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Благута Роман Ігорович 
ректор 

кандидат юридичних наук, 
професор 

полковник поліції 

ВСТУПНЕ СЛОВО 
 

 
 

 
Шановні  

колеги-науковці! 
 

 

Із 1997 року у третю 

суботу травня наша держава 

відзначає День науки – про-

фесійне свято працівників 

наукової сфери, встановлене, 

як зазначено в Указі прези-

дента, на підтримку ініціа-

тиви відомих учених,  науко-

вих установ,  а також профе-

сійних спілок України. 

Цілком очевидно, що 

цей день покликаний попу-

ляризувати наукові здобут-

ки, привертати увагу до 

проблем у науковому сере-

довищі й пропонувати варіанти їх вирішення, знайомити  

з відомими вченими й заохочувати до пошуків науковців-

початківців – загалом всіляко демонструвати здатність людсь-

кого розуму поліпшувати умови людського життя.  

Тому центральним концептом торжества науки можна 

вважати розум як сукупність пізнавальних та аналітичних здіб-

ностей людини, що формує її інтелект. Але таке, на перший пог-

ляд, однозначне і зрозуміле трактування розуму не може відт-

ворити всі його аспекти – природні, соціальні та духовні. Адже 

розум є особливим, не до кінця вивченим, феноменом, який спо-

чатку розвивається в міру росту дитини, а потім сам стає джере-

лом розвитку: фізичного гарту, соціальної адаптації, духовного 
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становлення. Але, як не парадоксально це видається, саме розум 

здебільшого є також джерелом сумнівів, неспокою, прагнення до 

нового і страху перед невідомим.  

Цьогорічний День науки, на жаль, випав саме на час де-

монстрації усіх цих властивостей і характеристик людського ро-

зуму. Через його (розуму) достеменну допитливість і безвідпо-

відальну неконтрольованість наш світ втратив тисячі людських 

життів, низка держав виявилася на межі банкрутства, соціальні 

гарантії провідних країн нівелюються, життя втратило стабіль-

ність. Так, Україну, крім політичного та економічного дисбалан-

су, спіткала ще й соціальна нерівноважність. І ще багато ризиків 

і загроз чекає людство після подолання пандемії нового вірусу 

та його непередбачуваних наслідків.  

З огляду на це, наука, як і все, чим послуговується людина, 

рішуче взялася шукати шляхи урегулювання цієї кризи. Звичай-

но, найзатребуванішими стали епідеміологи, мікробіологи, віру-

сологи та інші фахівці у цій сфері наукових досліджень. Інші на-

уковці також намагаються бути корисними. Серед них, законо-

мірно, першими взялися впорядковувати ситуацію юристи, за-

безпечуючи її нормативне вирішення та прописуючи нові пра-

вила поведінки в умовах майже тотального карантину. Психоло-

ги й дієтологи, економісти й менеджери, філологи й культуроло-

ги, математики й історики – всі докладають максимальних  

зусиль: хтось із них прораховує за спеціальними формулами ди-

наміку поширення й спаду інфекції, хтось дає поради, як не впа-

сти у депресію чи зберегти фізичну форму, хтось проводить іс-

торичні аналогії та пропонує варіанти рішень.  

Такою ж конвергентною має бути й відомча наука: багато-

гранною у підходах і водночас одновекторною у вирішенні про-

блем. Тобто наше завдання – залучати максимально розгалуже-

ний спектр наукових галузей для якісного наукового супроводу 

юридичної практики та правоохоронної діяльності. Це сприяти-

ме розвитку внутрішньої політики держави у сфері забезпечен-

ня правопорядку та законності, протидії злочинності та захисту 

прав і свобод громадян – основних аспектів, на які звертається 

увага у процесах євроінтеграції України. Водночас науковці  
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закладів вищої освіти та науково-дослідних установ, які підпо-

рядковуються МВС України, мали би входити до складу робочих  

(експертних) груп чи наукових рад при центральних органах 

влади, органах місцевої влади та самоврядування для вирішення 

проблемних питань національної безпеки. Адже вони професій-

но зорієнтовані на узагальнення проблем застосування й удо-

сконалення законодавства, розробку загальнодержавних про-

грам забезпечення захисту інтересів людини, суспільства і дер-

жави, державного кордону і державної таємниці, цивільного  

захисту населення і територій та інших не менш важливих  

підвідомчих питань. 

Відомча наука не повинна постійно доводити своє право 

на існування у вітчизняному науковому просторі, бо вона  

є невіддільною його частиною. Маючи чималий науковий поте-

нціал і значні здобутки у різних галузях знань, відомчі науковці 

(а це не тільки юристи, а й психологи, економісти, філологи, іс-

торики, математики, філософи, культурологи, спортовці, това-

рознавці, інформатики та інші фахівці) готові й успішно працю-

ють на розвиток і впорядкування суспільних відносин у найріз-

номанітніших сферах. При цьому вони накладають на дослі-

дження додаткову матрицю спеціальних (інколи навіть специ-

фічних) знань. Тому кожна галузь науки у середовищі МВС пев-

ною мірою модифікується: юриспруденція набуває ознак опера-

тивно-службової діяльності, психологія переходить у сферу осо-

бливих умов, економіка вдається до ведення фінансової розвід-

ки, медицина береться за вирішення складних біоетичних про-

блем або  й  навіть продукує нові галузі медичного права (як-от  

нейроправо).  

І це аж ніяк не своєрідне наукове «відщепенство» чи нау-

кова «імітація», це вагоме змістове доповнення до національної 

науки. Я щиро дякую науковцям Львівського державного уні-

верситету внутрішніх справ за їхній внесок у спільну справу – 

розвиток держави (через самовіддану педагогічну працю, роз-

робку і видання підручників і посібників, популяризацію відом-

чої науки на всеукраїнських і міжнародних заходах, а також 

у  національних і зарубіжних наукових виданнях тощо). 
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Дякую всім працівникам науково-дослідної, науково-

організаційної, науково-технічної та інноваційної сфер! Бажаю, 

передусім, світлого розуму та здорового глузду, а надалі – такого 

ж невтомного ентузіазму і творчого натхнення для нових  

здобутків. 

 
 

Роман Благута, 
ректор ЛьвДУВС, 

кандидат юридичних наук, професор, 

полковник поліції  
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НАУКОВІ ЗДОБУТКИ 
Львівського державного університету  

внутрішніх справ 
за 2019 рік 

 

 
           Наука ніколи не була 
і  не буде закінченою книгою. 
Кожен важливий успіх задає 
нові питання. 

 

Альберт Ейнштейн 

 
 

Загальновідомим є те, 
що розвиток науки йде від 
накопичення фактів, їх пі-

знання, узагальнення і роз-
криття окремих закономір-

ностей до створення ціліс-

ної наукової теорії, яка дає 
змогу пояснити вже відомі 

факти і спрогнозувати нові. 

Шлях пізнання  це 

шлях від живого споглядан-

ня до абстрактного мислен-
ня і від останнього до практики. Саме прикладним аспектам сво-
їх наукових розвідок  

працівники нашого університету приділили неабияку увагу 

у  2019 році. Зокрема, це наукові дослідження за напрямами, 
які  зареєстровані в УкрІНТЕІ. А саме: 

1. «Протидія злочинам, підслідним Національній поліції: 
правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти» 

(№ 0118U005374, термін дії 2018–2021).  
Науковий керівник теми – кандидат юридичних наук, до-

цент Авраменко О. В.;  
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2. «Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності під-

розділів кримінальної поліції» (№ 0118U003190, термін дії 
2018–2021).  

Науковий керівник теми – кандидат юридичних  

наук, доцент Красницький І. В.;  
3. «Економічна безпека держави та суб’єктів господарської 

діяльності: стан та проблеми забезпечення» (№ 0118U003839, 

термін дії 2018–2021).  

Науковий керівник теми – доктор економічних наук, до-
цент Ревак І. О.; 

4. «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві» 

(№ 0118U005373, термін дії 2018–2021).  
Науковий керівник теми – доктор психологічних наук, 

професор Ковальчук З. Я.;  

5. «Держава і право: філософсько-правовий та теоретико-
історичний виміри» (№ 0119U001414, термін дії 2019–2022). 

Науковий керівник теми – кандидат історичних наук, до-

цент Забзалюк Д. Є.; 
6. «Проблеми правового регулювання публічного управ-

ління у сфері правоохоронної діяльності» (№ 0119U001743,  
термін дії 2019–2022).  

Науковий керівник теми – кандидат юридичних наук, до-
цент Йосифович Д. І. 

Про прикладний характер науково-дослідних робіт свід-
чить їх використання в освітньому процесі та практичній діяль-

ності. Так, упродовж року зареєстровано 64 акти впровадження 
результатів наукових розробок в освітній процес і 29 – у прак- 
тичну діяльність структурних підрозділів ГУНП у Львівській  
області.  

Упровадження результатів НДР у законотворчий процес 
реалізувалося через пропозиції, подані науково-педагогічними 

працівниками ЛьвДУВС до 30 чинних і розроблених (проєктів) 
нормативно-правових актів.  

На потребу підрозділів ГУНП у Львівській області викона-

но 17 замовлень, із них 10 наукових розробок підготовлено для 
Кримінальної поліції ГУНП у Львівській області, 3 – для Слідчого 

управління ГУНП у Львівській області, 3 – для Управління боро-
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тьби зі злочинами, пов’язаними з торгівлею людьми ГУНП 

у  Львівській області, 1 – для Управління карного розшуку ГУНП 
у Львівській області.  

За результатами виконаних досліджень підписано акти 

здавання-приймання науково-дослідних робіт. 
Протягом 2019 року у ЛьвДУВС було проведено 29 науко-

вих і науково-практичних заходів (із них 6 – позапланово). 

Під  час їхньої роботи учасники мали змогу продемонстру- 

вати результати своїх наукових досліджень і поділитися ними 
з  колегами. 

Зокрема, відбулися: 3 міжнародні науково-практичні кон-

ференції; 1 звітна наукова конференція; 2 всеукраїнські науково-
практичні конференції; 1 всеукраїнський круглий стіл; 1 Львів-

ський форум кримінальної юстиції; 2 науково-практичні конфе-

ренції; 1 регіональний круглий стіл; 1 семінар-нарада; 13 науко-
во-практичних та навчальних семінарів; 4 курсантсько-сту- 

дентські наукові заходи. 

Видано 18 збірників тез доповідей і повідомлень учасни-
ків НПЗ (зокрема 9 електронних збірників).  

Позапланові заходи стосувалися нагальних проблем  
діяльності правоохоронних органів, протидії корупції, функ- 

ціонування сучасної Української держави та громадянського  
суспільства.  

Науковці університету протягом 2019 року опублікували 
39 видань, із них 7 електронних: підручників – 2; монографій – 4; 

навчальних, навчально-методичних, практичних посібників – 24 
(5 ел.); методичних рекомендацій – 3 (1 – електронні); довідни-
ків − 3; хрестоматія – 1 (електронна, у 2-х томах); альбом схем − 
1; збірник статей – 1.  

Ще 7 рукописів рекомендовано до опублікування Вченою 
радою ЛьвДУВС.  

Крім цього, впродовж року видано 9 планових і позапла-
нових праць із попередніх років. 

Позапланово 2019 року одноосібно та у складі авторських 

колективів опубліковано 46 видань (17 монографій; 14 навчаль-
них і навчально-методичних посібників (із них 1 електронний); 

6 збірників методичних рекомендацій (з них 2 електронні); 
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3  випуски науково-аналітичного журналу «Соціально-правові 

студії»; 1 інформаційний бюлетень; 1 науково-практичний  
коментар; 1 енциклопедичний словник; 1 збірник; 1 патент; 
1  електронний курс лекцій).  

Упродовж 2019 року у ЛьвДУВС функціонували 3 спеціалі-
зовані вчені ради: СРК 35.725.01, К 35.725.02, Д 35.725.04, в яких 

відбулися захисти 18 дисертацій (з них 1 докторська). 

Також відбулися захисти, перенесені з 2018 року і по- 

запланові. Загалом таких 9 дисертацій, з них 3 докторські  
(Хитра О. Л.; Корчинський І. О.; Католик Г. В.) та 6 кандидатських 
дисертацій (Бутинська Р. Я.; Назар Т. Я.; Гладун Г. І.; Ворон-

ка О. З.; Антощак А. Р.; Литвин А. А.). 
Вчене звання професора присвоєно двом працівникам 

ЛьвДУВС – Середі В. В., Шопіній І. М. і п’ятьом – вчене звання до-

цента: Адаму В. М., Вінічук М. В., Вересклі М. Р., Огірко І. М., Мок-
рицькій Н. П. 

Проректора ЛьвДУВС, д. ю. н., професора Балинську О. М. 

обрано академіком Академії наук вищої освіти України. 
Станом на кінець грудня 2019 року в університеті освітній 

процес забезпечували 30 докторів наук, із них професорів – 
22,  доцентів – 7 і 239 кандидатів наук, із них 2 професори, 

135  доцентів. 
У конкурсі на кращу наукову, науково-технічну та проф-

орієнтаційну продукцію в апараті МВС, територіальних органах, 
закладах, установах і підприємствах, що належать до сфери 

управління Міністерства внутрішніх справ України, у 2019 році 
нагороджено: 

 

дипломом І ступеня у номінації «Підручники» – підручник 

«Сімейне право України» за ред. Дутко А. О.; 

дипломом ІІ ступеня у номінації «Наукові періодичні ви-
дання» – науково-аналітичний журнал «Соціально-правові сту-
дії», головний редактор Балинська О. М.; 

дипломом ІІ ступеня у номінації «Профорієнтаційні відео-

ролики» – відеоролик «Професія поліцейського – для тебе»; 
дипломом ІІІ ступеня у номінації «Профорієнтаційна про-

дукція» – «Профорієнтаційну продукцію ЛьвДУВС»; 
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дипломом ІІІ ступеня у номінації «Довідкові видання (ен-

циклопедії, енциклопедичні, мовні, лінгвістичні словники, дові-
дники)» – довідник «Алгоритм дій оперуповноваженого кримі-
нальної поліції (карного розшуку) у складі слідчо-оперативної 

групи на місці події» за заг. ред. Баб’яка А. В.; 
відзнакою МВС України у номінації «Навчальні посібники 

(навчально-методичні та навчальні наочні посібники, хрестома-

тії, практикуми, робочі зошити тощо)» нагороджено навчальний 

посібник «Складання кримінальних процесуальних документів 
на стадії досудового розслідування», авторський колектив: Бла-
гута Р. І., Ангеленюк А.-М. Ю., Гуцуляк Ю. В. та ін.  

Щорічно до Дня науки у ЛьвДУВС проводяться конкурси 
на здобуття звань «Кращий науковець Львівського державного 

університету внутрішніх справ» і «Краща кафедра Львівського 

державного університету внутрішніх справ за підсумками нау-
кової роботи». Цьогорічних переможців відзначено й нагоро-

джено. 

Крім цього, науково-педагогічним працівникам ЛьвДУВС у 
2019 році вручено відзнаки Верховної Ради України, МВС Украї-

ни, Львівської обласної державної адміністрації, Львівської об-
ласної ради, Львівської міської ради, Головного управління На-

ціональної поліції у Львівській області, Західного наукового 
центру НАН України і МОН України, премії Львівської обласної 
державної адміністрації та Львівської обласної ради для моло-
дих учених.  

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти прово-
диться головно на базі Наукового товариства студентів (курсан-
тів, слухачів), аспірантів, докторантів і молодих учених ЛьвДУВС 
(далі – Наукового товариства) та наукових гуртків, що діють при 

кафедрах. Молодь освоює методику наукової діяльності, індиві-
дуальне опрацювання наукових тем під керівництвом провідних 

учених університету, бере участь у науково-практичних конфе-
ренціях різних рівнів, наукових конкурсах, публікує статті тощо. 

Наукове товариство налічує 364 здобувачі вищої освіти. На 

кафедрах ЛьвДУВС функціонують 20 наукових гуртків (зокрема, 
у складі наукового гуртка кафедри іноземних мов та культури 

фахового мовлення є дві секції: української та іноземних мов).  
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У 2019 році члени Наукового товариства взяли участь у 

науково-практичних заходах ЛьвДУВС та інших закладів вищої 
освіти. Загалом в університеті відбулося 5 курсантсько-
студентських наукових заходів:  

–  «Соціально-економічний розвиток і безпека України: 
стан та перспективи», 4 квітня (видано збірник тез доповідей і 

повідомлень); 

– «Право. Комунікація. Суспільство. Law. Communication. 

Society», 12 квітня (видано збірник тез доповідей і повідомлень); 
– «Enter in царство Психеї», 18 квітня; 
– «Механізм функціонування громадянського суспільства 

(осінні читання)», 22 листопада (видано збірник тез доповідей і 
повідомлень); 

 «Теретико-прикладні проблеми правовго регулювання 
в Україні», 6 грудня (видано збірник тез доповідей і 

повідомлень). 

Крім цього, студенти і курсанти ЛьвДУВС є переможцями 

наукових конкурсів:  

1) ІІ туру конкурсу наукових робіт здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що належать до сфери 
управління МВС України (16 травня, м. Дніпро, ДДУВС) – І місце: 
Дущак О. Ю. (у номінації «Оперативно-розшукова діяльність та 

спеціальна техніка»), Волошина О. В. (у номінації «Тактико-

спеціальна та службово-бойова підготовка»), Прохорчук Н. В. (у 

номінації «Психологічне забезпечення»); ІІ місце: Миханюк М. М. 

(у номінації «Кримінальний процес, криміналістика та судова 

експертиза»); ІІІ місце: Мельник М. Ю. (у номінації «Економічні 
науки та фінанси»); 

2) V Міжнародного студентського саміту «Права людини 
в умовах сучасних глобалізаційних викликів» (18–19 квітня, 

м.  Дніпро): команда ЛьвДУВС у складі здобувачів вищої  

освіти Апетика М. М. (здобувача освітнього ступеня «бакалавр» 
юридичного факультету) та Заболотної М. Р. (магістра права) 

з  науковою роботою «Репродуктивні права фізичної особи за 
законодавством України та інших країн» здобула ІІ місце; 

3) Національного конкурсу творчих робіт (есе) «Євро-
пейські цінності» до Дня Соборності України (25 листопада 
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2018  року – 22 січня 2019 року, м. Київ, Інститут полі- 

тико-правових та релігійних досліджень): здобувач освітнього 
ступеня «бакалавр» 3-го курсу факультету № 1 ІПФПНП Гурков-
ський Д. М. відзначений дипломом III ступеня; 

4) ІХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 
ім.  Т.  Шевченка (2 лютого, м. Львів): здобувачів освітнього сту-

пеня «бакалавр» 1-го курсу факультету № 1 ІПФПНП Ласло Е. Б. 

та Подлівахіну В. О. нагороджено дипломами ІІІ ступеня; 

5) Другого туру Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт зі спеціальності «Право» (19 квітня, м. Одеса,  
Національний університет «Одеська юридична академія»): здо-

бувач освітнього ступеня «бакалавр» 3-го курсу факультету № 2 
ІПФПНП Воробчак М. М. із науковою роботою «Деякі питання 

проведення обшуку (процесуальні аспекти)» нагороджена дип-

ломом ІІІ ступеня; 
6) Х Всеукраїнського студентсько-курсантського конку-

рсу наукових праць «Проблеми у сфері забезпечення національ-

ної безпеки України очима майбутніх правоохоронців» (9–22 
квітня, м. Хмельницький, Національна академія Державної при-

кордонної служби України ім. Б. Хмельницького): здобувач осві-
тнього ступеня «бакалавр» 4-го курсу факультету № 1 ІПФПНП 

Марко О. І. з науковою роботою «Технології 3D-сканування у 
правоохоронній діяльності: значення та перспективи впрова-
дження» нагороджена дипломом ІІ ступеня; 

7) VІ Всеукраїнських змагань зі слідчих дій імені Г. М. Ру-

дого (26–27 жовтня, м. Хмельницький, Хмельницький універси-
тет управління та права імені Леоніда Юзькова): команда 
ЛьвДУВС «Вікенд» у складі курсантів 4-го курсу факультету № 1 
ІПФПНП Загацького В. В., Рудик С. М. та Летнянки І. В. здобула 

І  місце;  
8) обласного етапу Х Міжнародного мовно-літера- 

турного конкурсу  ім. Т. Шевченка серед студентів та курсан-
тів  (2 листопада, м. Львів, Львівський коледж індустрії мод  

Київського національного університету технологій та дизайну): 

здобувач освітнього ступеня «бакалавр» 2-го курсу факуль- 
тету № 1 ІПФПНП Подлівахіна В. О. нагороджена дипломом 

ІІ  ступеня. 
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Окрім цього, за успіхи у навчанні, науковій роботі та акти-

вну громадську діяльність курсанти та студенти ЛьвДУВС були 
відзначені стипендіями та преміями: 

1) академічною стипендією Кабінету Міністрів України 

на другий семестр 2018–2019 навчального року (розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 19.06.2019 № 445-р «Про приз- 

начення академічної стипендії Кабінету Міністрів України  

студентам закладів вищої освіти та аспірантам»): здобувач осві-

тнього ступеня «бакалавр» 3-го курсу факультету № 2 ІПФПНП 
Дущак О. Ю.; 

2) обласною іменною премією ім. В. Чорновола: здобувач 

освітнього ступеня «бакалавр» 4-го курсу факультету № 1 
ІПФПНП Занько М. Я., здобувач освітнього ступеня «бакалавр»  

4-го курсу факультету психології Шастіна С. О.; 

3) премією Львівської облдержадміністрації та Львівсь-
кої обласної ради: здобувач освітнього ступеня «бакалавр»  

2-го курсу юридичного факультету Апетик М. М., здобувач осві-

тнього ступеня «магістр» факультету управління та економічної 
безпеки Грень Р. Т., здобувач освітнього ступеня «бакалавр»  

2-го курсу факультету № 2 ІПФПНП Залужна Х. М. 
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Відділення організації освітньо-наукової підготовки  
(докторантура та аспірантура (ад’юнктура) 

Львівського державного університету  
внутрішніх справ 

 
 

Відділення організації 
освітньо-наукової підготов-

ки (докторантура та аспіра-

нтура (ад’юнктура)) здійс-
нює підготовку кандидатів 

наук (докторів філософії) за 

спеціальностями: 
081 «Право» 
– 12.00.01 – теорія 

та історія держави і права; 

історія політичних і право-

вих учень; 
– 12.00.03 – циві-

льне право і цивільний 
процес; сімейне право; між-

народне приватне право; 

– 12.00.07 – адмі-
ністративне право і процес; 

фінансове право; інформа-

ційне право; 
– 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія, кримі-

нально-виконавче право; 

– 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; 

судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність; 

– 12.00.12 – філософія права; 
051 «Економіка» 
– 21.04.01 – економічна безпека держави; 
073 «Менеджмент» 
– 21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської 

діяльності.  
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Так, сьогодні над дисертаціями працюють 111 осіб: 
– 18 осіб працює над написанням докторських дисер- 

тацій (затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС як його  
працівники); 

– 4 осіб прикріплено здобувачами наукового ступеня 
доктора філософії (усі штатні працівники); 

– 75 аспірантів (із них 4 є працівниками університету); 
– 14 ад’юнктів (із них 11 осіб перемінного складу). 
Якщо провести кількісний аналіз дисертантів за спеці-

альностями, то ситуація така: 
1. З юридичних наук: 
– 17 осіб працюють над написанням докторських дисер-

тацій (затверджували теми дисертацій у ЛьвДУВС); 
– 86 осіб працюють над написанням дисертацій на здо-

буття наукового ступеня доктора філософії (кандидата наук) 
(із  них: 3 здобувачів, 69 аспірантів, 14 ад’юнктів); 

2. З економічних наук: 
– 1 особа працює над написанням докторської дисерта-

ції (затверджувала тему дисертації у ЛьвДУВС); 
– 7 осіб працюють над написанням дисертацій на здо-

буття наукового ступеня доктора філософії (з них: 1 здобувач, 6 
аспірантів). 

Навчання в аспірантурі здійснюється за кошти фізичних 
чи юридичних осіб, зокрема сума оплати за навчання аспіран-
тів  денної форми становить 14 200 грн (без урахування індек-
сації), аспірантів заочної форми навчання за спеціальністю 
081  «Право» – 13 700 грн (без урахування індексації), аспіран-
тів  заочної форми навчання за спеціальностями 051 «Економі-
ка» та  073 «Менеджмент» – 13 100 грн (без урахування індек- 
сації), здобувачі (а це працівники університету) навчаються  
безкоштовно.  

В ад’юнктуру (аспірантуру) у 2019 році на навчання при-
йнято 31 особу, з них:  

– на денну форму навчання за державним замовленням – 
4  особи; 

– на денну форму навчання за кошти фізичних та юридич-
них осіб – 4 особи; 
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– на заочну форму навчання за кошти фізичних та юриди-
чних осіб – 23 особи. 

Звичайно, враховуючи специфіку нашого університету, ос-
новну увагу контролюючі органи зосереджують на дисертаціях 
юридичного спрямування та на здобувачах наукового ступеня 
доктора філософії за кошти державного бюджету. 

Підготовка дисертацій здійснюється відповідно до тем, що 
мають державну реєстрацію, а саме:  

– протидія злочинам, підслідним Національній поліції: 
правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти; 

– держава і право: філософсько-правовий та теоретико-
історичний виміри; 

– інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності 
підрозділів кримінальної поліції; 

– економічна безпека держави та суб’єктів господарсь-
кої діяльності: стан та проблеми забезпечення; 

– проблеми правового регулювання публічного управ-
ління у сфері правоохоронної діяльності. 

Контроль за роботою ад’юнктів (аспірантів) здійс- 
нюється двічі на рік на кафедральних атестаціях, а також 
у  серпні на загальноуніверситетській атестації.  

Слід зазначити, що в університеті прикріплено 4 здо- 
бувачів наукового ступеня доктора філософії, усі наші  
працівники. 

Здобувачі звітують тільки перед кафедрами, тому практи-
чно зовнішній контроль (із боку відділення організації освітньо-
наукової підготовки (докторантури та аспірантури (ад’юнк- 
тури)) виявляється наприкінці завершення встановленого тер-
міну (через 5 років після закріплення).  

Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертантів 
за кафедрами університету:  

– за кафедрою теорії та історії держави і права, конститу-
ційного та міжнародного права закріплено 9 аспірантів; 

– за кафедрою кримінального права і кримінології факу-
льтету № 1 ІПФПНП – 2 ад’юнкти, 12 аспірантів – разом 14;  

– за кафедрою кримінального процесу та криміналістики 
факультету № 1 ІПФПНП – 6 ад’юнктів, 11 аспірантів, 2 здобува-
чі – разом 19; 
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– за кафедрою оперативно-розшукової діяльності факуль-

тету № 2 ІПФПНП – 3 ад’юнкти, 6 аспірантів – разом 9; 
– за кафедрою адміністративного права та адміністратив-

ного процесу факультету № 3 ІПФПНП – 3 ад’юнкти та 8 аспіран-

тів – разом 11; 
– за кафедрою соціальних дисциплін факультету № 3 

ІПФПНП – 1 аспірант та 1 здобувач – разом 2; 

– за кафедрою кримінально-правових дисциплін юридич-

ного факультету – 10 аспірантів; 
– за кафедрою адміністративно-правових дисциплін юри-

дичного факультету – 5 аспірантів та 1 здобувач – разом 6; 

– за кафедрою цивільно-правових дисциплін юридичного 
факультету – 8 аспірантів; 

– за кафедрою економіки та економічної безпеки факуль-

тету управління та економічної безпеки – 2 аспірантів; 
–  за кафедрою менеджменту факультету управління та 

економічної безпеки – 3 аспірантів. 
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ФАКУЛЬТЕТ № 1 
Інституту з підготовки фахівців  

для підрозділів Національної поліції 
Львівського державного університету  

внутрішніх справ  
 

 
 

Кафедра  
кримінального процесу  

та криміналістики 
 

У 2019 році науково-

педагогічний колектив кафед-
ри здійснював науково-

дослідну діяльність за такими 

основними напрямами: прове-
дення наукової роботи в кон-

тексті розроблення теми «Про-
тидія злочинам, підслідним 

Національній поліції: правові, 
кримінологічні та криміналіс-
тичні аспекти»; розробка на-
вчально-методичних та інших 

матеріалів для забезпечення 
навчального процесу та практичної діяльності органів та під-
розділів Національної поліції; участь в організації та роботі нау-
кових, науково-практичних, методичних та інших заходів, засі-

дань круглих столів, семінарів, конференцій; проведення науко-
вих досліджень з актуальних проблем практичної діяльності 

Національної поліції, проведення дисертаційних досліджень і 
керівництво науково-дослідною роботою курсантів, магістрів, 

ад’юнктів та аспірантів.  

Упродовж звітного періоду такі видання було підготовле-
но до опублікування на замовлення:  

1) ГСУ НП, ГУНП у Львівській області: 
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– Татарин Н. М. Методика розслідування самовільного за-

йняття земельної ділянки та самовільного будівництва : моног-
рафія. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 192 с.; 

– Процесуальні можливості досудового розслідування  

злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми : довідник / укл.  
А.-М. Ю.  Ангеленюк, Ю. В. Гуцуляк, О. В. Захарова та ін. Львів : 

ЛьвДУВС, 2019. 85 с.; 

2) ОБСЄ: Особливості кваліфікації та розслідування злочи-

нів, пов’язаних з торгівлею людьми та незаконною міграцією : 
навчальний посібник / Газдайка-Василишин І. Б., Захарова О. В., 
Мручковська Е. М., Созанський Т. І., Шехавцов Р. М. Львів, 

2019.  250 с.  
25 жовтня 2019 року проведено науково-практичний се-

мінар «Процесуальне та криміналістичне забезпечення досудо-

вого розслідування», за результатами якого підготовлено елек-
тронне видання збірника Кримінальне процесуальне та кримі-

налістичне забезпечення досудового розслідування: матеріали 

науково-практичного семінару (25 жовтня 2019 р.) / упор. 
Р. М. Шехавцов. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 130 с. 

Працівники кафедри протягом звітного періоду виступали 
офіційними опонентами на захисті дисертацій на здобуття нау-

кового ступеня кандидата юридичних наук (3 дисертації). 
Аспіранти кафедри Антощак Анатолій Романович (науко-

вий керівник – доцент кафедри, к. ю. н., доцент Шехавцов Р. М.; 
тема наукової роботи «Розслідування заволодіння майном бла-

годійних організацій, вчинене службовою особою») та Литвин 
Андрій Анатолійович (науковий керівник – доцент кафедри, 
к. ю. н., доцент Пряхін Є. В.; тема наукової роботи «Методика ро-
зслідування злочинів, вчинюваних у сфері обігу лікарських засо-

бів») 28.05.2019 у спеціалізованій вченій раді СРК 35.725.01 
у  Львівському державному університеті внутрішніх справ захи-

стили дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук (12.00.09). 

До наукового гуртка кафедри кримінального процесу та 

криміналістики 2019 року входила 41 особа. Науково-
педагогічний склад кафедри активно підтримує прагнення кур-

сантів здійснювати наукові розвідки шляхом наукового керів-
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ництва, написанням доповідей на засідання наукового гуртка, на 

конференції та наукових робіт на конкурси. Зокрема, у 2019 році 
отримано 3 відзнаки у конкурсах: 

Марко О. І., курсант 4 курсу факультету № 1 (Науковий ке-

рівник О. М. Дуфенюк) взяла участь у Х Всеукраїнському студе-
нтсько-курсантському конкурсі наукових робіт (м. Хмельниць-

кий, Національна академія Державної прикордонної служби 

України), де здобула диплом − 2 місце. Тема наукової роботи 

«Інноваційні технології 3D-сканування у правоохоронній  
діяльності». 

Марко О. І. також була нагороджена дипломом до Дня  

науки за ІІ місце у номінації «Кращий гуртківець»;  
Воробчак М. М., курсант 3 курсу факультету № 2 (Науко-

вий керівник А.-М. Ангеленюк), взяла участь у Всеукраїнському 

конкурсі наукових робіт, що відбувся в Національному універси-
теті «Одеська юридична академія», де здобула ІІ місце у номіна-

ції «Право». Тема наукової роботи «Деякі питання проведення 

обшуку (процесуальні аспекти)». 
Загалом науково-дослідна робота кафедри організовува-

лася та проводилася згідно з планом НДР ЛьвДУВС і спрямована 
на підготовку наукових статей, доповідей на конференціях.  

Контроль за виконанням науково-дослідної та редакцій-
ної-видавничої діяльності здійснювався шляхом обговорення 
проблем та перспектив цієї роботи на засіданнях Вченої ради та 
на засіданнях кафедри. 

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи видано: 
‒ монографія – 1;  
‒ підручник – 1; 
‒ навчальних посібників – 6; 

‒ методичних рекомендацій для практичних підрозділів 
НП – 1; 

‒ методичних матеріалів для забезпечення навчального 
процесу – 5; 

‒ підготовлено доповідей на науково-практичних  

заходах – 14; 
‒ опубліковано тез доповідей у збірниках наукових 

праць – 38; 
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‒ опубліковано наукових статей у фахових наукових ви-

даннях – 11, із них 4 у виданнях, які включені у Scopus та 1 до 
Web of Science; 

‒ здійснено офіційне опонування дисертацій – 3; 

‒ захищено дисертацій аспірантами кафедри – 2; 
‒ здійснено керівництво підготовкою доповідей курсан-

тів, слухачів магістратури на науково-практичних заходах – 43; 

‒ проведено засідань наукового гуртка – 9. 
 

 

Кафедра кримінального права і кримінології 
 

Упродовж 2019 року науково-педагогічний склад кафедри 

кримінального права і кримінології факультету № 1 ІПФПНП 
ЛьвДУВС реалізував наукову діяльність за такими напрямками: 

 
Наукові та науково-методичні публікації 

 
1. На замовлення практичних підрозділів підготовано та 

видано 5 навчальних посібників і 6 посібників для підрозділів 
Національної поліції, а саме: 

– Авраменко О. В., Бурда С. Я., Саc М. В. Кримінально-
правова характеристика злочинів, пов’язаних з безпекою руху та 

експлуатацією транспорту : навчальний посібник в схемах. 

Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 

2019. 36 с.  

– Бурда С. Я., Гарасим П. С., Кісілюк Е. М., Созанський Т. І. 
Кримінально-правова характеристика злочинів у сфері обігу  
наркотичних речовин, їх аналогів або прекурсорів : посібник для 

підрозділів Національної поліції в схемах. Львів : Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2019. 48 с. 

– Бурда С. Я., Созанський Т. І., Скиба А. Я. Кримінально-

правова характеристика злочинів у сфері використання елект-
ронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ю- 

терних мереж і мереж електрозв’язку : навчальний посібник 

в  схемах. Львів : Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2019. 20 с. 
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– Газдайка-Василишин І. Б., Йосипів А. О., Самарчук М. В. 

Кримінально-правова охорона особи та власності в Україні :  
навчальний посібник. Львів : Львівський державний університет 
внутрішніх справ, 2019. 240 с. 

– Газдайка-Василишин І. Б., Луцький Т. М., Сабанюк Т. Р. 
Кримінально-правова характеристика злочинів, що вчиняються 

організованими групами та злочинними організаціями : посіб-

ник для підрозділів Національної поліції в схемах. Львів : Львів-

ський державний університет внутрішніх справ, 2019. 20 с. 
– Газдайка-Василишин І. Б., Молотов С. О., Созанський Т. І. 

Кримінально-правова характеристика злочинів, пов’язаних із 

торгівлею людьми : посібник для підрозділів Національної полі-
ції в схемах. Львів : Львівський державний університет внутріш-

ніх справ, 2019. 32 с. 

– Грищук В. К., Луцький Т. М., Пасєка О. Ф., Самарчук М. В. 
Кримінально-правова характеристика злочинів проти особи : 

навчальний посібник в схемах. Львів : Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2019. 64 с.  
– Конопельський В. Я., Мармура О. З., Цивінський О. І. Кри-

мінально-правова характеристика корупційних злочинів : посіб-
ник для підрозділів Національної поліції в схемах. Львів, 

2019.  70  с. 
– Кудлак А. Б., Пасєка О. Ф. Кримінально-правова характе-

ристика злочинів у сфері господарської діяльності : посібник для 
підрозділів Національної поліції в схемах. Львів : Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2019. 120 с. 
– Мармура О. З., Пасєка О. Ф., Примаченко В. Ф., Сабанюк 

Т. Р. Кримінально-правова характеристика злочинів проти влас-
ності : навчальний посібник в схемах. Львів : Львівський держа-

вний університет внутрішніх справ, 2019. 42 с. 
– Мармура О. З., Письменський Є. О., Ткачик А. Б. Криміна-

льно-правова характеристика злочинів, пов’язаних з незакон-
ним обігом зброї та вибухівки : посібник для підрозділів Націо-

нальної поліції в схемах. Львів : Львівський державний універси-

тет внутрішніх справ, 2019. 44 с. 
2. У співавторстві із науково-педагогічними працівниками 

кафедри кримінального процесу та криміналістики підготова-
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ний та виданий навчальний посібник «Особливості кваліфікації 

та розслідування злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми та 
незаконною міграцією» (співавтори: Газдайка-Василишин І. Б., 
Созанський Т. І.). 

3. Опубліковано 3 наукові статті у виданнях, що індексу-
ються у міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of 

Science (співавтори: Авраменко О. В., Газдайка-Василишин І. Б., 

Красницький І. В., Пасєка О. Ф., Созанський Т. І.), а також опублі-

ковано 6 наукових статей у фахових виданнях (автори: Бурда 
С. Я. – 2 статті, Йосипів А. О. – 1 стаття, Луцький Т. М. – 2 статті, 
Созанський Т. І. – 1 стаття). 

4. Опубліковано 16 тез доповідей (автори: Авраменко О. В. – 
1 тези доповіді, Бурда С. Я. – 3 тез доповідей, Винник А. О. – 

1  тези доповіді, Газдайка-Василишин І. Б. – 4 тез доповідей,  

Луцький Т. М. – 2 тез доповідей, Мармура О. З. – 2 тез доповідей, 
Навроцький В. О. – 1 тези доповіді, Пасєка О. Ф. – 1 тези доповіді, 

Созанський Т. І. – 1 тези доповіді). 
 

Участь в організації та роботі науково-практичних 
заходів 

 

У звітному періоді кафедра була співорганізатором міжна-
родної науково-практичної конференції – V Львівський форум 

кримінальної юстиції, за результатами роботи якого опубліко-

вано збірник тез (V Львівський форум кримінальної юстиції 

«Кримінальна юстиція: Quo vadis?» : збірник матеріалів науково-

практичної конференції (19–20 вересня 2019 року) / Укладач 
І. Б. Газдайка-Василишин. Львів : Львівський державний універ-

ситет внутрішніх справ, 2019. 164 с.). 
Також кафедрою проведено постійно-діючий науково-

практичний семінар «Проблеми вдосконалення діяльності  

правоохоронних органів щодо виявлення, попередження та 
припинення корупційних проявів», за результатами роботи  
якого опубліковано збірник тез (Проблеми вдосконалення  

діяльності правоохоронних органів щодо виявлення, припи- 
нення та превенції корупційних проявів : матеріали постійно 

діючого науково-практичного семінару (м. Львів, 24 травня 
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2019  року) / упорядник І. Б. Газдайка-Василишин. Львів : 

ЛьвДУВС, 2019. 154 с.). 
Протягом 2019 року науково-педагогічні працівники ка-

федри виступали експертами на панельних дискусіях на таких 

міжнародних науково-практичних заходах, як:  
1. III Міжнародний науково-практичний симпозіум «Про-

тидія незаконній міграції та торгівлі людьми» (м. Івано-

Франківськ, 12–13 квітня 2019 року). Експерт – Созанський Т. І. 

2. Міжнародна науково-практична конференція «Станов-
лення та перспективи розвитку державної системи захисту кри-
тичної інфраструктури в Україні» (Яремче, 12–14 вересня 2019). 

Експерти: Газдайка-Василишин І. Б., Пасєка О. Ф., Созанський Т. І.  
Загалом науково-педагогічні працівники кафедри кримі-

нального права і кримінології взяли участь у роботі різних  

науково-практичних заходів (усього – 29 доповідей без пуб- 
лікації  тез). 

На кафедрі функціонує постійно-діючий курсантський на-

уковий гурток «Правознавець» під керівництвом доцента кафе-
дри Йосипів А. О. Засідання та інші форми роботи гуртка прово-

дяться за планом 1 раз на місяць. Члени гуртка беруть участь 
у  науково-практичних заходах не лише ЛьвДУВС, а й в інших 

навчальних закладах України. Упродовж 2019 року членами гур-
тка підготовано 9 наукових доповідей (курсанти: Білан С., Воло-
шина О., Гуменний О., Дущак О., Лозінський М., Рябошапко М., 
Сердюк А., Гульовата Л., Устянич О.), а також опубліковано 6 тез 

доповідей (Рябошапко М. – 2 тез доповідей, а також курсанти 
Дущак О., Білан С., Сердюк А., Устянич О.). 

Науково-педагогічні працівники виконують дисертаційні 
дослідження на здобуття наукового ступеня «доктор юридичних 

наук»: доцент кафедри Йосипів А. О. виконує наукове дослі-
дження на тему «Маргінальні групи як об’єкт дослідження в до-

ктрині кримінології» за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне 
право та кримінологія; кримінально-виконавче право; доцент 

кафедри Красницький І. В. здійснює наукове дослідження на те-

му «Межі кримінально-правового унормування» за спеціальніс-
тю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право; доцент кафедри Созанський Т. І. виконує  
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наукове дослідження на тему «Теоретичні основи конструюван-

ня диспозицій статей Особливої частини Кримінального кодексу 
України» за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кри-
мінологія; кримінально-виконавче право.  

Викладач кафедри Винник А. О. захистила кандидатську 
дисертацію «Спеціальна конфіскація майна як інший захід кри-

мінально-правового характеру за кримінальним правом Украї-

ни». Окрім того, у 2019 році відбувся захист дисертацій на здо-

буття наукового ступеня кандидата юридичних наук аспірантів 
кафедри кримінального права і кримінології Тимчаль Марії Ва-
лентинівни (науковий керівник – Пасєка О. Ф.) і Федулової Інни 

Миколаївни (науковий керівник – Авраменко О. В.). 
 

 

Кафедра цивільного права та процесу 
 

Науково-педагогічний склад 
 

На кафедрі цивільного права та процесу факультету № 1 
Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Національної 

поліції ЛьвДУВС працює 5 осіб із науковими ступенями, з ученим 

званням «доцент» – 4. Усі працівники кафедри – кандидати 
юридичних наук. 

На кафедрі у освітньому процесі використовуються нові 

інформаційні технології, інтерактивні форми та методи навчан-

ня. Так, на кафедрі заняття проводяться з використанням муль-
тимедійних програм, які розроблені з усіх дисциплін, що викла-

даються на кафедрі. Лекційні заняття влаштовуються із застосу-

ванням мультимедійного комплексу, матеріал подається у ви-
гляді структурно-логічних схем, що дозволяє лектору продемон-
струвати правову та логічну побудову понять, правових явищ. 

Досвід кафедри засвідчує, що у застосуванні мультимедійного 

комплексу під час викладання навчальних дисциплін суттєво 

зростає повнота засвоєння матеріалу.  
Ефективними є новітні способи проведення практичних 

занять. Ділові ігри сприяють підвищенню ефективності засво-
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єння матеріалу на практичних заняттях. Вони надають змогу 

змоделювати майбутню професійну діяльність, а також розви-
вати свій творчий потенціал. Приміром, однією з обов’язкових 
стадій цивільного процесу є судовий розгляд цивільної справи 

по суті. Саме в цій стадії реалізуються всі принципи судочинства, 
відбувається реальний захист прав і свобод громадян шляхом 

постановлення законного і обґрунтованого рішення. Основною 

метою ділової гри «Суд» є набуття здобувачами вищої освіти 

навичок із розгляду і вирішення цивільно-правових спорів у су-
довому порядку. В процесі ділової гри розширюються і поглиб-
люються одержані на лекціях і практичних заняттях знання 

з  цивільного, трудового права, освоюються функції суддів, сто-
рін, їх представників, третіх осіб, секретаря судового засідання, 

судових розпорядників. 

Науково-педагогічні працівники кафедри (Євхутич І. М., 
Демків Р. Я.) долучилися до написання збірника, що присвяче-

ний використанню судових трансляцій в освітньому процесі 

(Навчаємо через практику: досвід використання судових транс-
ляцій у викладанні права / Упорядник: Назарій Боярський.  

Харків : ФОП Панов А. М., 2019). 
Науково-педагогічні працівники кафедри здатні вирішу-

вати найскладніші проблеми навчально-методичної та науково-
дослідницької роботи, готуючи наукові та навчально-методичні 
праці на замовлення практичних підрозділів. На замовлення 
слідчого управління ГУ НП у Львівській області спільно з кафед-

рою кримінального процесу та криміналістики університету пі-
дготовлено довідкове видання «Забезпечення відшкодування 
шкоди у злочинах, пов’язаних з торгівлею людьми, на стадії до-
судового розслідування» (Гуцуляк Ю. В., Демків Р. Я., Євхутич 

І. М., Кучер В. О., Майстренко М. М., Сав’юк О. В., Татарин І. І., Тка-
чик А. Б., Хитра А. Я. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 124 с.). 

 

Основні результати наукової діяльності кафедри 
 

2019 року за участю науково-педагогічних працівників 
кафедри підготовлено: монографій – 1; довідників – 2; збірників – 

2, програм навчальних дисциплін (професійних програм) – 5; 
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статей – 13 (зокрема 2 статті у виданнях, які включені у Scopus 

та Web of Science); тез за результатами проведених наукових за-
ходів – 38. Проведено 1 науково-практичний захід. 

Монографія:   

Yevhutych I., Glado Yu., Turchak O. Property and contractual 

rights circulation in the investment activities under the legislation of 
Ukraine. Modern World tendencies in the development of science. 

Collective monography. Volume 1. 2019. P. 150–165.  

Довідник: 

Забезпечення відшкодування шкоди у злочинах, 

пов’язаних з торгівлею людьми, на стадії досудового розсліду-

вання : довідник / Гуцуляк Ю. В., Демків Р. Я., Євхутич І. М., Кучер 
В. О., Майстренко М. М., Сав’юк О. В., Татарин І. І., Ткачик А. Б., Хи-
тра А. Я. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 124 с. 

Демків Р. Я., Євхутич І. М., Котуха О. С. Цивільне право та 

процес : словник термінів. Львів : Растр-7, 2019. 202 с. 

Збірник:  

Демків Р. Я., Євхутич І. М. Навчаємо через практику: досвід 
використання судових трансляцій у викладанні права / Упоряд-

ник: Назарій Боярський. Харків : ФОП Панов А. М., 2019. С. 62–64.  
Актуальні правові проблеми господарської діяльності в 

Україні : тези доповідей учасників науково-практичного семіна-
ру (ЛьвДУВС, 30.05.2019) / за ред. М. С. Долинської, В. О. Кучера. 
Львів : ЛьвДУВС, 2019. 111 с. 

Навчальні програми (професійні програми):  

Кучер В. О. Професійна програма підвищення кваліфікації  
поліцейських підрозділів логістики  та матеріально-технічного 
забезпечення Національної поліції України. Львів : ЛьвДУВС, 
2019. 105 с.  

Правовий статус юридичних осіб в Україні та тенденції йо-
го законодавчого регулювання для здобувачів освітнього ступе-

ня «доктор філософії»  галузі знань 08 «Право»  спеціальності 
081 «Право». Укладачі: Юркевич Ю. М., Кучер В. О. Львів : 

ЛьвДУВС, 2019. 61 с.  

Теоретико-прикладні питання цивільного судочинства 
в  Україні для здобувачів освітнього ступеня «доктор філософії» 
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галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». Укладачі: 

Верба-Сидор О. Б., Кучер В. О. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 70 с.  
Кучер В. О. Професійна програма підвищення кваліфікації 

поліцейських  підрозділів кадрового забезпечення Національної 

поліції України. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 103 с.  
Охорона праці в галузі та особиста безпека працівників 

поліції для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» галузі 

знань 08 «Право»  спеціальності 081 «Право». Укл.: Кучер В. О. 

Львів : ЛьвДУВС, 2019. 15 с. 

Наукові статті: 

Парасюк В. М. Особисте життя як об’єкт цивільно-
правових відносин. Порівняльно-аналітичне право – електронне 

наукове фахове видання юридичного факультету ДВНЗ «Ужго-
родський Національний університет». 2018. № 6. С. 140–144.  

Демків Р. Я. Ukrajna nyelvpolitikájának alakulása az őshonos 

népek és nemzeti kisebbségek anyanyelvi oktatása területén. REGIO 

26. évf. (2018) 3. szám 69–104. 
Кучер В. О.,  Курило Т. В. Порушення інтересів держави та 

суспільства як підстава недійсності правочину. Юридичний нау-
ковий електронний журнал. 2019. № 3. С. 68–71. 

Курило Т. В. Особливості відшкодування шкоди, завданої 

незаконними діями, рішеннями  та бездіяльністю органів, що 
здійснюють оперативно-розшукову діяльність, досудове розслі-
дування, прокуратури або суду. Науково-практичний журнал 
«Часопис цивілістики». 2019. № 33. С. 36–42. 

Демків Р. Я Система психологічних знань і навичок співро-

бітників Національної поліції України. Соціально-правові студії. 

Випуск 1 (3). 2019. С. 32–38. 

Євхутич І. М. Пропорційність та збалансованість суддівсь-
ких винагород у світлі судової реформи. Часопис Київського уні-
верситету права. 2019. № 1. С. 42–46. 

Євхутич І. М., Турчак О. В. Правова еліта України ХХ–ХХІ 

століть: теоретико-правовий контекст. Юридичний науковий еле-

ктронний журнал. 2019. № 4. С. 276–278. 
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Парасюк В. М. Механізм застосування цивільно-правової 

відповідальності до юридичних осіб публічного права. Науковий 
вісник публічного та приватного права. 2019. Вип. 2. Т. 1. С. 99–103. 

Парасюк В. М. Держава як учасник відносин у сфері госпо-

дарювання. Науково-виробничий журнал. Держава та регіони. 
Серія: Право, 2019. № 3. С. 98–102. 

Євхутич І. М. Зміст соціально-психологічного аспекту 

управління в органах Національної поліції України. Соціально-

правові студії. 2019. Випуск 1 (3). С. 15–21. 
Yevhutych I. M. Romanova A. S., Kovalchuk V. B., Savenko V. V., 

Podra O. P. Economic and legal aspects of human capital investments 

providing in Ukraine / Financial and credit activity: problems of theory 
and practice. Vol. 3. № 30. 2019. P. 490–500 . (Web of Science) 

Євхутич І. М. Законодавчі проблеми трансплантації як осо-

бливого методу лікування: порівняльний аспект. Соціально-
правові студії. 2019. Випуск 3 (5). С. 130–135. 

Yevhutych I., Serkevych  I., Hazdayka-Vasylyshyn I, Sozankiy T., 

Pasyeka O. Mechanism of Legal Regulation of Fight Against 
Cybercrime in Ukraine. Journal of Legal, Ethical and Regulatory Issues. 

Vol. 22, Issue 6, 2019. (Scopus). 
 

Робота над дисертаціями 
 

Доцент кафедри Курило Т. В. здійснює наукове досліджен-

ня «Колізії норм юридичної відповідальності» за спеціальністю 

12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і 

правових учень. Підготовлено 60 % роботи. Опубліковано за те-

мою 10 статей та 15 тез за результатами наукових заходів. 
Завідувач кафедри Кучер В. О. виконує наукове досліджен-

ня «Власність як філософсько-правова категорія: аксіологічний 
вимір» за спеціальністю 12.00.12 – філософія права. Підготовле-

но 65 % роботи. Опубліковано за темою 1 навчальний посібник, 
11 статей та 11 тез за результатами наукових заходів. 

17 грудня 2019 року на засіданні спеціалізованої вченої 

ради Д 20.149.01 в Приватному вищому навчальному закладі 

Університеті Короля Данила відбувся захист дисертації аспіран-
та Шевченка В. С. «Інститут державної мови в Україні: історико-
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правовий вимір» за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія 

держави і права; історія політичних і правових учень (науковий 
керівник Демків Р. Я.). 

 

Організація наукових та науково-практичних заходів 
 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали участь 
в  організації та проведенні науково-практичного семінару  

«Актуальні правові проблеми господарської діяльності в Украї-

ні: тези доповідей учасників», 30 травня 2019 р., за результата-
ми роботи якого опубліковано матеріали конференції: 

Актуальні правові проблеми господарської діяльності 
в  Україні : тези доповідей учасників (ЛьвДУВС, 30.05.2019) / за 

ред. М. С. Долинської, В. О. Кучера. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 111 с. 
 

Участь науково-педагогічних працівників кафедри  
у науково-практичних заходах 

 

Узагальнено показники науково-педагогічних працівників 
кафедри за 2019 р. у цьому напрямку роботи виглядають так: 

– Кучер В. О. (участь у: міжнародних заходах – 2; регіона-
льних, інших наукових заходах – 5); 

– Курило Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 14; всеук-

раїнських наукових заходах – 2; регіональних, інших наукових 

заходах – 3);  

– Парасюк В. М. (участь у: міжнародних заходах – 5;  
регіональних, інших наукових заходах – 4); 

– Євхутич І. М. (участь у: міжнародних заходах – 5; регіо-
нальних, інших наукових заходах – 4); 

– Демків Р. Я. (участь у: міжнародних заходах – 3; регіо-

нальних, інших наукових заходах – 4). 
 

Наукова робота здобувачів вищої освіти 
 

На кафедрі функціонує науковий гурток «Цивіліст». Керів-
ник – к. ю. н., доцент кафедри, доцент Курило Т. В. Основні  

результати діяльності: проведено 9 засідань гуртка, гуртківці 
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взяли участь у 12 науково-практичних заходах, що проводилися 

у ЛьвДУВС та інших навчальних закладах України; видано 53 
публікації за результатами проведених наукових заходів. Пода-
но 2 наукові роботи на перший тур конкурсу наукових робіт 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти МВС 
України (наукова робота Кобилецької М. І. «Особливості спадку-

вання прав на одержання сум заробітної плати, пенсії, стипендії, 

аліментів, інших соціальних виплат, які належали спадкодавцеві 

за життя», науковий керівник – Парасюк В. М.; наукова робота 
Федиців М. Б. «Особливості відшкодування шкоди, завданої  
незаконними діями, бездіяльністю та рішеннями органів, що 

здійснюють оперативно-розшукову діяльність, досудового  
розслідування, прокуратури та суду», науковий керівник –  

Курило Т. В.).   
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ФАКУЛЬТЕТ № 2 
Інституту з підготовки фахівців  

для підрозділів Національної поліції 
Львівського державного університету  

внутрішніх справ 
 

 
Факультет № 2 (далі – 

факультет) Інституту з підго-
товки фахівців для підрозділів 

Національної поліції Львівсь-
кого державного універси- 

тету внутрішніх справ ство- 

рений наказом ЛьвДУВС від 
11.11.2015 № 278 та реоргані-

зований наказом ЛьвДУВС 

від  01.11.2018 № 266.  
До складу факультету 

входять три кафедри:  
– оперативно-розшукової 

діяльності; 
– інформаційного та ана-

літичного забезпечення діяль-
ності правоохоронних органів; 

– спеціальної фізичної 
підготовки.  

Факультет забезпечує підготовку фахівців за спеціальнос-
тями 081 «Право» та 262 «Правоохоронна діяльність» за освіт-

нім ступенем «бакалавр» на основі поєднання сучасних методів 
освітньої, методичної, наукової, організаційної і виховної  

роботи.  
На факультеті у освітньому процесі широко використо- 

вуються найновіші наукові підходи та розробки, інформаційні, 

телекомунікаційні технології, інтерактивні форми та методи 
навчання.  
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Наукова діяльність є одним із пріоритетних напрямів  
діяльності факультету. Зокрема: факультет щорічно виступає 
співорганізатором міжнародної науково-практичної конференції 
з  проблематики вдосконалення правоохоронної діяльності; ка-
федри факультету є організаторами (співорганізаторами) низки 
науково-практичних заходів, що проводяться у ЛьвДУВС; пра-
цівники факультету беруть активну участь у науково-прак- 
тичних заходах, які проводяться і в ЛьвДУВС, і за його межами, 
мають вагомі наукові напрацювання (готують дисертації, моно-
графії, наукові статті та ін.) тощо. 

Належним є науковий потенціал факультету. Так, на фа- 
культеті на постійній основі на кінець 2019 року працювало 
40  осіб. Із них: 10 осіб – керівництво факультету та керівники 
курсових підрозділів, 30 – науково-педагогічні працівники ка-
федр факультету.  

Науково-педагогічний склад факультету здатний вирішу-
вати найскладніші проблеми навчально-методичної, науково-
дослідницької та виховної роботи. 

Очевидно, що основний результат наукової діяльності фа-
культету – це діяльність її кафедр, яка характеризується такими 
показниками:  

 

Кафедра оперативно-розшукової діяльності 
 

Колектив кафедри оперативно-розшукової діяльності фа-
культету № 2 налічує 7 науково-педагогічних працівників. Із 
них: 2 доктори юридичних наук; 5 кандидатів юридичних наук; 
2  професори та 5 доцентів. 

 

Основні результати наукової діяльності кафедри 
 
Підготовлено та опубліковано навчальні та мето- 

дичні видання: 
1. Оперативно-розшукова діяльність підрозділів карного 

розшуку Національної поліції України (Загальна частина) :  
навчальний посібник / А. В. Баб’як, Ю. І. Дмитрик, В. П. Захаров 
та ін. Львів, 2019. 392 с. 
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2. Федчак І. А., Козаченко О. І., Ільницький В. Я. Оператив-
но-розшукова діяльність : посібник для вищих навчальних за-
кладів; за заг. редакцією генерала поліції першого рангу, канди-
дата юридичних наук, заслуженого юриста України С. М. Князє-
ва; академіка Академії наук вищої школи України, доктора юри-
дичних наук, професора А. М. Кислого. Київ : «Видавництво Лю-
дмила», 2019. 240 с. 

3. Денисовський М. Д., Федчак І. А. Протидія злочинам про-
ти статевої свободи та статевої недоторканності неповнолітніх 
і  малолітніх підрозділами карного розшуку кримінальної поліції 
Національної поліції України : монографія. Львів : ЛьвДУВС, 
2019. 223 с. 

4. Тактика розкриття окремих видів злочинів : курс лекцій 
з навчальної дисципліни для здобувачів освітнього ступеня ба-
калавр спеціальності 081 «Право» / А. В. Баб’як, О. В. Кондратюк, 
Ю. І. Дмитрик, В. Я. Ільницький, І. А. Федчак та ін. Львів : Львівсь-
кий державний університет внутрішніх справ, 2019. 320 с.  

5. Кондратюк О. В. Оперативне документоведення : курс 
лекцій. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 88 с. 

6. Запобігання підрозділами БЗПТЛ Національної поліції 
України торгівлі жінками з метою сексуальної експлуатації : ме-
тодичні рекомендації / А. В. Баб’як, Ю. І. Дмитрик, В. П. Захаров, 
В. Я. Ільницький, О. В. Кондратюк та ін. Львів : ЛьвДУВС, 
2019.  92  с. 

Винаходи 
Патент України на корисну модель № 136869 UA, МПК 

(2019.01), H05C 3/00, G06K 7/00, G06K 7/10 (2006.01) від 
10.09.2019 «Модернізований електрошокер зі зчитувачем RFID-
ключів та GPS-трекером IP-4M4» / О. І. Зачек, Ю. І. Дмитрик.  

Опубліковано 11 наукових статей, зокрема в міжна-
родних виданнях, що входять до провідних наукометричних 
баз даних:  

1. Babyak A., Pyvovar Y., Pyvovar I., Nazar Y., Ostrovskiy S. 
Permission for the development of a land management plan for a land 
plot allocation as an administrative service: A theoretical approach 
for legal practice AMAZONIA INVESTIGA Volume:8 Issue: 22, 
2019  Pages 370–380. Індексується в наукометричній базі 
«Web  of  science». 
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2. Баб’як А. В., Мовчан А. В. Актуальні проблеми виявлення 

і розкриття злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми, оператив-

ними підрозділами Національної поліції України. Науковий віс-

ник Львівського державного університету внутрішніх справ. Се-

рія юридична. 2019. № 1. Спецвипуск. С. 73–82. 

3. Баб’як А. В., Шахова К. В. Значення та роль оперативно-

розшукових заходів під час протидії злочинам проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. Науковий вісник 

Львівського державного університету внутрішніх справ. Спеці- 

альний випуск. Ч. 2. 2018. Львів : ЛьвДУВС, 2019. С. 3–11. 

4. Захаров В. П. Питання щодо організації оперативно-

розшукової діяльності і негласної роботи в оперативних підроз-

ділах. Науковий вісник Львівського державного університету 

внутрішніх справ. Серія юридична. 2019. № 1. Спецвипуск.  

С. 21–28. 

5. Мовчан А. В. Конфликты в информационно-аналити- 

ческом обеспечении оперативно-розыскной деятельности. Baltic 

Journal of Law. 2019. № 3/4 (54). С. 131–138. 

6. Мовчан А. В. Модель профессиональной подготовки спе-

циалистов по криминальному анализу для аналитических под-

разделений Национальной полиции Украины. Психология, педа-

гогика, социология в правоохранительной деятельности : сбор-

ник научных трудов. Минск : Академия МВД Республики Бела-

русь, 2019. С. 117–126. 

7. Зачек О. І., Дмитрик Ю. І. Модернізований електрошокер 

зі зчитувачем RFID-ключів та GPS-трекером ІР-4М4 (фахова 

стаття) / Промислова власність : офіційний бюлетень. № 17. 

Кн. 1, 2019. Ст. 4.50. 

8. Кондратюк О. В., Пономарьов С. В. Тактичні особливості 

застосування заходів оперативного (ініціативного) пошуку 

під  час оперативно-розшукового забезпечення криміналь- 

ного провадження за фактом вчинення крадіжки, поєднаної 

із  проникненням до житла, іншого приміщення чи сховища.  

Науковий вісник Львівського державного університету внутріш-

ніх справ. Спеціальний випуск 1’2018. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 

С.  63–68.  
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9. Кондратюк О. В., Середа В. В. Щодо питання використан-

ня протоколів оперативно-розшукової діяльності як доказів 
у  кримінальному провадженні. Науковий вісник Львівського 
державного університету внутрішніх справ. Спеціальний ви-

пуск. Ч. 2. 2018. Львів : ЛьвДУВС, 2019. С. 43–46. 
10. Кондратюк О. В., Лепеха О. М. До питання оперативно-

розшукової характеристики умисних вбивств та її вплив на ви-

бір форм негласної протидії злочинам. Соціально-правові студії : 

науково-аналітичний журнал. Випуск 3 (5), 2019. Львів : 
ЛьвДУВС. С. 118–123. 

11. Кондратюк О. В., Лепеха О. М. Загальні засади операти-

вно-розшукової діяльності щодо осіб, причетних до торгівлі лю-
дьми. Науковий вісник Львівського державного університету 

внутрішніх справ. Спеціальний випуск 2019. Львів : ЛьвДУВС, 

2019. С. 47–56. 
 

Робота над дисертаціями 
 

Завідувач кафедри ОРД А. В. Баб’як працює над написан-

ням дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридич-
них наук за спеціальністю 12.00.09 – кримінальний процес та 

криміналістика, судова експертиза; оперативно-розшукова дія-
льність на тему «Теоретико-прикладні засади використання 
можливостей оперативно-розшукової діяльності в процесі про-
тидії злочинам оперативними підрозділами ОВС України».  

Підготовку дисертацій у 2019 році на кафедрі здійснювало 

9 ад’юнктів (аспірантів).  
 

Організація наукових і науково-практичних заходів 
 

Науково-педагогічні співробітники кафедри брали участь 
в організації та проведенні таких науково-практичних заходів:  

1. «Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних 

органів щодо виявлення, припинення та превенції корупційних 
проявів» (24 травня 2019 р.). 

2. «Інновації в освіті та науці» (17 травня 2019 р.). 

3. «Експлуатація як складова торгівлі людьми: виміри, те-

нденції та шляхи протидії» (Львів, 67 червня 2019 р.). 
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4. «Проблеми протидії незаконному обігу наркотичних за-

собів: соціальний і правовий аспекти» (27 вересня 2019 р.). 
5. «Теорія та практика протидії злочинності у сучасних 

умовах» (8 листопада 2019 р.). 
6. «Актуальні питання тактико-спеціальної та фізичної  

підготовки курсантів і студентів закладів вищої освіти» (29 лис-
топада 2019 р.). 

7. «Інформаційні технології в освіті та практиці» (20 груд-
ня 2019 р.). 

 

Участь науково-педагогічного складу кафедри ОРД  
у науково-практичних заходах 

 
Загалом показники науково-педагогічних працівників ка-

федри у цьому напрямку роботи виглядають так: 
– Баб’як А. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукра-

їнських наукових заходах – 3; інших наукових заходах – 4);  
– Дмитрик Ю. І. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеук-

раїнських наукових заходах – 1; інших наукових заходах – 3);  
– Захаров В. П. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукра-

їнських наукових заходах – 1; інших наукових заходах – 4);  
– Ільницький В. Я. (участь у: міжнародних заходах – 1;  

всеукраїнських наукових заходах – 2; інших наукових за- 
ходах – 2);  

– Кондратюк О. В. (участь у: міжнародних заходах –  
2; всеукраїнських наукових заходах – 1; інших наукових  
заходах – 3);  

– Мовчан А. В. (участь у: міжнародних заходах – 5; всеу- 
країнських наукових заходах – 2; інших наукових заходах – 6);  

– Федчак І. А. (участь у: міжнародних заходах – 1; все- 
українських наукових заходах – 2; інших наукових за- 
ходах – 2). 

 
Наукова робота курсантів і студентів 

 
На кафедрі функціонує науковий гурток «Оперативник». 

Керівник гуртка – кандидат юридичних наук, доцент, доцент 
кафедри Дмитрик Ю. І.  
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Основні результати наукової діяльності членів  
гуртка 

 

1. Дущак О. Ю. Правове регулювання та організація прове-
дення генетичної ідентифікації осіб в оперативно-розшуковій 
діяльності Національної поліції. Конкурс наукових робіт здобу-
вачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів ви-
щої освіти курсантів, слухачів та студентів закладів вищої осві-
ти, що належать до сфери управління МВС України (16 травня 
2019 р.). Посіла 1 місце у конкурсі.  

2. Дмитрик Ю. І., Дущак О. Ю. Актуальні проблеми правово-
го регулювання генетичної ідентифікації осіб в діяльності орга-
нів Національної поліції. Науковий вісник Львівського держав-
ного університету внутрішніх справ. Спеціальний випуск. Львів : 
ЛьвДУВС, 2019. С. 24–34. 

3. Дмитрик Ю. І., Дущак О. Ю. Окремі проблеми правової 
регламентації використання даних ДНК-аналізу в діяльності ор-
ганів Національної поліції. Актуальні питання розвитку та взає-
модії публічного та приватного права : матеріали міжнародної 
науково-практичної конференції, м. Львів, 15–16 березня 2019 р. 
Львів : Західноукраїнська організація «Центр правничих ініціа-
тив», 2019. С. 88–93. 

4. Дущак О. Ю. Застосування профайлінгу в оперативно-
розшуковій діяльності Національної поліції. Механізм функціо-
нування громадського суспільства (осінні читання) : збірник тез 
Всеукраїнської наукової конференції здобувачів вищої освіти 
(22 листопада 2019 р.) / упор. Ю. М. Шевців. Львів : ЛьвДУВС, 
2019. С. 114–118. 

5. Долинюк Х. Т. Актуальні питання забезпечення безпеки 
учасників кримінального провадження. Механізм функціону-
вання громадського суспільства (осінні читання) : збірник тез 
Всеукраїнської наукової конференції здобувачів вищої освіти 
(22 листопада 2019 р.) / упор. Ю. М. Шевців. Львів : ЛьвДУВС, 
2019. С. 107–109. 

6. Шліхта Ю. Ю. Кримінальний аналіз у діяльності Націо-
нальної поліції. Механізм функціонування громадського суспіль-
ства (осінні читання) : збірник тез Всеукраїнської наукової кон-
ференції здобувачів вищої освіти (22 листопада 2019 р.) / упор. 
Ю. М. Шевців. Львів : ЛьвДУВС, 2019. С. 444–446. 
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Кафедра інформаційного  
та аналітичного забезпечення 

діяльності правоохоронних органів 
 

Колектив кафедри налічує 8 науково-педагогічних праців-
ників. Із них: кандидатів наук – 6;  доцентів – 6. Зокрема канди-

датів:  фізико-математичних наук – 1;  технічних наук – 3; юри-
дичних наук – 1.  

 

Основні результати наукової діяльності кафедри 
 

Підготовлено та опубліковано такі навчальні та ме-
тодичні видання:  

1. Сеник В. В., Рудий Т. В., Сеник С. В., Магеровська Т. В. Ос-

нови технологій захисту інформації в комп’ютерних системах : 
навч.-метод. посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 192 с. 

2. Кулешник Я. Ф., Сеник В. В., Сорокач О. В. Застосування 

інформаційних технологій для автоматизованої ідентифікації 
осіб : навч.-метод. посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 122 с. 

3. Сеник В. В., Кулешник Я. Ф. Інформаційна підсистема 
«ЦУНАМІ» : методичні рекомендації для практичних навчань 

у  формі поліцейського квесту. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 32 с. 
4. Магеровська Т. В. Інформатика : конспект лекцій. Львів, 

2019. 202 с. 

Підготовлено та опубліковано наукові статті 

(Scopus)  

1. T. Maherovska. Simulation and Analysis of the Magnetic 

Field Distribution in a Magneto-Solid Layer / 15th International 
Conference on the Experience of Designing and Application of CAD 
Systems (CADSM) February 26 – March 2, 2019 Polyana-Svalyava 

(Zakarpattya), Ukraine. Р. 123–126. 

2. M. Andriychuk, Ja. Kuleshnyk. Мodeling of Plane Arrays 
Using a Variational Approach / Open Journal of Antennas and 

Propagation, 2018, 6. Р. 93–105 (опубліковано у січні 2019). 

3. V. Senyk. “Optimization of Parameters of Microstrip  

T-junction,” Proceedings of 2019 IEEE XVth International Conference 
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on the Perspective Technologies and Methods in MEMS Design 

(MEMSTECH), Lviv-Polyana, May 22-26, 2019. Р. 123–126. 

Підготовлено та опубліковано фахові та наукові 

статті у міжнародних виданнях 

1. Кулешник Я. Ф., Сеник В. В., Магеровська Т. В. Викорис-

тання статистичних методів для створення когнітивних тесто-

вих завдань. Науковий вісник НЛТУ України. 2018. Т. 28. № 8. С. 

122–128 (опубліковано у січні 2019). 

2. Зачек О. І. Модернізований електрошокер зі зчитувачем 

RFID-ключів та GPS-трекером ІР-4М4 // Промислова власність. 

Офіційний бюлетень № 17. Кн. 1, 2019. Ст. 4.50. 

3. Rudyi T. (2019, July 15). The Organizational Principles of 

Information Protection Management System Realization. (Z. 

Cekerevac, Ed.) MEST Journal, 7(2), р. 73-78. doi: 

10.12709/mest.07.07.02.09 MEST Journal is indexed in index 

Copernicus.  

 

Організація та проведення науково-практичних заходів 
 

Кафедрою у 2019 році організовано та проведено Всеукра-

їнську науково-практичну конференцію «Інформаційні техноло-

гії в освіті та практиці» (20 грудня 2019 року), за результатами 

якої видано збірник наукових статей.  

Участь науково-педагогічного складу кафедри інфор-

маційного та аналітичного забезпечення діяльності право-

охоронних органів у науково-практичних заходах  

У загальному вигляді показники науково-педагогічних 

працівників кафедри у цьому напрямі роботи такі:  

– Сеник В. В. (участь у: міжнародних заходах – 2; всеукраїн-

ських наукових заходах – 3); 

– Магеровська Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 2; 

всеукраїнських наукових заходах – 3); 

– Кулешник Я. Ф. (участь у: міжнародних заходах – 1; все-

українських наукових заходах – 5); 

– Рудий Т. В. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїн-

ських наукових заходах – 7); 
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– Зачек О. І. (участь у: міжнародних заходах – 1; всеукраїн-

ських наукових заходах – 2); 

– Сидорук І. І. (участь у всеукраїнських наукових за- 

ходах – 1); 

– Омельяненко О. В. (участь у всеукраїнських наукових  

заходах – 1); 

– Магеровський Д. В. (участь у всеукраїнських наукових  

заходах – 1). 

 

Наукова робота курсантів і студентів 
 

На кафедрі функціонує науковий гурток здобувачів вищої 

освіти. Керівник гуртка – кандидат фізико-математичних наук, 

доцент Магеровська Т. В.  

 

Основні результати наукової діяльності членів  

гуртка 
 

Конкурсні наукові роботи: 

– Сидор В. В. Створення та запровадження системи відеос-

постереження та відеоаналітики як запорука підвищення ефек-

тивності діяльності Національної поліції (науковий керівник – 

Магеровська Т. В.). 

Публікації: 

– Кулешник Я. Ф., Кочетов Є. С., Пилаєва О. Є. Роль інфор-

мації управління в поліції. Інформаційні технології в освіті та 

практиці : збірник наукових статей за матеріалами доповідей 

Всеукраїнської науково-практичної конференції 21 грудня 2018 

року / упорядник Т. В. Магеровська. Львів : ЛьвДУВС, 2019. С. 

314–320. 

– Лозинський І. А., Рудий Т. В. Правові аспекти формування 

політики інформаційної безпеки в інформаційних системах. Ін-

формаційні технології в освіті та практиці : збірник наукових 

статей за матеріалами доповідей Всеукраїнської науково-

практичної конференції 20 грудня 2019 р. / упорядник Т. В. Ма-

геровська. Львів : ЛьвДУВС, 2019. С. 183–188. 
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– Власюк О. М., Копанецька Н. В. Особливості розроблення 
політики інформаційної безпеки для комп’ютерних систем фі-
нансових установ. Соціально-економічний розвиток і безпека 
України: стан та перспективи : матеріали міжвузівської наук.-
практ. конф. здобувачів вищої освіти і молодих вчених (м. Львів, 
4 квітня 2019 р.) / за заг. ред. Я. Я. Пушака. Львів : Ліга-Прес, 
2019. С. 64–66.  

– Сидор В. В., Сеник В. В. Аналіз стану розвитку систем ві-
деонагляду в діяльності Національної поліції України. Інформа-
ційні технології в освіті та практиці : збірник наукових статей 
за матеріалами доповідей Всеукраїнської науково-практичної 
конференції 20 грудня 2019 року / упорядник Т. В. Магеровська. 
Львів : ЛьвДУВС, 2019. С. 51–54. 

Виступи на науково-практичних заходах  
– Зачек О. І., Кравчук В. М. «Проблеми використання спеці-

алізованого програмного забезпечення у кримінальному аналі-
зі» на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Інфор-
маційні технології в освіті та практиці» 20 грудня 2019 р., Львів, 
ЛьвДУВС. 

– Зачек О. І., Синківська І. А. «Електрошокові пристрої: іс-
торія та принципи дії» на Всеукраїнській науково-практичній 
конференції «Інформаційні технології в освіті та практиці» 
20  грудня 2019 р., Львів, ЛьвДУВС. 

– Синківська І. А., Сеник В. В. До питання взаємодії Націо-
нальної поліції та органів місцевого самоврядування під час по-
будови та впровадження систем відеоспостереження на Всеук-
раїнській науково-практичній конференції «Інформаційні тех-
нології в освіті та практиці» 20 грудня 2019 року, Львів. 

 
Кафедра спеціальної фізичної підготовки 

 
Колектив кафедри налічує 16 науково-педагогічних пра-

цівників. Із них: 3 кандидати наук з фізичного виховання на 
спорту; 1 кандидат педагогічних наук; 2 кандидати історичних 
наук; 4 доценти; 3 кандидати у майстри спорту; 10 майстрів спо-
рту України; 1 майстер спорту України міжнародного класу; 
2  заслужені майстри спорту України. 
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Нині треба акцентувати на проведенні практичних занять 

із використанням інтерактивних методів навчання. Безперечно, 
це сучасні методи навчання, які є найбільш ефективними та ак-
туальними для втілення знань і вмінь науково-педагогічного 

працівника в освітній процес. Їх використання в процесі прове-
дення практичних занять зі спеціальної фізичної підготовки  

уособлює ефективне поєднання набуття теоретичних знань 

і  практичних навиків. Перевагою застосування у освітньому 

процесі інтерактивних методів навчання є те, що вони ґрунту-
ються на активній взаємодії учасників практичного заняття. 
У  впровадженні цієї методики основна увага приділяється взає-

модії всіх учасників і слухачів між собою. Такий підхід дає змогу 
зацікавити та активізувати максимальну кількість учасників 

освітнього процесу. Також однією з переваг є й те, що більше 

часу дозволяє утримувати увагу під час відпрацювання тактики 
самозахисту у нестандартних умовах, наприклад, в обмеженому 

просторі. Також інтерактивні методи навчання дозволяють із 

нецікавих і пасивних навчальних занять перетворити їх на ди-
намічні та жваві відпрацювання ситуаційних завдань. Така  

методика допомагає не тільки забезпечити взаємодію тих, хто 
навчається, з викладачем, але й активно співпрацювати в сере-

дині групи, тобто між учасниками ситуаційного завдання.  
Основною рисою інтерактивного навчання є діалог між науково-
педагогічним працівником і слухачем. 

З огляду на беззаперечну важливість «тактики самозахис-

ту» в структурі компетентностей поліцейського, заняття з цього 
напрямку підготовки мають проводитись шляхом якнайширшо-
го використання сучасних інтерактивних методів навчання. 

Інтерактивне навчання передбачає моделювання життє-

вих ситуацій, вирішення творчих завдань, спільне розв’язання 
проблем тощо.  

Під час проведення практичних занять із тактики самоза-
хисту пропонується використовувати та застосовувати такі ви-

ди інтерактивних методів навчання: мозковий штурм, ситуацій-

ний аналіз, який охоплює метод конкретних ситуацій, метод 
«кейз-стаді», метод «інциденту», аналіз конкретних ситуацій, 

«квест».  
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Упровадження методики інтерактивного навчання, з 

огляду на застосування їх у освітньому процесі з навчальної  
дисципліни «Спеціальна фізична підготовка», доцільне для  
здобувачів вищої освіти зі специфічними умовами навчання 

на  3–4 курсах.  
Загалом науково-дослідна робота кафедри організо- 

вувалася та проводилася згідно з планом НДР ЛьвДУВС. Конт-

роль за виконанням науково-дослідної та редакційно-видав- 

ничої діяльності здійснювався шляхом обговорення проблем 
і  перспектив цієї роботи на засіданнях кафедри та вченої ради 
факультету. 

 

Основні результати наукової діяльності кафедри 

 
Упродовж року науково-педагогічні працівники кафедри 

активно брали участь у міжнародних, всеукраїнських науково-

практичних конференціях і семінарах, а саме: 
‒ у міжнародній науково-практичній конференції «Су-

часні тенденції та перспективи розвитку фізичної підготовки і 

спорту у Збройних Силах України, правоохоронних органах, ря-
тувальних та інших спеціальних служб на шляху євроатлантич-

ної інтеграції України» (м. Київ, 14–15 лютого 2019 р.) взяли 
участь доценти кафедри Чичкан О. А., Котов С. М. і викладач ка-
федри Ліпатов В. Г.; 

‒ у ІV міжнародній науково-практичній конференції  

«Підготовка поліцейських в умовах реформування системи МВС 

України» (м. Харків, 29-30 травня 2019 р.) взяли участь т. в. о за-

відувача кафедри Тьорло О. І., доценти кафедри Червоношапка 
М. О., Чичкан О. А., Гнип І. Я., Шутка Г. І., старший викладач кафе-
дри Музика Б. Ю., викладачі Мороз Т. І., Домінюк М. М.; 

‒ учасниками міжнародної науково-практичної конфере-

нції «Сучасні тенденції та перспективи розвитку фізичної підго-
товки і спорту у Збройних Силах України, правоохоронних орга-

нах, рятувальних та інших спеціальних служб на шляху євроат-

лантичної інтеграції України» (м. Київ, 21–22 листопада 2019 р.) 

стали доцент Чичкан О. А., старший викладач Музика Б. Ю. і ви-
кладач Голодівський М. Ф.; 
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‒ у ХІІІ міжнародній науково-методичній конфе- 

ренції «Актуальні проблеми розвитку традиційних і східних 
єдиноборств» (м. Харків, 1 листопада, 2019 р.) взяли участь 
т. в. о. завідувача Тьорло О. І., доценти Гнип І. Я. та Червоно- 

шапка М. О.; 
‒ науково-практичний семінар «Проблеми протидії неза-

конному обігу наркотичних засобів: соціальний і правовий аспе-

кти» (м. Львів, 27 вересня 2019 р.) відвідав старший викладач 

Костовський М. Г.; 
‒ він же взяв участь у науково-практичному семінарі 

«Соціальні, економічні та психологічні аспекти діяльності  

Національної поліції України» (м. Львів, 15 листопада 2019 р.); 
‒ т. в. о. завідувача кафедри Тьорло О. І. долучилася до 

спільного засідання Комітету з фізичного виховання та спорту 

МОН, виконкому Львівського обласного спортивного товариства 
«Гарт» завідувачів кафедр фізичного виховання ЗВО Львівщини 

(21 листопада 2019 р.); 

‒ а також т. в. о. завідувача кафедри Тьорло О. І. взяла 
участь у міжвузівській науково-методичній комісії з фізичного 

виховання (м. Львів, 22 листопада 2019 р.). 
У 2019 календарному році науково-педагогічними праців-

никами кафедри підготовлено і видано на замовлення ГУНП 
у  Львівській області:  

Практичний посібник 
Тактико-спеціальна та спеціальна фізична підготовка опе-

ративних працівників відділів карного розшуку підрозділів На-
ціональної поліції : практичний посібник / О. І. Тьорло, О. А. Чич-
кан, М. О. Червоношапка, Б. Ю. Музика, В. М. Синенький, М. В. Мо-
ргун, М. Д. Курляк, Н. Д. Туз, І. С. Винярчук, А. В. Забора. Львів : 

ЛьвДУВС, 2019. 297 с. 
Також було підготовлено навчально-методичне забезпе-

чення освітнього процесу для здобувачів вищої освіти зі спе- 
ціальної фізичної підготовки. 

Методичні рекомендації 

1. Гнип І. Я. Захист поліцейського від нападу правопоруш-
ника в умовах обмеженого простору : методичні рекомендації 

для практичних занять. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 39 с. 
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2. Шутка Г. І., Котов С. М. Вивчення та вдосконалення кид-

кової техніки : методичні рекомендації. Львів : Львівський дер-

жавний університет внутрішніх справ, 2019. 17 с. 

3. Алгоритм дій поліцейських патрульної поліції під час 

забезпечення публічної безпеки і порядку / Н. Д. Туз, Ю. Р. Йоси-

пів, О. І. Тьорло, В. М. Синенький, М. Д. Курляк. Львів : ЛьвДУВС, 

2019. 68 с. 

Також протягом цього року науково-педагогічні працівни-

ки кафедри опублікували: 

Статті у фахових виданнях: 

1. Шутка Г. І., Флуд О. В., Голодівський М. Ф., Семак В. А. 

Об’єктивні передумови формування фізичної підготовленості 

дітей у літньому оздоровчому таборі. Вісник національного педа-

гогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія: Науково-

педагогічні проблеми фізичної культури. 2019. Вип. 5 (113) 19. 

С.  193–196. 

2. Червоношапка М. О., Гнип І. Я., Костовський М. Г. Фізич-

на підготовленість жінок першого зрілого віку в процесі занять 

різними напрямками східних танців. Вісник Чернігівського націо-

нального педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка. Серія: 

Педагогічні науки. 2019. Вип. 5К (113) 19. С. 332–335. 

3. Балушка Л. М., Флуд О. В., Кмицяк М. В., Стельмах Ю. Ю., 

Ракомін Ю. С. Рівень фізичної підготовленості курсантів Львів-

ського державного університету внутрішніх справ. Фунда- 

ментальні прикладні дослідження: сучасні науково-практичні 

рішення та підходи – Банська Бистриця – Баку – Ужгород – 

Херсон – Кривий Ріг. Просвіт, 2019. С. 242–247. 

4. Музика Ю. Д., Юденко О. В., Котов С. М. Фізична культу-

ра як феномен розвитку особистості. Вісник Національної акаде-

мії керівних кадрів культури і мистецтв : наук. журнал. Київ : 

ТОВ Ідея-принт, 2019. № 2. С. 199–202. 

5. Гнип І. Я. Індустріалізація західного регіону УРСР (на 

прикладі Львівської та Івано-Франківської областей). Наукові 

записки Тернопільського національного педагогічного універси-

тету імені Володимира Гнатюка. Серія: Історія. Тернопіль, 2019. 

Вип. 1. С. 160–171. 
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Науково-педагогічні працівники кафедри працюють над 

тим, щоби свої наукові дослідження впроваджувати в освітній 
процес. Про це свідчать акти впровадження.  

Кафедра у листопаді разом із кафедрою тактико-

спеціальної підготовки факультету № 3 ІПФПНП провела щоріч-
ний науково-практичний семінар  «Актуальні проблеми такти-

ко-спеціальної та фізичної підготовки курсантів вищих навча-

льних закладів МВС України» (29.11.2019 р.). 

Доценти кафедри Чичкан О. А. та Червоношапка М. О. 
як  рецензенти брали участь у ІІ турі конкурсу наукових робіт 
здобувачів вищої освіти ЗВО МВС України. 

На кафедрі функціонують п’ять спортивних секцій. 
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ФАКУЛЬТЕТ № 3 

Інституту з підготовки фахівців  
для підрозділів Національної поліції 

Львівського державного університету  

внутрішніх справ  
 

 

Факультет № 3 

Інституту з підготовки 
фахівців для підрозділів 
Національної поліції Львів- 

ського державного універ- 
ситету внутрішніх справ 

забезпечує підготовку фа- 

хівців за спеціальностями 
262 «Правоохоронна діяль- 

ність» та 081 «Право» за 

освітніми ступенями «ба- 
калавр» і «магістр» 535 

здобувачів вищої освіти. 
До складу факульте-

ту входять три кафедри: 
адміністративного права 
та адміністративного про-
цесу, яку очолює кандидат 

юридичних наук, доцент, 
полковник поліції Данило ЙОСИФОВИЧ; соціальних дисциплін, 
яку очолює кандидат юридичних наук, доцент Ярослав КОГУТ; 
тактико-спеціальної підготовки, яку очолює кандидат юридич-

них наук, доцент, підполковник поліції Юрій ЙОСИПІВ. 
Постійний склад факультету налічує 39 працівників, із 

них  30 – це науково-педагогічні працівники та 9 працівників 
командно-адміністративного складу факультету. Серед них 

із  науковими ступенями доктора наук 2 особи, кандидата наук 

(доктора філософії)  23 особи, із ученим званням професора – 1, 

доцента – 15. 
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Науково-педагогічні працівники факультету постійно бе-

руть участь у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфікації. 
Так, упродовж 2019 року працівники факультету взяли участь 
у  таких заходах:  

– доценти кафедри тактико-спеціальної підготовки Мико-
ла МОРГУН, Марія МОСКОВЧУК і старший викладач кафедри 

Микола АЛЕМБЕЦЬ із 11 березня до 12 квітня 2019 року пройш-

ли стажування на відповідних посадах кафедри вогневої підго-

товки в Національній академії сухопутних військ імені гетьмана 
Петра Сагайдачного; 

– старший викладач кафедри соціальних дисциплін Роман 

АНДРУСИШИН із 14 до 15 березня 2019 року був учасником тре-
нінгу «Комунікація в діяльності юридичних клінік» (м. Рівне); 

– завідувач кафедри соціальних дисциплін Ярослав КОГУТ 

із 6 до 8 травня 2019 року взяв участь у науково-практичному 
тренінгу ОБСЄ «Як ефективно спланувати та провести діалог» 

(м. Львів, с. Шепільська);  

– старший викладач кафедри соціальних дисциплін Роман 
АНДРУСИШИН із 17 до 19 червня 2019 року пройшов стажуван-

ня на тему «Перша міжнародна школа професійних навичок для 
викладачів і керівників юридичних клінік» (Республіка Польща, 

Варшава); 
– доценти кафедри тактико-спеціальної підготовки Сергій 

БАНАХ і Марія МОСКОВЧУК у вересні 2019 року пройшли підви-
щення кваліфікації у центрі післядипломної освіти, заочного та 

дистанційного навчання ІПФПНП ЛьвДУВС за професійною про-
грамою підвищення кваліфікації підрозділів реагування патру-
льної поліції; 

– старші викладачі кафедри тактико-спеціальної підготов-

ки Ігор ЗЕМЛЯНСЬКИЙ, Ігор ТУЧАПЕЦЬ та Андрій ГРЕЧАНЮК із 
21 жовтня 2019 року до 22 листопада 2019 року пройшли стажу-

вання на відповідних посадах кафедри тактики в Національній 
академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного; 

– старший викладач кафедри соціальних дисциплін Роман 

АНДРУСИШИН 26 листопада 2019 року взяв участь у тренінгу 
на  тему «Інтерактивні методики викладення громадянської 

освіти» (м. Львів);  
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– завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки Юрій 
ЙОСИПІВ і доценти тієї ж кафедри Марія МОСКОВЧУК і Назарій 
ТУЗ у листопаді 2019 року пройшли підвищення кваліфікації 
у  Львівському національному університеті імені Івана Франка 
з  теми «Інтерактивні методики викладання громадянської  
освіти»; 

– завідувач кафедри тактико-спеціальної підготовки Юрій 
ЙОСИПІВ і доценти тієї ж кафедри Володимир СИНЕНЬКИЙ, Ми-
кола МОРГУН і Мар’ян КУРЛЯК із 25 листопада до 7 грудня 2019 
року пройшли підвищення кваліфікації у центрі післядипломної 
освіти, заочного та дистанційного навчання ІПФПНП ЛьвДУВС за 
професійною програмою підвищення кваліфікації працівників 
підрозділів патрульної служби поліції особливого призначення; 

– доцент кафедри соціальних дисциплін Юрій ЖИДЕЦЬ-
КИЙ 17 грудня 2019 року взяв участь у тренінгу «Непізнані осо-
бистісні ресурси» (Психологічна майстерня Євгенія Тичковсько-
го, м. Львів); 

– викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки Анд-
рій ДЯКОВИЧ у грудні 2019 року пройшов навчання за програ-
мою «Інструктор» із курсу «Перший на місці події» (2-й рівень) і 
успішно склав теоретичний та практичний іспити; 

– старший викладач тактико-спеціальної підготовки Кате-
рина КРУШЕЛЬНИЦЬКА та викладач тієї ж кафедри Андрій  
ДЯКОВИЧ у грудні 2019 року пройшли навчання з надання до-
медичної допомоги «Basic Life Support (BLS). 

Кафедри факультету забезпечують викладання 55 навча-
льних дисциплін на усіх факультетах, що здійснюють підготовку 
фахівців за державним замовленням і за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб, денної та заочної форм навчання освітніх сту-
пенів «бакалавр», «магістр» та аспірантурі ЛьвДУВС, а також 
у  центрі післядипломної освіти, заочного та дистанційного на-
вчання усіх напрямків підготовки поліцейських. 

Задля впровадження практичного досвіду в освітній про-
цес заняття з найбiльш актуальних тем навчальних дисциплін 
кафедр факультету проводяться в базових територiальних 
пiдроздiлах Головного управління Національної поліції у Львів-
ській області, суді, прокуратурі, адвокатурі, закладах вищої осві-
ти, підприємствах, установах, організаціях тощо. 
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На факультеті діють науковий гурток кафедри адміністра-
тивного права та адміністративного процесу «Адміністративіст» 
та науковий гурток кафедри соціальних дисциплін. 

Науково-педагогiчними працiвниками кафедр факультету 
за 2019 рік пiдготовлено та видано понад 180 наукових і навча-
льно-методичних праць, серед яких: навчальних посібників – 5, 
монографій – 2, навчально-методичних праць – 11, наукових фа-
хових статей – 47 і близько 115 тез доповідей тощо.  

Серед основних слід указати на: навчальні посібники 
«Охорона публічного порядку та безпеки під час мирних зібрань 
громадян (скандинавська модель)» і «Фінансова безпека держа-
ви», монографію «Реагування на кризові ситуації, що загрожу-
ють національній безпеці України: адміністративно-правові за-
сади реалізації теорії та досвіду» та навчально-методичні мате-
ріали «Захист прав дітей у правоохоронній діяльності». 

 
Кафедра адміністративного права та адміністра-

тивного процесу 
 

Хитра О. Л. Реагування на кризові ситуації, що загрожують 
національній безпеці України: адміністративно-правові засади 
реалізації теорії та досвіду : монографія. Львів: Растр–7, 2019. 
397 с.; 

Дідик Н. І. Актуальні питання державного управління:  
навчально-методична література : курс лекцій. Електронна біб-
ліотека. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 177 с.; 

Сукмановська Л. М. Захист прав дітей у правоохоронній  
діяльності: Навчально-методична література. Електронна біблі-
отека. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 182 с.; 

Оформлення адміністративних матеріалів працівниками 
ВБЗПТЛ : довідник / укл. Д. І. Йосифович, Н. В. Возняк, А. О. Ше-
лехов та ін. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 72 с. (на замовлення ГУНП 
у  Львівській області); 

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними праців-
никами кафедри підготовлено навчально-методичних матеріа-
лів – 7, доповідей на науково-практичних заходах – 63, тез допо-
відей у збірниках наукових праць – 52, наукових статей у фахо-
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вих виданнях – 31, рецензій на наукові праці та навчально-
методичні видання – 17, відгуків на автореферати дисертацій – 
20, здійснено офіційне опонування дисертацій – 3, здійснено ке-
рівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти – 5, здійс-
нено керівництво підготовкою доповідей здобувачів вищої  
освіти на науково-практичних заходах – 23, проведено засідань 
науково-дослідного гуртка – 9. 

 
Кафедра соціальних дисциплін 
 
Економічна безпека підсистем харчової промисловості 

України: проблеми та пріоритети зміцнення : монографія / до-
цент кафедри соціальних дисциплін к. е. н., доцент, Кіржецький 
Ю. І., асист. каф. економ. підпр. та інвест. НУ «Львівська політех-
ніка» к. е. н., Кіржецька М. С. Львів : Ліга-Прес, 2019. 214 с.; 

Основи економічної теорії : навчальний посібник / проф. 
кафедри соціальних дисциплін д. е. н., доцент Ревак І. О.; доц. ка-
федри соціальних дисциплін к. е. н., доцент Кіржецький Ю. І.; 
доц. кафедри соціальних дисциплін к. е. н., доцент Мельник С. І. 
Львів : ЛьвДУВС, 2019. 190 с.; 

Фінансова безпека держави : навчальний посібник / проф. 
кафедри соціальних дисциплін д. е. н., доцент Ревак І. О. та ін. 
Львів : ЛьвДУВС, 2019. 361 с. 

Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними праців-
никами кафедри підготовлено 13 наукових статей, 1 матеріали 
методичних рекомендацій та 22 тези доповідей. 

 
Кафедра тактико-спеціальної підготовки 
 
Охорона публічного порядку та безпеки під час мирних зі-

брань громадян (скандинавська модель) : навчальний посібник 
/ Ю. Р. Йосипів, Н. Д. Туз, В. М. Синенький, М. Д. Курляк. Львів : 
ЛьвДУВС, 2019. 96 с.; 

Тактико-спеціальна та спеціальна фізична підготовка опе-
ративних працівників відділів карного розшуку підрозділів На-
ціональної поліції : практичний посібник / М. В. Моргун, І. С. Ви-
нярчук, М. Д. Курляк, Н. Д. Туз. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 246 с.; 
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Алгоритм дій поліцейських патрульної поліції під час за-

безпечення публічної безпеки та порядку : збірник ситуативних 
завдань / Н. Д. Туз, В. М. Синенький, М. Д. Курляк, Ю. Р. Йосипів. 
Львів : ЛьвДУВС, 2019. 59 с.; 

Землянський І. Ю. Організація та планування спецопера-
цій : збірник ситуативних завдань. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 34 с.; 

Тучапець І. Б. Забезпечення публічної безпеки та порядку 

під час проведення масових заходів за скандинавською модел-

лю : методичні рекомендації. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 47 с. 
Крім зазначеного доробку, науково-педагогічними праців-

никами кафедри отримано 1 акт впровадження у практичну  

діяльність підрозділів Національної поліції, підготовлено 2 ре-
цензії на наукові та методичні видання, фахові статті у наукових 

виданнях та 43 тез доповідей для виступу на науково-

практичних семінарах. 
Деканат і кафедри факультету систематично організову-

ють і беруть участь у науково-практичних заходах як у ЛьвДУВС, 

так і за його межами, зокрема: кафедрою адміністративного 
права та адміністративного процесу організовується проведен-

ня постійно діючих науково-практичних семінарів «Проблеми 
протидії незаконному обігу наркотичних засобів: соціальний і 

правовий аспекти» та «Проблеми вдосконалення діяльності 
правоохоронних органів щодо виявлення, припинення та преве-
нції корупційних проявів»; кафедрою соціальних дисциплін  
організовується науково-практичний семінар «Соціальні, еко-

номічні та психологічні аспекти в діяльності Національної полі-
ції України»; кафедрою тактико-спеціальної підготовки органі-
зовується постійно діючий науково-практичний семінар «Акту-
альні питання тактико-спеціальної та фізичної підготовки кур-

сантів ВНЗ МВС України». 
Основні зусилля кваліфікованих науковців факультету зо-

рієнтовані на якісне забезпечення освітнього процесу необхід-
ною науковою, навчальною та методичною літературою в сфері 

підготовки працівників підрозділів превентивної діяльності На-

ціональної поліції. Планується послідовне виконання і видання 
навчально-методичної літератури з грифом МВС України та 

МОН України. 
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Кафедра адміністративного права  
та адміністративного процесу  

(випускова кафедра ЛьвДУВС) 
 

На кафедрі працює 17 науково-педагогічних працівників. 
Із них:  докторів юридичних наук – 3; кандидатів юридичних 

наук – 13; професорів – 3; доцентів – 8. 
Доцент кафедри к. ю. н. Олександра ХИТРА успішно захис-

тила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юри-

дичних наук  «Адміністративно-правові засади реагування на 
кризові ситуації, що загрожують Національній безпеці України» 

(12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; ін-

формаційне право). Захист відбувся 27 вересня 2019 року. 
Також ще двоє працівників кафедри працювали над напи-

санням дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора юри-
дичних наук: Юрій НАЗАР («Теорія та практика протидії пору-

шенням бюджетного законодавства» (12.00.07 – адміністратив-

не право і процес; фінансове право; інформаційне право)) та Ок-
сана МОРОЗ («Розвиток системи джерел адміністративного пра-

ва» (12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; 
інформаційне право)). 

Викладач кафедри Катерина ГУРКОВСЬКА працювала над 

написанням дисертацій на здобуття наукового ступеня канди-
дата юридичних наук на тему «Адміністративно-правове регу-

лювання діяльності територіальних підрозділів органів внутрі-

шніх справ щодо попередження насильства у сім’ї» (12.00.07 – 
адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне 
право). 

Пріоритетним напрямком наукового дослідження кафедри 

адміністративного права та адміністративного процесу визна-

чена тема «Проблеми правового регулювання публічного управ-
ління у сфері правоохоронної діяльності». 

Основні результати за 2019 рік: 
– видано монографій – 1; 
– видано навчальних посібників – 2; 

– видано навчально-методичних матеріалів – 7; 
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– підготовлено доповідей на науково-практичних за- 

ходах – 63; 

– опубліковано тез доповідей у збірниках наукових  

праць – 52; 

– опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 31; 

– підготовлено рецензій на наукові праці та навчально-

методичні видання – 17; 

– підготовлено відгуків на автореферати дисертацій – 20; 

– здійснено офіційне опонування дисертацій – 3; 

– здійснено керівництво науковою роботою курсантів – 5; 

– здійснено керівництво підготовкою доповідей курсантів 

на науково-практичних заходах – 23; 

– проведено засідань науково-дослідного гуртка – 9. 

Монографія: 

1. Хитра О. Л. Реагування на кризові ситуації, що загрожу-

ють національній безпеці України: адміністративно-правові за-

сади реалізації теорії та досвіду : монографія. Львів : Растр–7, 

2019. 397 с. 

Навчальні посібники:  

1. Дідик Н. І. Актуальні питання державного управління : 

навчально-методична література : курс лекцій. Електронна біб-

ліотека. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 177 с. 

2. Сукмановська Л. М. Захист прав дітей у правоохоронній 

діяльності : навчально-методична література. Електронна біблі-

отека. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 182 с. 

Навчально-методичні матеріали: 

1. Оформлення адміністративних матеріалів працівника-

ми ВБЗПТЛ : довідник / укл. Д. І. Йосифович, Н. В. Возняк, А. О. 

Шелехов та ін. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 72 с. (на замовлення ГУНП 

у Львівській області). 

2. Програма стажування у посадах дільничних офіцерів 

поліції та методичні рекомендації щодо його проведення для 

здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю 262 

«Правоохоронна діяльність» 3 курсу факультету № 3 ІПФПНП 

ЛьвДУВС. Укладачі: Йосифович Д. І., Дідик Н. І., Хитра О. Л. Львів : 

ЛьвДУВС, 2019. 58 с. 
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3. Програма підвищення кваліфікації працівників ювена-

льної превенції Національної поліції України. Укладачі: Йосифо-
вич Д. І., Дідик Н. І., Хитра О. Л. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 132 с. 

4. Програма підвищення кваліфікації працівників підроз-

ділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного 
реагування Національної поліції України. Укладачі: Йосифович 

Д. І., Костовська К. М., Хатнюк Ю. А. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 134 с. 

5. Програма підвищення кваліфікації дільничних офіцерів 

поліції. Укладачі: Йосифович Д. І., Сукмановська Л. М., Висоць-
кий В. М., Братковський В. М. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 130 с. 

6. Програма стажування у посадах дільничних офіцерів 

поліції та методичні рекомендації щодо її проведення для здо-
бувачів освітнього ступеня «бакалавр» 4 курсу факультету № 3 

ІПФПНП ЛьвДУВС. Укладачі: Йосифович Д. І., Костовська К. М. 

Львів : ЛьвДУВС, 2020. 86 с. 
7. Завдання до проведення поліцейського квесту для за-

хисту результатів проходження навчальної практики у посаді 

інспектора з ювенальної превенції здобувачів освітнього ступе-
ня «бакалавр» 3 курсу факультету № 3 ІПФПНП ЛьвДУВС. Укла-

дачі: Д. І. Йосифович, Н. І. Дідик, Ю. А. Хатнюк, О. Л. Хитра, 
В. М.  Висоцький. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 39 с. 

Науково-педагогічний склад кафедри брав активну участь 
у більш як 20-ти різноманітних наукових і науково-практичних 
конференціях, семінарах, круглих столах, які проводилися як 
в  університеті, так і в інших закладах вищої освіти м. Львова 

та  України.  
Науково-педагогічні працівники кафедри Юрій НАЗАР 

та  Данило ЙОСИФОВИЧ є членами міжкафедрального семінару 
з  розгляду та рецензування дисертацій на здобуття наукового 

ступеня кандидата юридичних наук. 
Кафедра була співорганізатором постійно діючого науко-

во-практичного семінару «Проблеми протидії незаконному обігу 
наркотичних засобів: соціальний і правовий аспекти» (27 верес-

ня 2019 р.) та постійно діючого науково-практичного семінару 

«Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних органів 
щодо виявлення, припинення та превенції корупційних проявів» 

(24 травня 2019 р.). 
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На кафедрі функціонує інтерактивна класна кімната для 
відпрацювання тактики дій дільничних офіцерів поліції (курса-
нтів, слухачів) щодо припинення домашнього насильства, яка 
дає змогу виконувати низку важливих завдань щодо якісної під-
готовки правоохоронців (модератор – доцент кафедри, к. ю. н. 
Лідія СУКМАНОВСЬКА). Зокрема, завдяки впровадженню мето-
дики інтерактивного навчання дільничні офіцери поліції та кур-
санти мають змогу практично застосовувати норми законодав-
ства під час рольової гри, а згодом –  під час несення служби, са-
мостійно ухвалювати чіткі й виважені рішення за виникнення 
конфліктів, пов’язаних із домашнім насильством, а також до-
тримуватись належних заходів особистої безпеки.  

19–21 березня 2019 та 2–4 квітня 2019 на базі ЛьвДУВС ві-
дбувся тренінг із запобігання та протидії домашньому насильс-
тву для керівників поліції середньої ланки. Захід був організо-
ваний з ініціативи Консультативної місії Європейського Союзу в 
Україні для представників ГУ НП областей Західного регіону. 
Тренінг пройшло 40 практичних працівників. 

На кафедрі функціонує постійно діючий курсантський на-
уковий гурток під керівництвом доцента кафедри Катерини КО-
СТОВСЬКОЇ. Чисельність гуртка становить 13 осіб. За звітний 
період відбулося 9 засідань. Курсанти гуртка взяли активну 
участь у науково-практичних заходах нашого університету, ЗВО 
в системі МВС та України загалом. Членами гуртка опубліковано 
понад 50 тез виступів. 

У 2019 році члени гуртка «Адміністративіст» взяли участь 
у конкурсі наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери 
управління МВС України, і посіли два призові місця (Вікторія 
ПИРОЖИНСЬКА – 1-е місце, Олена КРАВЕЦЬ – 3-тє місце). 

 
Кафедра соціальних дисциплін 

 
На кафедрі працює 8 науково-педагогічних працівників. Із 

них: докторів економічних наук – 1; кандидатів економічних на-
ук – 3, кандидатів психологічних наук – 1; кандидатів педагогіч-
них наук – 1; кандидатів юридичних наук – 2; доцентів – 7. 

http://lvduvs.edu.ua/
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Завідувач кафедри Ярослав КОГУТ і професор кафедри Ок-
сана ХОМИН працюють над написанням дисертацій на здобуття 
наукового ступеня доктора наук. 

Пріоритетним напрямком наукового дослідження кафедри 
соціальних дисциплін визначена тема «Соціальні, економічні та 
психологічні аспекти в діяльності Національної поліції України». 

 
Основні результати за 2019 рік 

 
За участі науково-педагогічних працівників кафедри 

у  2019 році досягнуто таких результатів: опубліковано одну  
монографію, два навчальні посібники, методичні рекомендації 
з  актуальних проблем діяльності оперативних працівників  
Національної поліції 

Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну 
участь у науково-практичних заходах. Вийшло друком 22 тез 
доповідей та відбулося 33 виступи науково-педагогічних пра-
цівників кафедри. 

Під науковим керівництвом працівників кафедри (Ко-
гут  Я. М., Ревак І. О.) відбулось 2 захисти дисертацій на здобуття 
наукового ступеня кандидата наук. 

На кафедрі упродовж року відбулося 9 засідань наукового 
гуртка.  

Здобувачі вищої освіти під керівництвом науково-
педагогічних працівників кафедри опублікували 4 тези за мате-
ріалами конференцій, відбувся 21 виступ на наукових заходах 
у  межах університету. 

15 листопада 2019 р. науково-педагогічні працівники ка-
федри організували і провели науково-практичний семінар «Со-
ціальні, економічні та психологічні аспекти в діяльності Націо-
нальної поліції України». В роботі наукового заходу взяли участь 
понад 80 учасників. 

У 2019 році члени гуртка взяли участь у конкурсі наукових 
робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
закладів вищої освіти, що належать до сфери управління 
МВС  України, і здобули одне призове місце (Аліса БОГОМАЗ –  
3-те місце). 

http://lvduvs.edu.ua/
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Кафедра тактико-спеціальної підготовки 
 

На кафедрі є 16 науково-педагогічних працівників. Із них 
9  кандидатів наук, зокрема: 2 кандидати юридичних наук; 1 ка-

ндидат економічних наук; 2 кандидати наук з фізичного вихо-
вання та спорту; 3 кандидати історичних наук; 1 кандидат тех-

нічних наук; 3 доцентів; 7 науково-педагогічних працівників  

кафедри є майстрами спорту, із яких 2 – майстри спорту міжна-

родного класу.  

Пріоритетним напрямком наукового дослідження кафедри 
тактико-спеціальної підготовки визначена тема «Удосконален-
ня професійної підготовки працівників Національної поліції 
України». 

 
Основні результати за 2019 рік 

 
Науково-педагогічними працівниками кафедри у 2019 ро-

ці підготовлено:  

1. Охорона публічного порядку та безпеки під час мирних 
зібрань громадян (скандинавська модель) : навчальний посіб-

ник / Ю. Р. Йосипів, Н. Д. Туз, В. М. Синенький, М. Д. Курляк. Львів 

: ЛьвДУВС, 2019. 96 с. 
2. Тактико-спеціальна та спеціальна фізична підготовка 

оперативних працівників відділів карного розшуку підрозділів 

Національної поліції : практичний посібник / М. В. Моргун, 

І. С.  Винярчук, М. Д. Курляк, Н. Д. Туз. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 
246  с. 

3. Алгоритм дій поліцейських патрульної поліції під час 

забезпечення публічної безпеки та порядку : збірник ситуатив-
них завдань / Н. Д. Туз, В. М. Синенький, М. Д. Курляк, Ю. Р. Йоси-
пів. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 59 с. 

4. Землянський І. Ю. Організація та планування спецопе-

рацій. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 34 с. 

5. Тучапець І. Б. Забезпечення публічної безпеки та по-
рядку під час проведення масових заходів за скандинавською 
моделлю. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 47 с. 
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Крім зазначеного доробку, науково-педагогічні працівни-

ки кафедри отримали 1 акт впровадження у практичну діяль-
ність підрозділів Національної поліції, підготували 2 рецензії 
на  наукові та методичні видання, підготували та опублікували 

3  фахові статті у наукових виданнях і 43 тез доповідей на нау-
ково-практичних семінарах. 

29 листопада 2019 року спільно із кафедрою спеціальної 

фізичної підготовки факультету № 2 ІПФПНП проведено постій-

но-діючий науково-практичний семінар «Актуальні питання  
тактико-спеціальної та фізичної підготовки курсантів ВНЗ 
МВС  України». 
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ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ 
Львівського державного університету  

внутрішніх справ  
 

 
 

Право та інновації  

у науковій діяльності 
юридичного факультету: 

здобутки 2019 року 

 
 

КРАСНИЦЬКИЙ І. В., 
декан юридичного  

факультету, к. ю. н., доцент 

ПАРАСЮК Н. М., 
заступниця декана  

з навчально-методичної  

роботи юридичного  
факультету, к. ю. н., доцент 

 
 

I.  Науковий кадровий потенціал юридичного  
факультету 

 

Наукові дослідження є одним із пріоритетних напрямів 

функціонування юридичного факультету. Значною мірою якісна 

реалізація цієї функції залежить від потужностей наукового  
потенціалу, який забезпечує освітній процес і реалізує наукові 
розробки.  

Освітньо-наукову складову на факультеті забезпечують 3 

доктори і 48 кандидатів юридичних наук, із яких 1 ‒ з ученим 
званням професора, 23 – із ученим званням доцента, які працю-

ють за основним місцем праці.  

Важливою характеристикою якості освітньо-наукової  

діяльності є поступальний прогрес у підготовці нових наукових 
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досліджень, присвоєнні наукових ступенів та вчених звань. 

У  2019 році персональний склад юридичного факультету  

поповнився 2 кандидатами юридичних наук. Так, НАЗАР  

Тетяна, викладач кафедри адміністративно-правових дисциплін, 

захистила дисертацію за науковою спеціальністю 12.00.07 –  

адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне 

право на тему «Адміністративно-правове забезпечення взаємодії 

підрозділів Національної поліції України та центрів соціальних 

служб для сім’ї, дітей і молоді у профілактиці правопорушень» 

(із  грифом ДСК).  

Старшим викладачем кафедри господарсько-правових ди-

сциплін БУТИНСЬКОЮ Роксоланою захищено дисертацію за на-

уковою спеціальністю 12.00.05 ‒ трудове право; право соціаль-

ного забезпечення на тему «Правовий статус суб’єктів колек-

тивних трудових правовідносин». У дисертаційній роботі прове-

дено дослідження проблем правового забезпечення та реалізації 

правового статусу суб’єктів колективно-трудових правовідно-

син; обґрунтовано правові ознаки колективно-трудових право-

відносин, особливості правого статусу транснаціональної ком-

панії як роботодавця та колективу її працівників як учасників 

колективно-трудових правовідносин в Україні; наведено аргу-

менти необхідності уніфікації законодавчих умов визначення 

представництва інтересів працівників і роботодавців у право-

відносинах соціального діалогу та у вирішенні колективних 

трудових спорів; проведене розмежування організаційних, кон-

трольних і рекомендаційних повноважень Національної служби 

посередництва та примирення; наводяться аргументи щодо  

ухвалення нових законодавчих норм, які б ефективно регу- 

лювали статус колективу працівників відповідно до міжна- 

родних стандартів і сучасного стану розвитку трудових право-

відносин. 

Окрім проведених наукових досліджень, публічний захист 

яких відбувся у 2019 році, 2 науково-педагогічним працівни-

кам кафедри господарсько-правових дисциплін МОКРИЦЬКІЙ 

Наталії та АДАМУ Володимиру присвоєно вчене звання  

доцент. 
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II. Спеціальні монографічні дослідження як спосіб 
висловлення наукової позиції 

 
Під наукою часто розуміють систему знань об’єктивних 

законів суспільства, що постійно розвиваються та використову-
ються людством у процесі життєдіяльності. У 2019 році науко-
вий доробок юридичного факультету поповнився 5 колектив-
ними та 2 індивідуальними монографіями.  

Колективна монографія «Проблеми правового регулю-
вання договірних відносин суб’єктів господарювання», під-
готовлена науково-педагогічними працівниками кафедри гос-
подарсько-правових дисциплін, присвячена дослідженню дого-
вірних відносин суб’єктів господарювання на основі аналізу за-
садничих теоретичних положень правової теорії, критичного 
осмислення крізь призму особливостей договірних відносин ци-
вільно-правової та господарсько-правової теорії договірного 
права, тлумачення приписів нормативно-правових актів госпо-
дарського та цивільного законодавства, узагальнення практики 
застосування відповідних норм. Особливу увагу у ній приділено 
аналізу правового регулювання окремих договірних форм регу-
лювання господарської діяльності, зокрема: особливостям пра-
вового регулювання договору про закупівлю товарів (робіт, пос-
луг), електронної комерції, договору підряду на капітальне буді-
вництво, договорам у сфері реалізації лікарських засобів, догові-
рним формам використання природних ресурсів суб’єктами гос-
подарювання, договірним основам провадження господарської 
діяльності з посередництва у працевлаштуванні та питанню 
транспортного забезпечення господарської діяльності (Пробле-
ми правового регулювання договірних відносин суб'єктів господа-
рювання  /за заг. ред. М. С. Долинської. Львів : ТОВ «Галицька ви-
давнича спілка», 2019. 247 с.). Колективна монографія виконува-
лася відповідно до Плану науково-дослідної роботи ЛьвДУВС на 
2019 рік. 

Завідувачка кафедри господарсько-правових дисциплін, 
д. ю. н., доцент ДОЛИНСЬКА Марія стала співавтором колектив-
ної монографії «Нотаріат України: теоретичні та практичні 
засади функціонування». У цій колективній праці проведено 
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комплексний теоретичний аналіз засад функціонування нота- 
ріату в Україні з урахуванням нових викликів і загроз у сфері 
нотаріату. Монографія містить як теоретичні, так і практичні 
пропозиції щодо підвищення якості нотаріального законодавст-
ва та формування єдиної нотаріальної практики. У ній визначе-
но особливості діяльності нотаріуса, її види та основні риси; 
проаналізовано проблеми, що виникають під час здійснення но-
таріальної діяльності (Нотаріат України: теоретичні та прак-
тичні засади функціонування : монографія. Львів : Видавництво 
«Растр-7», 2019. 222 с.). 

Доробок кафедри цивільно-правових дисциплін поповни-

вся завдяки участі науково-педагогічних працівників у трьох 
колективних монографіях. Так, доцентка кафедри, к. ю. н., 

доц.  ДУТКО Альона є співавторкою колективної монографії 

«Цивільне право і процес: сучасний стан та шляхи удоскона-
лення», в якій предметом дослідження стали проблеми право-
вого регулювання договорів про надання туристичних, освітніх і 

медичних послуг, теоретичні та практичні аспекти сучасного 
цивільного процесу – правовий статус суб’єктів цивільних про-

цесуальних правовідносин: суду, учасників цивільного процесу, 
право на захист прав та інтересів Європейського суду з прав лю-

дини (далі – ЄСПЛ), перспективи реформування цивільного пра-

ва та процесу в умовах євроінтеграції та перспективи розвитку 
сімейних правовідносин (Цивільне право і процес: сучасний стан 
та шляхи удосконалення. Львів : Навчально-науковий інститут 

права, психології та інноваційної освіти НУ «Львівська політехні-
ка», 2019. 190 с.). 

Доцентка кафедри, к. ю. н., доц. ВЕРБА-СИДОР Ольга взяла 

участь у написанні колективної монографії «Незалежність 
і  юридична відповідальність суддів як гарантії верховенст-
ва права», в якій досліджено, зокрема, правосуб’єктність і ком-

петенцію суду у зв’язку з проблемою юридичної відповідальнос-
ті (Незалежність і юридична відповідальність суддів як гарантії 
верховенства права : монографія. Львів : СПОЛОМ, 2019. 388 с.). 

Співавторкою колективної монографії «Правове регу-
лювання екологічних та природоресурсних відносин в Укра-
їні» є доцентка кафедри ГРАБАР Наталія. У монографії розгля-



68 

даються  актуальні питання правового регулювання екологіч-
них, природоресурсних, аграрних і земельних відносин в Україні. 
Досліджується сучасний стан і перспективи удосконалення пра-
вового забезпечення права власності на землю, аграрне право в 
умовах правових змін  і екологічне право в сучасних умовах, 
правовий режим охорони та використання земель в Україні, 
екологічне право України в сучасних умовах. Аналізується прак-
тика ЄСПЛ в екологічних справах, проблеми застосування в 
Україні Орхуської конвенції. Розглядається правове реформу-
вання землі як основного національного і економічного ресур-
су  в Україні, особливості правового регулювання фермерських 
господарств, правові тенденції розвитку тваринництва і рос-
линництва в Україні. (Правове регулювання екологічних та  
природоресурсних відносин в Україні : монографія. Львів : Навча-
льно-науковий інститут права, психології та інноваційної освіти 
Національного університету «Львівська політехніка», 2019. 
210  с.). 

Колективом авторів, серед яких – старша викладачка ка-
федри кримінально-правових дисциплін, к. ю. н. РОМАНЦОВА 
Світлана, підготовлена монографія «Сексуальне насильство 
щодо дітей: кримінологічний аналіз», у якій проведено ком-
плексний кримінологічний аналіз проблематики сексуального 
насильства щодо дітей; визначено кримінологічний зміст по-
няття сексуального насильства та систематизовано його сучасні 
форми прояву; розроблено кримінологічний портрет особи, яка 
вчиняє сексуальне насильство щодо дітей, сформовано віктимо-
логічну характеристику дитини-жертви та з’ясовано механізм її 
віктимізації; розроблено практичні рекомендації щодо модерні-
зації комплексу заходів спеціально-кримінологічного запобіган-
ня сексуальному насильству щодо дітей; проведено алгоритмі-
зацію їх взаємодії з суб’єктами соціального захисту прав дітей, 
що забезпечує спрощений та швидкий доступ до необхідного 
пакету соціально-правових послуг для дитини-жертви сексуаль-
ного насильства (Сексуальне насильство щодо дітей: криміноло-
гічний аналіз : монографія / О. М. Гумін, С. В. Романцова, Л. І. Сопі-
льник, О. Г. Колб, С. В. Якимова; за науковою редакцією к. ю. н. 
С. В.  Романцової. Львів : Видавництво Львівської політехніки, 
2019. 260 с.). 
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Серед спеціальних досліджень є й індивідуальні моногра-

фії. Автором однієї з таких – «Договір міжнародного переве-
зення вантажів автомобільним транспортом» – стала доцент-
ка кафедри господарсько-правових дисциплін, к. ю. н. ЯНОВИ-

ЦЬКА Анна. У монографії досліджується правова природа дого-
вору міжнародного перевезення вантажів автомобільним тран-

спортом; проаналізовано джерела правового регулювання; дос-

ліджено істотні умови договору міжнародного перевезення ван-

тажів автомобільним транспортом; запропоновано авторське 
визначення договору міжнародного перевезення вантажів ав-
томобільним транспортом; проведено аналіз видів договорів 

міжнародного перевезення вантажів автомобільним транспор-
том та відповідальності сторін за невиконання чи неналежне 

виконання договору міжнародного перевезення вантажів авто-

мобільним транспортом. Особливу увагу приділено проблемам 
укладення та виконання договорів міжнародного перевезення 

небезпечних вантажів і швидкопсувних харчових продуктів ав-

томобільним транспортом, а також колізійного регулювання у 
сфері міжнародних перевезень вантажів автомобільним транс-

портом (Яновицька А. В. Договір міжнародного перевезення ван-
тажів автомобільним транспортом : монографія. Львів : Вид-во 

«Растр-7», 2019. 180 с.). 
Інша індивідуальна монографія присвячена комплексному 

дослідженню актів тлумачення норм права. Авторкою цієї праці 
є доцентка кафедри адміністративно-правових дисциплін, 

к. ю. н. ЛЕПІШ Наталія. У монографії розкрито структуру актів 
офіційного та неофіційного тлумачення норм права; виявлено та 
охарактеризовано особливості процесу оприлюднення актів 
тлумачення норм права; комплексно проаналізовано дію актів 

тлумачення норм права в часі, просторі та за колом осіб із дета-
льним висвітленням найбільш дискусійних теоретичних і прак-

тичних аспектів проблеми; розглянуто питання забезпечення 
ефективності актів тлумачення норм права з огляду не лише на 

їхню формальну (юридичну) ефективність, а й на економічність, 

корисність, істинність, соціальну цінність та інші характеристи-
ки (Лепіш Н. Я. Акти тлумачення норм права: питання теорії та 

практики. Львів : Сполом, 2018, 248 с.). 
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III. Наука для потреб підготовки здобувачів вищої 
освіти 

 

Важливою складовою науково-інноваційної діяльності на 
юридичному факультеті є забезпечення отримання здобувачами 
вищої освіти теоретичних і практичних знань, умінь і навичок 
загальних засад практичної юридичної діяльності, інших компе-
тентностей, достатніх для ефективного виконання завдань ін-
новаційного характеру відповідного рівня професійної діяльно-
сті у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право». По-
ширенню інновацій в освітньому процесі сприяє підготовка під-
ручників, навчальних посібників, методичних рекомендацій, у 
яких реалізуються нові наукові підходи до практичного застосу-
вання норм права. 

Підручник «Сімейне право України», підготовлений ко-
лективом авторів кафедри цивільно-правових дисциплін, від-
значений Дипломом І ступеня у номінації «Підручники» на кон-
курсі на кращу наукову, науково-технічну та профорієнтаційну 
продукцію в апараті МВС, територіальних органах, закладах, 
установах і підприємствах, що належать до сфери управління 
Міністерства внутрішніх справ України, у 2019 році (Сімейне 
право України : підручник / за ред. А. О. Дутко. Львів : Львівський 
державний університет внутрішніх справ, 2018. 480 с.). 

У 2019 році науково-педагогічними працівниками юриди-
чного факультету видано 4 підручники, 3 навчальні посібни-
ки та 7 практичних посібників для працівників правоохо-
ронних органів.  

Доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін, 
к. ю. н., доц. ПАНКЕВИЧ Олег презентував свій підручник «Дер-
жавне право зарубіжних держав», у яком висвітлено сучасний 
стан й основні тенденції розвитку державного (конституційно-
го) права зарубіжних держав; охарактеризовано предмет і метод 
конституційно-правового регулювання, основні джерела держа-
вного права, основні конституційно-правові поняття й терміни; 
розкрито сутність і зміст засад конституційного ладу, основи 
правового статусу особи й інститутів громадянського суспільст-
ва, конституційні форми безпосередньої демократії в зарубіж-
них країнах; акцентовано на конституційно-правовий статус  
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органів державної влади та місцевого самоврядування зарубіж-
них (насамперед високорозвинутих) держав (Панкевич О. З. 
Державне право зарубіжних держав. Львів : Львівський держав-
ний університет внутрішніх справ, 2019. 260 с.). Підручник вида-
но на  виконання Плану науково-дослідної роботи ЛьвДУВС 
на  2018  рік. 

Завідувачкою кафедри господарсько-правових дисциплін, 

д. ю. н., доц. ДОЛИНСЬКОЮ Марією підготовлено підручник 

«Нотаріальний процес», у якому на підставі чинного законо-

давства висвітлюються питання становлення нотаріальної  
діяльності, основні функції та принципи нотаріату; поняття та 

система нотаріального процесуального права; суб’єкти нотаріа-
льного процесуального права, загальні засади нотаріального 

провадження, нотаріальний процес щодо посвідчення безспір-

них фактів та безспірних прав і порядок вчинення окремих видів 
нотаріальних дій нотаріусами України. Видання містить викла-
дення як теоретичних, так і практичних аспектів нотаріальної 

діяльності (Долинська М. С. Нотаріальний процес : підручник. 
Львів : ЛьвДУВС, 2019. 652 с.). Підручник підготовлено на вико-

нання Плану науково-дослідної роботи ЛьвДУВС на 2019 рік.  
Колективом авторів, серед яких представники кафедри го-

сподарсько-правових дисциплін (ДОЛИНСЬКА М., ГАМАЛЮК Б., 

ХОМКО Л.), напрацьовано підручник «Господарське право. 
Особлива частина», у якому висвітлюються основи господарсь-
кого законодавства та сучасні наукові концепції правового регу-

лювання окремих видів господарської діяльності; розкривають-
ся аспекти правового регулювання економічної конкуренції, 
цінних паперів, інвестицій та інновацій, зовнішньоекономічної 

діяльності, а також таких провідних галузей економіки, як елек-
троенергетика, сільське господарство, будівництво, харчова 
промисловість, торгівля та побутове обслуговування (Господар-

ське право. Особлива частина : підручник / за заг. ред. Г. В. Смоли-
на. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 536 с.). Підручник виконано відповідно 
до Плану науково-дослідної роботи ЛьвДУВС на 2019 рік. 

Актуальним питанням протидії злочинам терористичного 
характеру присвячено підручник колективу авторів кафедри 
кримінально-правових дисциплін. У підручнику «Організацій-
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но-правові основи запобігання тероризму» подано криміна-

льно-правову характеристику норм про відповідальність за зло-
чини терористичного характеру, охарактеризовано межі кара-
ності цих злочинів, а також кримінально-процесуальні та кримі-

налістичні аспекти, пов’язані із розслідуванням злочинів теро-
ристичного характеру (Організаційно-правові основи запобігання 

тероризму : підручник / Ю. О. Лісіцина, І. Р. Серкевич, Г. З. Яремко 

та ін.; за заг. ред. В. В. Луцика. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 305 с.). Під-

ручник виконано відповідно до Плану науково-дослідної роботи 
ЛьвДУВС на 2019 рік. 

Напрацювання представників кафедри адміністративно-

правових дисциплін відображено у колективному навчальному 
посібнику з адміністративного права, який відображає зміст 

основних інститутів адміністративного права з врахуванням 

змін до чинного законодавства (Адміністративне право України 
(загальна частина) : навчальний посібник / О. І. Остапенко М. В. 

Ковалів, С. С. Єсімов, Л. С. Гулак, Н. Я. Отчак, Л. О. Остапенко.  

Львів : СПОЛОМ, 2019. 504 с.). 
Авторами навчального посібника «Правові засади 

створення, діяльності та припинення юридичних осіб в 
Україні» стали науково-педагогічні працівники кафедри ци- 

вільно-правових дисциплін. У навчальному посібнику здійснено 
загальнотеоретичну характеристику юридичних осіб, дослідже-
но підприємство як організаційну форму господарювання, про-
аналізовано правовий статус державних і комунальних унітар-

них підприємств, з’ясовано особливості створення, діяльності та 
припинення господарських товариств, підприємств колективної 
власності, об’єднань юридичних осіб. Окрему увагу приділено 
особливостям правового статусу окремих видів юридичних осіб. 

У виданні розглянуто велику кількість прикладів із судової 
практики та наукові підходи у юридичній літературі і на основі 

цього сформульовано бачення шляхів розвитку чинного законо-
давства, яке забезпечує правову регламентацію статусу юриди-

чних осіб в Україні (Правові засади створення, діяльності та 

припинення юридичних осіб в Україні : навч. посібник / Ю. М. Юр-
кевич, У. Б. Андрусів, О. Б. Верба-Сидор та ін.; за ред. 

Ю. М. Юркевича. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 412 с.). 
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Український законодавець, визнавши у ст. 17 Закону Укра-

їни «Про виконання рішень та застосування практики Європей-
ського суду з прав людини» від 23.02.2006 року положення Кон-
венції про захист прав людини і основоположних свобод (далі – 

ЄКПЛ), а також практику ЄСПЛ джерелом права, започаткував 
новий етап у розвитку української юриспруденції в питаннях 

юридичного захисту прав людини та основних свобод. Власне, з 

цього моменту починається новий етап правової реформи, який 

полягає у перенесенні європейських і загальносвітових правни-
чих цінностей на український ґрунт, що здебільшого практично 
втілюються у прецедентному праві ЄСПЛ. 

Зважаючи на зазначене, актуальною видалася підготовка 
колективом кафедри цивільно-правових дисциплін навчально-

го посібника «Особливості застосування рішень Європейсь-

кого суду з прав людини при розгляді цивільних справ», 
у  якому досліджено місце Європейської конвенції з прав люди-

ни та Протоколів до неї в системі джерел приватного права за 

законодавством України; здійснено загальну характеристику 
рішень ЄСПЛ, охарактеризовано особливості тлумачення ЄСПЛ 

та ЄКПЛ у вирішенні цивільних справ, а також особливості за-
стосування практики ЄСПЛ у тлумаченні загальних положень і 

принципів цивільного судочинства; проаналізовано право на 
справедливий суд у практиці ЄСПЛ; з’ясовано порядок захисту 
права власності згідно з ЄКПЛ і Протоколами до неї. Окрему ува-
гу приділено цивільно-правовому захисту особистих немайно-

вих та інших прав згідно з ЄКПЛ та Протоколами до неї, а також 
процедурі застосування та виконання рішень ЄСПЛ у цивільних 
справах (Особливості застосування рішень Європейського суду 
з  прав людини при розгляді цивільних справ : навч. посібник / 

У. Б.  Андрусів, О. Б. Верба-Сидор, Ю. В. Верхола та ін. Львів : 
ЛьвДУВС, 2019. 404 с.). Навчальний посібник виконано відповід-

но до Плану науково-дослідної роботи ЛьвДУВС на 2019 рік. 
Наука та практика перебувають у безперервному зв’язку. 

Результатом такої взаємодії стала підготовка 7 практичних по-

сібників для працівників правоохоронних органів, авторами 
яких є завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін, 

к. ю. н., доцент ЛУЦИК Василь (6) і доцентка цієї ж кафедри  
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НАВРОЦЬКА Віра: 1) Луцик В. В. Корупційні схеми: їх кримінально-

правова кваліфікація і досудове розслідування : практичний  
посібник. Київ : Москаленко О. М., 2019. 464 с.; 2)  Луцик В. В. Мето-
дичні матеріали для слідчих Національної поліції : практичний 

посібник. Київ, 2019. 24 с.; 3) Луцик В. В. Методичні матеріали для 
поліції превенції : практичний посібник. Київ, 2019. 38 с.; 4) Луцик 

В. В. Поліція превенції на виборах народних депутатів України : 

методичні матеріали. Київ, 2019. 47 с.; 5) Луцик В. В. Слідчі Націо-

нальної поліції на виборах народних депутатів України : методи-
чні матеріали. Київ, 2019. 51 с.; 6) Луцик В. В. Злочини проти вла-
сності: правова кваліфікація і методика розслідування : наукове 

видання. Київ : Дакор, 2019. 448 с.); 7) Навроцька В. В. Методичні 
рекомендації для працівників правоохоронних органів під час  

досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчине-

них  щодо журналістів та інших медіа-учасників : методичні  
матеріали.  

 

IV.  Наукові статті як окремі види наукових  

досліджень 
 

2019 року науково-педагогічними працівниками юридич-

ного факультету опубліковано у фахових виданнях 148 науко-
вих статей. У своїх наукових розробках автори досліджували 

різні сфери правового регулювання, а саме: 

 питання загальної теорії держави і права, захист осно-

воположних прав людини: міжнародно-правовий захист прав 

людини, особливості захисту прав громадян України в ЄСПЛ 
(ГРИЩУК А.); дія актів тлумачення норм права в часі (ЛЕПІШ Н.); 

концепт мультикультуралізму крізь призму проблеми забезпе-
чення прав національних меншин (ПАНКЕВИЧ О.); 

 адміністративно-правові відносини: гарантії забезпе-

чення прав і свобод людини у провадженні у справах про адміні-
стративні правопорушення (КОВАЛІВ М.); адміністративна від-
повідальність публічних службовців; принципи переміщення 

товарів і транспортних засобів комерційного призначення через 
митний кордон України (ПАВЛОВИЧ-СЕНЕТА Я.); законність  

нормативно-правових актів як елемент механізму адміністрати-
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вно-правого регулювання; відносини в мережі Інтернет як 

об’єкт правового регулювання (ЄСІМОВ С.); адміністративно-
правовий вимір юридичної відповідальності у механізмі забез-
печення режиму інформації з обмеженим доступом в Україні; 

технічні засоби автоматичної фіксації адміністративних право-
порушень як засіб профілактики правопорушень у сфері дорож-

нього руху (КОВАЛІВ М., ЄСІМОВ С.);  

 адміністративне судочинство: юридична природа спо-

рів, що розглядаються в порядку адміністративного судочинства 
(ГАВРИЛЬЦІВ М., ЛУК’ЯНОВА Г.); особливості судових рішень 
в  адміністративних справах (КОВАЛІВ М.); 

 адміністративно-правові та інші відносини, що виника-
ють у сфері діяльності Національної поліції: адміністративно-

правові форми та методи взаємодії поліції з інститутами грома-

дянського суспільства; правове регулювання діяльності поліції 
щодо забезпечення прав і свобод людини та громадянина в кра-

їнах Європейського Союзу (ЄСІМОВ С.); професійне спілкування 

керівника територіальних органів Національної поліції (КОВА-
ЛІВ  М., ЄСІМОВ С.); проблемні аспекти застосування принципів 

адміністративної діяльності поліції в сфері забезпечення прав 
і  свобод громадян (ГРАБАР Н.); соціально-психологічний  

аспект управління в органах Національної поліції України  
(СЕРКЕВИЧ І.);  

 відносини щодо територіальної організації держави та 
її функцій: механізм реалізації демографічної функції держави 

(КОВАЛІВ М.); історичні аспекти ґенези правового регулювання 
взаємодії органів місцевого управління та самоврядування на 
території України; характерні ознаки питань місцевого значення 
як критерію розмежування компетенції органів місцевого 

управління (СИДОР М.); 
 особливості діяльності органів державної влади та ор-

ганів місцевого самоврядування в Україні та механізм взаємодії 
між ними: особливості діяльності органів місцевого самовряду-

вання в Україні (КОВАЛІВ М.); 

 конституційно-правові відносини: конституційно-пра- 
вовий зміст громадянської ініціативи (КОВАЛІВ М., ЄСІМОВ С.); 

конституційні основи адміністративно-правового режиму  

http://www2.lvduvs.edu.ua/documents_pdf/biblioteka/sps/sps_02(4)_2019/06.pdf
http://www2.lvduvs.edu.ua/documents_pdf/biblioteka/sps/sps_02(4)_2019/06.pdf
http://www2.lvduvs.edu.ua/documents_pdf/biblioteka/sps/sps_02(4)_2019/06.pdf
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інформаційної безпеки; реалізація конституційного оформлення 

правопорядку в умовах наявності конституційних ризиків  
(ЄСІМОВ С.); 

 питання державної служби: електронне навчання в си-

стемі професійної підготовки державних службовців (ГРИЩУК 
А.); державна служба в правоохоронній сфері та зміст її елемен-

тів (КОВАЛІВ М.); 

 фінансово-правові відносини: питання державного  

аудиту; політика Рахункової палати України як частина фінан-
сової політики держави (ПРОЦЬ І.); банківська діяльність як 
об’єкт адміністративно-правового регулювання (ЄСІМОВ С.);  

 господарсько-правові відносини: легітимації суб’єктів 
некомерційної господарської діяльності; правові основи ство-

рення та припинення господарських об’єднань (ХОМКО Л.); ос-

новні аспекти діяльності господарських товариств за законом 
2018 року; становлення інституту банкрутства фермерських го-

сподарств (ДОЛИНСЬКА М.); юридична природа небезпечних 

вантажів за міжнародним і національним правом; розмежування 
юрисдикції суду за цивільним процесуальним і господарським 

процесуальним кодексами України (ЯНОВИЦЬКА А.); проблемні 
аспекти правового регулювання порядку створення та діяльно-

сті комунальних унітарних підприємств за законодавством 
України; проблемні аспекти нормативного регулювання ство-
рення та діяльності статутних господарських об’єднань (ЮРКЕ-
ВИЧ Ю.); 

 трудово-правові відносини: правове регулювання тру-
дових відносин, зокрема, правові аспекти укладення трудового 
договору з фрілансером (АДАМ В.); особливості встановлення 
правового режиму поділу робочого часу працівника на частини 

(ДОЛИНСЬКА М., МОКРИЦЬКА Н.); роль і значення актів ООН 
і  МОП як джерел трудового права: досвід США; охорона праці 

як  функція трудового права, правові аспекти впливу цифрових 
технологій на трудове право (БУТИНСЬКА Р.); проблемні аспек-

ти державного гарантування дотримання трудових прав ВПО та 

основних аспектів сприяння і надання допомоги внутрішньо пе-
реміщеним особам під час працевлаштування (ГРАБАР Н.); пра-

вове регулювання ринку цінних паперів (ПЕТРОНЧАК Ю.); 
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 земельно-правові відносини: основні питання правового 
регулювання безоплатного одержання земельної ділянки у при-
ватну власність і правові гарантії права на безоплатну привати-
зацію земельних ділянок комунальної власності; статті до Вели-
кої української юридичної енциклопедії, у яких розкрито зміст 
термінів «договір оренди землі», «орендна плата за земельні ді-
лянки державної і комунальної власності», «право на забудову 
земельної ділянки» (ІЛЬКІВ Н.); 

 нотаріат і нотаріальний процес: особливості діяльнос-
ті консульських установ; порівняльний аналіз правового статусу 
нотаріальних архівів в Україні, Білорусі і Молдові; питання пов-
новажень посадових, службових осіб лікувальних установ Украї-
ни, які вчиняють дії, прирівнювані до нотаріально посвідчених 
(ДОЛИНСЬКА М.); проблемні аспекти правового регулювання 
порядку вчинення виконавчого напису нотаріусом (ВОВК М.); 

 цивільно-правові відносини: проблемні аспекти дослі-
дження категорії «майно» та змісту права власності у прецеден-
тній практиці ЄСПЛ (ЮРКЕВИЧ Ю.); особливості присудження 
справедливої сатисфакції ЄСПЛ у розгляді цивільних справ; від-
шкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи 
бездіяльністю органу, що реалізує оперативно-розшукову дія-
льність, досудове розслідування, прокуратури або суду (ВОВК 
М.); захист прав і свобод людини ЄСПЛ (ДУТКО А.); проблемні 
аспекти захисту права власності у прецедентній практиці ЄСПЛ 
(МАЙКУТ Х.); проблемні аспекти регулювання приватно-пра- 
вових відносин через призму філософії права (ПЕТРОНЧАК Ю.); 

 цивільно-процесуальні відносини: питання щодо апеля-
ційного та касаційного перегляду судових рішень у цивільних 
справах (ЗАЯЦЬ О.); питання про елементи принципу юридичної 
визначеності при розгляді ЄСПЛ цивільних справ (АНДРУСІВ У.); 
характеристика окремих інститутів цивільного процесуального 
права (ДУТКО А.); реалізація права на звернення до суду за захи-
стом іноземцями та особами без громадянства в цивільному  
судочинстві України (ПАСАЙЛЮК І.); проблемні аспекти форму-
вання та розвитку інституту експерта з питань права (ВОРО-
БЕЛЬ У.); 

 виконавчі правовідносини: реформування Дисциплінар-
ної комісії приватних виконавців як один із засобів підвищення 

http://www.pap.in.ua/1_2019/45.pdf
http://www.pap.in.ua/1_2019/45.pdf
http://www.pap.in.ua/1_2019/45.pdf
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ефективності функціонування механізму примусового виконан-
ня рішень судів та інших юрисдикційних органів; примусове ви-
конання рішень судів та інших юрисдикційних органів (ВЕРБА-
СИДОР О.); особливості повернення судового збору у зв’язку 
із  відмовою у відкритті провадження у цивільній справі в суді 
першої інстанції, апеляційного чи касаційного проваджень  
(ВОРОБЕЛЬ У.);  

 сімейні правовідносини: проблемні аспекти здійснення 

сімейних прав; правове регулювання особистих немайнових 
прав та обов’язків подружжя (ДУТКО А.); проблемні аспекти 

правового регулювання та дотримання нареченими обов’язку 

повідомлення один одного про стан свого здоров’я (МАЙКУТ Х.); 
інститут сепарації у сімейному праві (ВЕРБА-СИДОР О., ВОРО-

БЕЛЬ У.); 
 кримінально-правові відносини: особливості розсліду-

вання порушень, установлених законодавством вимог пожежної 
безпеки суб’єктами господарювання, згідно зі ст. 270 Криміна-

льного кодексу України (ГАМАЛЮК Б., АДАМ В.); поняття обману 

в теорії кримінального права та судовій практиці (МАКСИМО-

ВИЧ Р.); питання спеціальної конфіскації в системі заходів  
кримінально-правового впливу (СЕРКЕВИЧ І.); особливості  

кримінальної відповідальності за умисне знищення або по- 
шкодження майна працівника правоохоронного органу, пра- 

цівника органу державної виконавчої служби чи приватного  

виконавця (УСТРИЦЬКА Н.); система кримінально-правових 

норм, спрямованих на захист житлових прав громадян, які пря-

мо чи опосередковано посягають на недоторканність житла 
(ЯРЕМКО Г.); кримінально-правові питання приведення вироку 

суду іноземної держави у відповідність із законодавством Украї-
ни (ЛАЩУК Н.); потерпілий від злочину (НАВРОЦЬКА В.); кара-

ність злочинів терористичного характеру (ПАРАСЮК Н.); про-

блемні аспекти трансплантації анатомічних матеріалів людини 
(ЛІСІЦИНА Ю.); 

 кримінально-процесуальні відносини: система суб’єктів 

протидії корупції (ЛУЦИК В.); міжнародні стандарти накопичен-

ня та використання біометричних даних (зразків ДНК) у діяль-

ності правоохоронних органів (ГОРПИНЮК О.); окрема думка 
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члена суддівської колегії (ЯРЕМКО Г., НАВРОЦЬКА В.); звільнен-

ня священнослужителя від давання показань у кримінальному 

судочинстві (НАВРОЦЬКА В.); 

 питання кримінології: застосування медіації у профі- 

лактиці злочинів (СЕРКЕВИЧ І., ЛУК’ЯНОВА Г.); міжгалузеві під-

ходи до визначення форм проявів сексуального насильства  

щодо дітей (РОМАНЦОВА С.); 

 кримінально-виконавчі відносини: соціальна адаптація 

осіб, звільнених  від відбування покарання (ТЕЛЕФАНКО Б.). 

У виданнях, що індексуються у Scopus, науково-

педагогічні працівники опублікували 7 статей, в яких акценту-

вали на таких проблемних аспектах правозастосування: 

 перспективні напрями розвитку аудиту державного 

управління: АДАМ Володимир. Compliance auditing in public 

administration: Ukrainian perspectives. Baltic Journal of Economic 

Studies. 2018. № 5 Vol. 4. P. 320–331; 

 фінансування громадських робіт як форми тимчасової 

легальної зайнятості безробітних в Україні: ДОЛИНСЬКА Марія, 

МОКРИЦЬКА Наталія. Financing of Public Works as a Form of 

Temporary Legal Employment of Unemployed Citizens in Ukraine. 

International Journal of Economics & Business Administration. 2019. 

Issue 2, Volume VII. P. 237–248; 

 процедура організації оплатних громадських робіт як 

засобу сприяння зайнятості для безробітних осіб в Україні: ДО-

ЛИНСЬКА Марія, МОКРИЦЬКА Наталія. Part-time work as a flexible 

work arrangement (european context). Humanities&Social Sciences 

Reviews. 2019. № 5. Volume 7. P. 1210–1220; 

 історичний та правовий генезис права на справедливий 

судовий розгляд на новому етапі розвитку судів в Україні: ОТ-

ЧАК Неля. Historical and Legal Genesis and Current Discourse of Law 

to a Fair Trial at a New Stage of the Courts Development in Ukraine. 

Arctic Jornal. 2019. Vol. 72, No 10. P. 84–92 (у співавторстві); 

 проблемні аспекти щодо примусового припинення 

юридичних осіб: цивільний та кримінальний аспект: КРАСНИ-

ЦЬКИЙ І., ЮРКЕВИЧ Ю., ПАРАСЮК Н., ВОВК М. Compulsory 

Termination of Legal Entities: Civil Legal and Criminal Issues. Journal 
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of Advanced Research in Law and Economics. 2018. Вип. 8 (38). Т. 9. 

Р.  2910–2916; 

 соціологічний підхід до дослідження прав людини: ВЕ-

РБА-СИДОР О. Sociological Approach to Human Rights Research. 
Journal of Advanced Research in Law and Economics. [S. l.], v. 9, n. 8. 

Р.  2754–2761 (у співавторстві); 

 питання правового регулювання боротьби з кіберзло-
чинністю: СЕРКЕВИЧ І. Mechanism of Legal Regulation of Fight 

Against Cybercrime in Ukraine. Journal of Legal, Ethical and 
Regulatory Issues. Vol. 22, Issue 6, 2019. Р. 1−6 (у співавторстві). 

Результати науково-дослідної діяльності науково-педа- 

гогічних працівників оприлюднені і в інших закордонних ви-
даннях. Науковцями у цих наукових розробках досліджувалися 

такі питання: 
 юридичні проблеми збереження роботи для вагітних 

після закінчення строкового трудового договору: МОКРИЦЬКА Н. 

(Scientific development and achievements. 2018. Vol. 3. London. 
P.  156–165); 

 правові гарантії права на безоплатну приватизацію зе-

мельних ділянок комунальної власності: ІЛЬКІВ Н. (Jurnalul 
juridic national: teorie si practica. 2019. № 3(37). P. 119–123); 

 порівняльний аналіз правового статусу нотаріальних 

архівів в Україні, Білорусі і Молдові: ДОЛИНСЬКА М. (Legea si 

Viata. 2019. № 9/2. P. 39–42); 
 застосування електронних доказів у справах про захист 

честі, гідності та ділової репутації за законодавством України: 

КОВАЛІВ М. (International Journalof «Supremanceof Law». 2019. № 2. 
P. 149–156); 

 проблеми правозастосовної практики у рішеннях суду 
касаційної інстанції у господарських справах: ЮРКЕВИЧ Ю. 
(у  співавторстві) (Evropský Politický a Právní Diskurz. 2019. № 3/6. 

P. 170–175); 
 питання участі експерта у цивільному судочинстві 

України: ЗАЯЦЬ О. (Path of Science, 5 (9). Р. 3001–3011. [Slovak 

Republic]); 

 отримання адвокатом правової інформації про зміст 
норм іноземного права під час представництва інтересів клієнта 
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у цивільному судочинстві України: ЗАЯЦЬ О. (Path of Science, 5 
(10). Р. 5001–5010. [Slovak Republic]); 

 питання щодо визначення змісту принципу законності 
у розрізі прецендентної практики ЄСПЛ за участю України АНД-
РУСІВ У. (Visegrad journal on human rights. 2019. № 5 (volume 2). 
Р.  18–24). 

Загалом у закордонних виданнях науково-педагогічними 
працівниками юридичного факультету опубліковано близько 
10  наукових статей. 

Підвищенню якості освітньо-наукової діяльності сприяє 
удосконалення мовної кваліфікації. У звітному періоді 4 науко-
во-педагогічних працівників одержали сертифікат із мовної 
освіти В2 (АДАМ В., ДОЛИНСЬКА М., МОКРИЦЬКА Н., ЯНОВИЦЬ-
КА А.). Своєю чергою, це дає змогу забезпечити проведення на-
вчальних занять англійською та польською мовами. 

Науково-педагогічні працівники кафедр юридичного фа-
культету активно реагують на нові виконані дисертації в інших 
закладах вищої освіти, які виносяться на публічний захист, шля-
хом написання відгуків та обговорення їх на засіданні кафедри. 
Так, у 2019 році підготовлено 35 відгуків на автореферати дисе-
ртацій на здобуття наукового ступеня кандидат юридичних на-
ук, із яких 3 відгуки підготовлено офіційними опонентами. 
Окрім цього, науково-педагогічні працівники виступали рецен-
зентами до захисту 5 дисертаційних робіт. 

 
V. Участь у науково-практичних заходах як можли-

вість для презентації наукових думок 
 
Налагодженню співпраці та науковому діалогу з вітчизня-

ними і зарубіжними науковцями сприяє активна участь науково-
педагогічних працівників кафедр у науково-практичних заходах 
різних рівнів, зокрема міжнародних заходах, що відбулися за  
кордоном.  

За результатами науково-практичних заходів опубліко-
вано 340 тез доповідей (з них: на міжнародних науково-
практичних конференціях – 161, на всеукраїнських конферен- 
ціях – 33, на регіональних конференціях – 66, на семінарах і кру-
глих столах – 80).  
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VI. Наукове стажування як засіб запозичення інно-

ваційних методів в освітній процес 

 
Нові вимоги до вищої освіти в умовах її реформування до 

якості роботи  науково-педагогічних працівників зумовлюють 

необхідність постійного розвитку та удосконалення набутих 

умінь і знань. Поглибленню раніше набутої компетентності у 

межах професійної діяльності науково-педагогічного працівни-

ка, а також закріпленню нового досвіду слугує стажування (під-

вищення кваліфікації) викладацького складу кафедр, зокрема за 

кордоном. 

З метою підвищення рівня наукової та професійної актив-

ності науково-педагогічні працівники кафедр проходять міжна-

родне стажування у країнах Європейського Союзу. У звітному 

періоді міжнародне стажування проходили такі науково-

педагогічні працівники: 

 завідувачка кафедри господарсько-правових дисциплін, 

д. ю. н., доц. ДОЛИНСЬКА Марія – у Вищій Школі Лінгвістичній 

(м. Ченстохова, Республіка Польща) у рамках Європейського 

освітнього проекту «The Innovative Methods and Technologies of 

Teaching: the Newest in the European Education Practice» (Law); 

 доцент кафедри господарсько-правових дисциплін, 

к. ю. н., доц. АДАМ Володимир – у Гуманітарно-природничому 

університеті (м. Сандомир, Республіка Польща) на тему «Про-

блеми модернізації юридичної освіти в Україні та в країнах ЄС»; 

 доцентка кафедри господарсько-правових дисциплін, 

к. ю. н. ЯНОВИЦЬКА Анна – в Університеті Зальцбурга (Австрій-

ська Республіка) як учасниця «International Sports Law, Sports 

Arbitration and Sports Management» та під егідою Освітньої фун-

дації ІМАНС (Італійська Республіка) у «Summer School of 

Communication»;  

 доцентка кафедри господарсько-правових дисциплін, 

к. ю. н. ХОМКО Леся та доцентки кафедри цивільно-правових 

дисциплін: к. ю. н., доц. АНДРУСІВ Уляна та к. ю. н. ЗАЯЦЬ Ольга – 

у Europian University Viadrina Franfurt (Oder) (Федеративна Рес-

публіка Німеччина) на тему «Організація навчального процесу 
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для здобувачів вищої освіти, інноваційні методи навчання у за-

кладах вищої освіти України та ЄС».  

Набуті в результаті стажування інноваційні методи на-

вчання з інших закладів вищої освіти запроваджуються в освіт-

ньому процесі здобувачів вищої освіти юридичного факультету. 

 

VII. Право та інновації у дослідженнях молодих  

науковців 

 
Підготовкою молодих науковців на юридичному факуль-

теті опікуються керівники студентських наукових гуртків та ін-

ші науково-педагогічні працівники. Загалом у звітному періоді 

відбулося 30 засідань гуртків, на яких обговорювалися мето-

дики наукових досліджень, вимоги до написання наукових ста-

тей, тез, наукових робіт тощо. До основних напрямів діяльності 

студентських наукових гуртків кафедр юридичного факультету 

належать: участь здобувачів вищої освіти у міжнародних, всеук-

раїнських, регіональних науково-практичних заходах; налаго-

дження наукового співробітництва між гуртківцями та здобува-

чами інших вищих навчальних закладів; організація науково-

дослідної роботи здобувачів вищої освіти; інформаційне забез-

печення гуртківців щодо участі у грантах, конференціях, конку-

рсах та інших наукових заходах. Гуртківці здобувають навики 

застосування інноваційних технологій у проведенні наукової 

розвідки проблем регулювання різноманітних галузей права та 

практики застосування норм права. 

У межах роботи студентських наукових гуртків відбува-

ється активний обмін інформацією між молодими дослідниками 

та практичними працівниками, а саме: гуртківці отримують до-

даткові можливості вдосконалення практичних навиків та 

умінь, відвідуючи суди, прокуратуру, територіальні підрозділи 

національної поліції, юстиції, центри надання адміністративних 

послуг тощо.  

Молоді правознавці є активними учасниками осередку Лі-
ги студентів АПУ у Львові та беруть щороку участь у Всеукраїн-
ській школі господарського права та судочинства (13 квітня 
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2019 року). Члени студентського гуртка кафедри цивільно-
правових дисциплін ЗАБОЛОТНА Марія та АПЕТИК Микола посі-
ли 2 місце з-поміж 18 команд України, Польщі та Казахстану на 
V  Міжнародному студентському саміті «Права людини в умовах 
сучасних глобалізаційних викликів» із темою наукової доповіді 
«Репродуктивні права особи за законодавством України та ін-
ших країн». 

Під керівництвом науково-педагогічних працівників ка-
федр юридичного факультету здобувачі вищої освіти опублі-
кували загалом 240 тез, із яких у міжнародних науково-
практичних заходах – 130, у всеукраїнських – 55, у регіональ-
них – 45, під час участі у семінарах і круглих столах – 10.  

Здобувачі вищої освіти юридичного факультету є актив-
ними учасниками конкурсів наукових робіт. У 2019 році для уча-
сті у I-му турі конкурсу наукових робіт здобувачів першого (ба-
калаврського) рівня закладів вищої освіти, що належать до сфе-
ри управління МВС України, здобувачами вищої освіти юридич-
ного факультету було подано 32 наукові роботи. 

За результатами конкурсу визнано переможцями 9 здо-
бувачів вищої освіти юридичного факультету у таких номі-
націях: 

 «Кримінальне право та кримінологія»: 
І місце – НІКІТІНА Юлія, здобувачка освітнього ступеня 

«бакалавр» 2-го курсу юридичного факультету, тема наукової 
роботи «Кримінально-правова характеристика жорстокого по-
водження з тваринами»;  

ІІ місце – БАЛАН Юлія, здобувачка освітнього ступеня 
«бакалавр» 2-го курсу юридичного факультету, тема наукової 
роботи «Поняття і види обставин, що виключають злочинність 
діяння: загальна характеристика»; 

 «Науки оборонної та безпекової сфери держави»: 
І місце – ПІВЕНЬ Софія, здобувачка освітнього ступеня 

«бакалавр» 4-го курсу юридичного факультету, тема наукової 
роботи «Забезпечення інформаційної безпеки України»; 

  «Державно-правові науки»: 
І місце – НАГІРНЯК Олена, здобувачка освітнього сту- 

пеня «бакалавр» 3-го курсу юридичного факультету, тема  
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наукової роботи «Медіація як спосіб вирішення сімейно-пра- 
вових  спорів»; 

ІІ місце – ЛАЗАР Анастасія, здобувачка освітнього ступеня 

«бакалавр» 1-го курсу юридичного факультету, тема наукової  
роботи «Обов’язок провести розслідування як позитивний аспект 
свободи від катування»;  

 «Адміністративно-правові науки»: 
ІІ місце – КУЗЬМОЧКА Юлія, здобувачка освітнього ступе-

ня «бакалавр» 4-го курсу юридичного факультету, тема наукової 
роботи «Правове забезпечення реалізації політики гендерної рів-

ності у системі органів виконавчої влади»; 

  «Цивільно-правові науки»: 
І місце – ВЕЛИЧКО Світлана, здобувачка освітнього сту- 

пеня «бакалавр»  4-го курсу юридичного факультету, тема  
наукової роботи «Організаційно-правові засади охорони земель 

України»;  
ІІ місце – ДЗЮМА Вікторія, здобувачка освітнього ступеня 

«бакалавр» 3-го курсу юридичного факультету, тема наукової 
роботи «Оскарження рішень третейських судів у порядку цивіль-
ного судочинства»;  

ІІІ місце – ПЕРОГОВСЬКА Христина, здобувачка освіт- 

нього ступеня «бакалавр» 3-го курсу юридичного факультету, 
тема наукової роботи «Домашнє насильство та шляхи його  

подолання». 
Троє здобувачів вищої освіти взяли участь у Всеукраїнсь-

кому конкурсі студентських наукових робіт із галузей знань 
і  спеціальностей у 2019/2020 н. р. Міністерства освіти і науки 

України, а саме: 

 СЕДЕЛЬНІКОВА Ірина, здобувачка освітнього ступеня 

«бакалавр» 3-го курсу юридичного факультету, тема наукової 
роботи «Участь малолітніх та неповнолітніх у цивільному про-
цесі». Науковий керівник: доцентка кафедри цивільно-правових 

дисциплін, к. ю. н., доц. ДУТКО Альона; 

 МАКСИМІВ Діана, здобувачка освітнього ступеня «ба-
калавр» 4-го курсу юридичного факультету, тема наукової  
роботи «Реалізація трудових прав суддів у процесі здійснення  
судової реформи в Україні». Науковий керівник: професорка  
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кафедри господарсько-правових дисциплін, к. ю. н., доц. МЕЛЕХ 
Любов; 

 САФОНОВ Данило, здобувач освітнього ступеня «бака-
лавр» юридичного факультету, тема наукової роботи «Правове 
регулювання мережі Інтернет як інформаційно-комунікаційного 
середовища: теоретико-правовий підхід». Науковий керівник: 
доцент кафедри теорії та історії держави і права, конституційно-
го та міжнародного права, к. ю. н., доц. ТОПОЛЕВСЬКИЙ Руслан. 

 

VIII. Науково-практичні заходи як платформа для 
презентації наукових розробок 

 
Традицією наукового життя юридичного факультету є ор-

ганізація науково-практичних заходів, під час яких відбувається 
«живий» обмін науковими інтересами, обговорюються правові 
проблеми та висловлюються наукові гіпотези. У 2019 році 
на  юридичному факультеті було організовано 8 науково-
практичних заходів, із яких 4 – конференції (3 – міжнародні), 
1 – науковий семінар і 3 – науково-практичні семінари. 

5 квітня 2019 року кафедрою цивільно-правових дисцип-
лін спільно з кафедрами цивільного права та процесу факульте-
ту № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів Націона-
льної поліції ЛьвДУВС та цивільно-правових дисциплін ОДУВС 
проведено Міжнародну курсантсько-студентську науково-
практичну конференцію «Проблемні питання правоохоронної 
та правозахисної діяльності в контексті євроінтеграційних 
тенденцій».  

У межах проведення конференції визначено такі перспек-
тивні напрями наукових досліджень: дисциплінарна відповіда-
льність як різновид трудової відповідальності; особливості за-
хисту від «рейдерів» в Україні; окремі питання процесуального 
позбавлення батьківських прав; актуальні проблеми визначення 
принципів цивільного права в контексті правозахисної діяльно-
сті; проблеми правового забезпечення екологічної політики 
України; проблеми відшкодування шкоди, завданої криміналь-
ним правопорушенням; правове значення фактичних шлюбних 
відносин за сучасним законодавством України; момент виник-
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нення права на життя: аналіз наукових концепцій; проблемні 
питання безпеки перевезення небезпечних вантажів та їх регу-
лювання в умовах євроінтеграційних процесів; криптовалюта: 
походження та юридична сутність. 

У роботі наукового заходу взяло участь понад 120 учасни-

ків із 7 закладів освіти України та інших держав. Серед інозем-
них закладів освіти у конференції взяли участь курсанти та сту-

денти Академії поліції МВС Азербайджанської Республіки, Кара-
гандинського державного університету імені Е. А. Букетова та 

Гродненського державного університет ім. Янки Купали. Біль-
шість вітчизняних ЗВО представлена закладами освіти МВС 

України. 

За результатами заходу укладено збірник Проблемні пи-
тання правоохоронної та правозахисної діяльності в контексті 
євроінтеграційних тенденцій : матеріали міжнародної курсант-
сько-студентської наук.-практ. конф., м. Одеса, 05 квітня 2019 р. 

/ редкол. В. П. Маковій, та ін. Одеса : ОДУВС, 2019, в якому опублі-

ковано 120 тез доповідей. 
24–25 травня 2019 року юридичний факультет виступив 

співорганізатором спільно з Komisja Prawnicza Polskiej Akademii 

Nauk Oddział w Lublinie, Wydział Prawa, Prawa Kanonicznego 
i  Administracji KUL, Wydział Prawa i Administracji UMCS w Lublinie, 
Wydział Prawa Uniwersytetu Trnawskiego, Fundacja Polskiej 

Akademii Nauk, Stowarzyszenie Absolwentów i Przyjaciół Wydziału 

Prawa Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego, Wydział Nauk 

Prawnych Towarzystwa Naukowego KUL Міжнародної наукової 

конференції «Вezpieczeństwo prawne dziecka w państwach 
demokratycznych w procesie integracji europejskiej: Рolska, 
Słowacja, Ukraina, Niemcy» («Правове регулювання прав ди-

тини в демократичних країнах у процесі євроінтеграції: 
Польща, Словаччина, Україна, Німеччина»), яка відбулася 

в  Люблінському католицькому університеті імені Івана-Павла ІІ 

(м. Люблін, Республіка Польща).  

Предметом обговорення на конференції стали права ди-
тини в міжнародному праві, право дитини на сім’ю, виховання 

матір’ю та батьком, на охорону здоров’я, на працю, охорона прав 

дитини за законодавством Польщі та інших країн. 
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30 травня 2019 року кафедрою господарсько-правових ди-

сциплін спільно з кафедрою цивільного права та процесу факу-
льтету № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозділів На-
ціональної поліції ЛьвДУВС проведено науково-практичний 

семінар «Актуальні правові проблеми господарської діяль-
ності в Україні».  

Робота науково-практичного заходу здійснювалася за та-

кими основними напрямами: теоретико-правові проблеми регу-

лювання господарської діяльності в умовах євроінтеграції; ос-
новні напрями та форми участі держави і місцевого самовряду-
вання у сфері господарювання; проблеми і перспективи форму-

вання стратегії сталого розвитку економіки; особливості право-
вого регулювання в окремих галузях господарювання; захист 

прав суб’єктів господарювання та споживачів у контексті судо-

вої реформи в Україні.  
Участь у заході взяли представники закладів вищої освіти: 

Донецького юридичного інституту МВС України, Львівського 

національного університету імені Івана Франка, Івано-
Франківського юридичного інституту Національного універси-

тету «Одеська юридична академія», Одеського державного уні-
верситету внутрішніх справ, Науково-дослідного інституту при-

ватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака 
НАПрН України, Львівського торговельно-економічного універ-
ситету.  

Вагомою була участь представників практичних органів 

та  установ –Головного територіального управління юстиції 
у  Львівській області, слідчого управління поліції Львівщини, 
Департаменту захисту економіки Національної поліції України, 
суду, нотаріату, Управління державної реєстрації юридичного 

департаменту Львівської міської ради, арбітражних керуючих. 
У доповідях учасників були висвітлені теоретичні та прак-

тичні проблеми сучасного стану та перспектив розвитку право-
вого регулювання господарської системи України; наведено до-

свід фахівців у пошуку ефективних шляхів удосконалення окре-

мих її складових. У процесі активної дискусії учасники науково-
практичного семінару зазначили, що ринок загалом може успі-

шно функціонувати лише у цілісній системі економічних та 
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юридичних норм, за певного стану суспільної свідомості, моралі, 

рівня загальної правової та політичної культури. Без цих перед-
умов цивілізаційний ринок не може існувати. Основне завдання 
Української держави полягає у створенні умов для повноцінного 

функціонування і поступального розвитку сучасних ринкових 
відносин, оптимального конкурентного середовища господар-

ської діяльності. Залучення інвестицій в економіку України мо-

жливе за умови спрощення ведення бізнесу, удосконалення про-

цедур банкрутства та дії законодавства щодо захисту прав 
суб’єктів господарювання. Нині в Україні триває процес удоско-
налення нормативної бази та прийняття законів, які сприяли би 

формуванню ринкового середовища. 
За результатами заходу підготовлено і поширено у мережі 

Інтернет збірник: Актуальні правові проблеми господарської  

діяльності в Україні : збірник тез доповідей учасників науково-
практичного семінару (30 травня 2019 року) / упорядники: 

М. С.  Долинська, В. О. Кучер. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 111 с., в якому 

опубліковано 45 тез доповідей.  
31 травня 2019 року кафедрою кримінально-правових ди-

сциплін організовано проведення науково-практичного семі-
нару «Кримінальне та кримінальне процесуальне законо-

давство у контексті реформи кримінальної юстиції». Робота 
науково-практичного семінару відбулася за такими напрямами: 
проблеми реформування кримінального права; реформування 
системи запобігання злочинності на сучасному етапі; проблеми 

реформування кримінального процесуального права; проблеми 
застосування криміналістичних знань у кримінальному прова-
дженні; використання можливостей судових експертиз у кримі-
нальному провадженні.  

Учасниками науково-практичного заходу стали представ-
ники з таких закладів вищої освіти та інших практичних уста-

нов: ДВНЗ «Ужгородський національний університет», Націона-
льний університет «Львівська політехніка», Національна акаде-

мія Державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельниць-

кого, Національна академія внутрішніх справ, Дніпропетровсь-
кий державний університет внутрішніх справ, Національний 

університет «Одеська юридична академія», Одеський державний 
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університет внутрішніх справ,  Харківський національний уні-

верситет внутрішніх справ, Національна академія прокуратури 
України, Львівський національний університет імені Івана Фра-
нка, Чернівецький юридичний інститут Національного універ-

ситету «Одеська юридична академія», Івано-Франківський юри-
дичний інститут Національного університету «Одеська юридич-

на академія», Національний юридичний університет імені Яро-

слава Мудрого, Івано-Франківська НДЕКЦ, Військова прокурату-

ра Західного регіону України. Окрім цього, роботою науково-
практичного семінару також зацікавилися учасники з-за кордо-
ну, а саме –  представники із Гродненського державного універ-

ситету імені Янки Купали  та Білоруського державного універ-
ситету (Республіка Білорусь). 

Під час науково-практичного семінару обговорювалися 

проблеми реформування кримінального та кримінального про-
цесуального законодавства, запобігання злочинності, застосу-

вання криміналістичних знань у кримінальному провадженні; 

використання можливостей судових експертиз у кримінальному 
провадженні у контексті судової реформи в Україні.  

За результатами проведення науково-практичного семі-
нару укладено збірник: Кримінальне та кримінальне процесуа-

льне законодавство у контексті реформи кримінальної юстиції : 
матеріали науково-практичного семінару (м. Львів, 31 травня 
2019 р.). Львів : ЛьвДУВС. 259 с., у якому міститься 55 тез  
доповідей. 

21 червня 2019 року кафедрою адміністративно-правових 
дисциплін проведено науковий семінар «Сучасний конститу-
ціоналізм: проблеми теорії та практики», який набув статусу 
щорічного. Науковий семінар працював за такими напрямами: 

конституціоналізм: соціально-політичний вимір; історія та су-
часний стан розвитку українського конституціоналізму; про-

блеми реалізації конституційних прав і свобод людини та гро-
мадянина в Україні; шляхи вдосконалення конституційно-

правового механізму взаємодії між органами публічної влади в 

Україні; місцеве самоврядування та проблеми територіальної 
організації влади в державі. У роботі заходу взяли участь науко-

во-педагогічні працівники не лише із ЛьвДУВС, але й інших  
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закладів вищої освіти (Львівський національний університет 

імені Івана Франка, Львівський торговельно-економічний уні-
верситет, Національний університет «Львівська політехніка» та 
інші), а також практичні працівники – адвокати, судді, юрискон-

сульти, працівники правоохоронних органів. 
Результати обговорень під час наукового семінару уза-

гальнено в електронному збірнику: Сучасний конституціона-

лізм: проблеми теорії та практики : матеріали наукового семі-

нару (21 червня 2019 р.) / упор. Н. Я. Лепіш. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 
396 с., у якому укладено 89 тез. 

4 жовтня 2019 року кафедра цивільно-правових дисциплін 

провела науково-практичний семінар «Проблеми приватно-
го права в умовах гармонізації законодавства України з пра-

вом Європейського Союзу». До роботи науково-практичного 

семінару долучилися науковці з інших закладів вищої освіти та 
практичних установ, а саме: Львівського національного універ-

ситету імені Івана Франка, Одеського державного університету 

внутрішніх справ, Львівського національного університету ве-
теринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького, Го-

сподарського суду Львівської області, Галицького районного 
суду м. Львова, Сихівського районного суду м. Львова, Буського 

районного суду Львівської області та АО «Правовий альянс «Ек-
вітас» і АО «Гобечія і партнери».  

Предметом обговорення на науково-практичному семінарі 
стали теоретичні та практичні проблеми сучасного стану розви-

тку доктрини приватного права та практики застосування зако-
нодавства, що регулює приватноправові відносини, дослідження 
європейського досвіду у цій сфері. Теоретичні положення і ви-
сновки, отримані на науково-практичному семінарі, є актуаль-

ними та важливими з погляду можливості їх використання 
у  процесі подальших досліджень питань приватного права,  

розробки нових навчальних дисциплін у закладах вищої освіти, 
інноваційних методів навчання, а також у практичній діяль- 

ності працівників судів, правоохоронних органів, адвокатури, 

нотаріату. 
За результатами науково-практичного заходу видано  

збірник: Проблеми приватного права в умовах гармонізації зако-
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нодавства України з правом Європейського Союзу : збірник мате-

ріалів науково-практичного семінару (4 жовтня 2019 року, 
м.  Львів) / За заг. ред. І. В. Красницького, Ю. М. Юркевича. Львів : 
«ГАЛИЧ-ПРЕС», 2019. 152 с., у якому укладено 40 тез. 

18 жовтня 2019 року на базі юридичного факультету за 
участю кафедри цивільно-правових дисциплін і за сприяння 

Асоціації приватних виконавців України, Проєкту Європейського 

Союзу «Право-Justice», Координатора проектів Організації з без-

пеки і співробітництва в Європі відбулася міжнародна україн-
сько-польська наукова конференція «Актуальні проблеми 
виконавчого провадження в Україні та Польщі». У науково-

практичному заході взяли участь іноземні представники, прові-
дні науковці з Київського національного університету імені Та-

раса Шевченка, Національного юридичного університету імені 

Ярослава Мудрого, Сумського національного аграрного універ-
ситету, Хмельницького університету управління та права імені 

Леоніда Юзькова, адвокати з Києва, Львова, приватні виконавці 

з Броварів, Дніпра, Івано-Франківська, Києва, Львова, Ужгорода. 
Кожен із виступів конференції ставав предметом цікавих обго-

ворень. Дискусії відбувалися у чотирьох напрямах: правовий 
статус судового виконавця; нагляд за судовим виконавцем; фі-

нансування системи виконавчого провадження; відповідаль-
ність судового виконавця. 

Науковці і практики пропонували для обговорення актуа-
льні та змістовні теми, серед яких: еволюція системи примусо-

вого виконання рішень судів та інших юрисдикційних органів в 
Україні; питання відкритого та гласного виконання судових рі-
шень в Україні в світлі європейських стандартів; проблеми фі-
нансування системи виконавчого провадження; проблеми впро-

вадження стандартів належної правової процедури в процесі 
притягнення приватних виконавців до дисциплінарної відпові-

дальності; проблемні аспекти розмежування судового та відом-
чого контролю за діяльністю приватних виконавців тощо. За 

результатами виступів і дискусій було запропоновано чимало 

шляхів вирішення обговорюваних проблем. 
6 грудня 2019 року юридичний факультет провів науко-

во-практичну конференцію «Теоретико-прикладні пробле-
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ми правового регулювання в Україні». Робота заходу відбува-

лася у таких напрямах: 1) європейські стандарти прав людини: 
конституційні та адміністративно-правові механізми забезпе-
чення в Україні; 2) проблеми діяльності органів публічного 

управління в Україні; 3) актуальні проблеми регулювання гос-
подарської діяльності в умовах сталого розвитку; 4) проблеми 

правового регулювання приватних правовідносин в Україні; 

5)  реформа кримінальної юстиції: виклики XXI століття; 6) про-

блеми правового регулювання в Україні (дослідження молодих 
науковців). 

У конференції брали участь представники таких установ: 

1)  практичні установи та громадські організації: Вища рада 
правосуддя України, Вищий антикорупційний суд України, про-

куратура Львівської області, Восьмий апеляційний адміністра-

тивний суд, Галицький районний суд міста Львова, Господарсь-
кий суд Львівської області, адвокатура, ГО «Агенція з питань ви-

конання рішень»; 2) заклади вищої освіти України: Дніпропет-

ровський державний університет внутрішніх справ; Донецький 
юридичний інститут МВС України; Івано-Франківський юридич-

ний інститут Національного університету «Одеська юридична 
академія»; Київський національний економічний університет 

імені Вадима Гетьмана; Львівський національний університет 
імені Івана Франка; Львівський торговельно-економічний уні-
верситет; Львівський національний аграрний університет; 
Львівський національний медичний університет імені Данила 

Галицького; Міжрегіональна академія управління персоналом; 
Національна академія внутрішніх справ; Національна академія 
Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмель-
ницького; Національний університет «Львівська політехніка»; 

Національний університет біоресурсів і природокористування 
України; Національний юридичний університет імені Ярослава 

Мудрого; Одеський державний університет внутрішніх справ; 
Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника; 

Ужгородський національний університет; Хмельницький уні-

верситет управління та права імені Леоніда Юзькова; Черніве-
цький юридичний інститут Національного університету «Одесь-

ка юридична академія»; 3) коледжі: ВСП «Технологічний ко-
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ледж» Національного університету «Львівська політехніка»; 

Львівський техніко-економічний коледж Національного універ-
ситету «Львівська політехніка»); 4) заклади вищої освіти з-за 
кордону: Брестський державний університет імені О. С. Пушкіна 

(Республіка Білорусь); Карагандинський державний університет 
імені Є. О. Букетова (Республіка Казахстан). 

Під час конференції обговорювалися актуальні питання 

правового регулювання, а саме: дотримання європейських стан-

дартів прав людини (свобода слова, право на справедливий суд, 
права на релігійну свободу) в Україні; напрями державної полі-
тики у сфері реалізації конституційного права на працю інозем-

ців; гарантії забезпечення права людини на судовий захист у 
сфері публічних правовідносин; звернення громадян як гарантія 

захисту прав і свобод людини і громадянина; сучасні напрями 

медичного реформування; дисциплінарна відповідальність дер-
жавних службовців; інформаційні правовідносини; екологічна 

політика держави як складова забезпечення права екологічної 

безпеки; електронна економіка та диджиталізація господарської 
та нотаріальної діяльності; правове регулювання колективної 

власності; запровадження системи «електронний суд»; питання 
відповідальності керівника підприємства в процедурі банкрутс-

тва; встановлення терміну «суд, установлений законом» у прак-
тиці ЄСПЛ; цивільно-правовий захист прав вразливих верств 
населення згідно з Конвенцією про захист прав людини і осно-
воположних свобод; форми прояву та засоби протидії зловжи-

ванням у сфері публічних закупівель; право фізичної особи на 
таємницю про стан здоров’я; питання застосування цивільно-
правової відповідальності до юридичних осіб публічного права; 
кондиційні зобов’язання; проблеми правового регулювання 

припинення права користування житлом (на основі аналізу 
прикладів із судової практики); зловживання правом під час ви-

рішення питання про внесення відомостей до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань; процесуальне інтерв’ю дитини, яка за-

знала сексуального насильства; питання гармонізації націона-

льного законодавства з Римським статутом Міжнародного кри-
мінального суду; Європейський ордер на проведення розсліду-

вання в контексті реформування кримінальної юстиції ЄС; виро-
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бничий травматизм і катастрофи: криміногенність проявів; но-

вели процедури помилування в Україні тощо. 
Новизною цьогорічної конференції була секція «Проблеми 

правового регулювання в Україні (дослідження молодих науко-

вців)», у засіданні якої брали участь винятково здобувачі вищої 
освіти різних закладів вищої освіти. До цієї частини збірника 

молодими науковцями подано загалом 70 тез наукових пові- 

домлень. 

За результатами роботи конференції укладено електрон-
ний збірник тез: Теоретико-прикладні проблеми правового регу-
лювання в Україні : збірник матеріалів наук.-практ. конф. 

(м.  Львів, 6 грудня 2019 р.) / за заг. ред. І. В. Красницького. Львів : 
ЛьвДУВС, 2019. 760 с., у якому укладено 181 тезу доповідей. 

Проведена науково-практична конференція є своєрідним 

науковим підсумком досягнень науково-педагогічних працівни-
ків і здобувачів вищої освіти юридичного факультету. Календа-

рний рік був насиченим на цікаві та актуальні наукові розвідки, 

а також наукові події. Треба зазначити про спрямованість нау-
кових розробок за новим вектором, а саме – вивчення міжнаро-

дного та європейського досвіду правового регулювання та ви-
значення у зв’язку з цим нових перспективних напрямів науко-

вих досліджень на майбутнє.  
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ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ 
Львівського державного університету  

внутрішніх справ 
 

 
Шановні колеги!  
Дозвольте привітати 

Вас зі святом. Це свято ор-

ганічно увійшло в наше уні-
верситетське життя, стало 

днем шанування людей 

творчої праці, діяльність 
яких є символом відданості 

Науці. Без наукового пра-
цівника, педагога держава 

не має майбутнього. Наша 

наполеглива праця мно-
жить здобутки у світову 
скарбницю знань. Ми по 
праву пишаємося видатни-

ми вченими університету, 
які зробили суттєвий вне-

сок у розвиток багатьох га-

лузей науки, сприяли про-

гресу людства. Сучасне по-
коління науково-педагогіч- 

них працівників, докторан-
тів, аспірантів, студентів 

університету гідно продовжує славні традиції своїх поперед- 

ників.  

На факультеті психології послідовно реалізується концеп-
ція розвитку університету, пріоритетними завданнями якої є: 

– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація 

НДР НПП факультету; 

– забезпечення інтеграції освітнього процесу та науки, 
органічної єдності змісту освіти й науки;  
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– спрямування фундаментальних і прикладних науково-

дослідних робіт на вирішення актуальних проблем і широке 

впровадження результатів наукових досліджень. 

Науково-педагогічна діяльність на факультеті психології 

проводиться за широким спектром напрямів у галузі психології, 

що мають ключове значення для її інноваційного розвитку. 

З  метою поєднання освітньої та наукової діяльності на факуль-

теті психології створено базові інтелектуальні ресурси для інте-

грації в європейський науковий простір. Непорушною традицією 

є формування високопрофесійного кадрового складу науковців 

на факультеті, залучення в науку талановитої молоді. 

 Якісний склад факультету психології охоплює 5 докторів 

наук (із них: 2 академіки АНВОУ, 4 професори, 1 заслужений діяч 

науки і техніки України), 26 кандидатів психологічних наук, 

1  кандидат філософських наук, 1 кандидат педагогічних  

наук, 1  кандидат соціологічних наук, 1 кандидат з державного 

управління. 

11 червня 2019 року Католик Галина Вікторівна успішно 

захистила дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора 

психологічних наук на тему «Психологія формування професій-

ної Я-концепції практичного психолога» зі спеціальності 

19.00.07 – педагогічна та вікова психологія.  

На факультеті над здобуттям наукового ступеня кандида-

та психологічних наук працюють чотири науково-педагогічні 

працівники. 

Відповідно до вимог наказу МВС України від 21.01.2019 

року № 32 «Про створення робочої групи та затвердження її 

складу» доценти кафедри психології діяльності в особливих 

умовах к. пс. н., доцент Карпенко В. В., к. пс. н., доцент Карпенко 

Н. А., к. пс. н., доцент Христук О. Л. є членами робочої групи з ро-

зроблення проекту нормативно-правового акта МВС «Про за-

твердження Порядку взаємодії Міністерства внутрішніх справ 

України, Національної гвардії України та центральних органів 

виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координу-

ється Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх 

справ, у сфері психологічного забезпечення». 
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Доцент кафедри, кандидат психологічних наук Васи- 

лець Н. М. є членом робочої групи з питань визначення рівня 

довіри населення до Національної поліції України, яка працює 

при Громадській раді при МВС України за керівництвом народ-

ного депутата Верховної ради України Володимира Мартиненка. 

Її напрацювання, викладені у кандидатській дисертації, лягли в 

основу майбутнього загальнодержавного дослідження з визна-

чення довіри населення до поліції.  

Свої дослідження науково-педагогічні працівники факуль-

тету психології здійснюють за пріоритетними тематичними на-

прямами, які спрямовано на вирішення актуальних проблем у 

галузі психології. Про це свідчить науковий доробок науково-

педагогічного персоналу: видано 6 навчально-методичних і 

практичних посібників, 1 одноосібну монографію, написано роз-

діли у колективних монографіях – 4; розділи у міжнародних мо-

нографіях – 3; опубліковано 1 навчально-методичний посібник, 

1 практичний посібник, 2 статті у Scopus; 40 наукових статей 

(з  них 6 – у зарубіжних виданнях), взято участь у 106 науково-

практичних заходах різних рівнів.  

За звітний період факультетом організовано та  

проведено: 

 ІV всеукраїнську науково-практичну конференцію 

«Психічне здоров’я особистості у кризовому суспільстві» (18 жо-

втня 2019 р.);  

 міжвузівську студентську науково-практичну конфере-

нцію «Актуальні аспекти формування індивідуального здоров’я» 

(28 березня 2019 р.);  

 студентську науково-практичну конференцію «ENTER 

IN царство Психеї» (18 квітня 2019 р.). 

Упродовж звітного періоду отримали сертифікати вітчиз-

няних, зарубіжних і міжнародних установ та організацій 25 нау-

ково-педагогічних працівників факультету. 

Науково-дослідна робота є невіддільною складовою дія-

льності кафедр факультету психології, що, своєю чергою, забез-

печує інтеграцію освіти і науки. Факультет психології продовжує 

роботу над науковою темою НД і ДКР із державною реєстрацією 
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(№ 0118U005373; 10.2018–10.2021) «Психічне здоров’я особис-

тості у кризовому суспільстві» 

Колективом кафедри психології управління двічі на рік 

видається електронний збірник науково-методичних праць 
«Психологія управлінської діяльності», у якому друкують ре-

зультати наукових досліджень викладачі, магістри та здобувачі 

вищої освіти; розміщуються матеріали наукових і науково-
методичних семінарів. Готується до видання 9-й випуск. 

Активно працюють наукові гуртки кафедр факультету, а 
саме: Anima (кафедра психології), ІНСАЙТ (кафедра психології 
управління), Ерудит (кафедра психології управління). Впродовж 

2019 року проведено 24 засідання наукових гуртків.  
Так, за звітний період здобувачами вищої освіти факуль-

тету психології опубліковано 9 статей; взято участь у 29 науко-
во-практичних заходах різних рівнів, отримано 18 сертифікатів 

вітчизняних, зарубіжних і міжнародних установ та організацій. 

Організовано і проведено І тур конкурсу на кращу наукову 
роботу здобувачів вищої освіти університету спеціальності 

«Психологія». За його результатами переможниця Прохорчук 

Наталія (ЗВО 4 курсу) обстоювала честь університету у 2 турі 
конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери 

управління МВС, який відбувся в м. Дніпрі, здобула 1 місце та 

була нагороджена Дипломом 1 ступеня у номінації «Психологіч-
не забезпечення». 

 
Кафедра психології діяльності  

в особливих умовах 

 
Кафедра психології діяльності в особливих умовах є на-

вчально-науковим структурним підрозділом Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ, який здійснює навчаль-
ну, методичну і науково-дослідну роботу з навчальних дисцип-

лін за профілем кафедри. 

Кафедра психології діяльності в особливих умовах Львів-
ського державного університету внутрішніх справ має значний 
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науковий потенціал, який реалізується через підготовку фахів-

ців, здатних на високому рівні забезпечувати розв’язання ком-
плексних завдань психологічної допомоги, просвіти, експертизи, 
корекції в різних сферах виробничої діяльності. 

До складу кафедри входять науково-педагогічні працівни-
ки, з яких за основним місцем праці та внутрішнім сумісництвом 

працює 1 доктор біологічних і 1 доктор юридичних наук (із них 

2 – професори, 2 – академіки АНВО України, 1 – заслужений діяч 

науки і техніки України), 5 кандидатів психологічних наук, 4 до-
центи.  

Доктор юридичних наук, професор З. Р. Кісіль є членом 

спеціалізованої Вченої ради Д 64.700.04 Харківського національ-
ного університету внутрішніх справ (19.00.06 – юридична пси-

хологія). 

Науково-дослідна робота на кафедрі проводиться на тему 
«Психологія стресостійкості та посттравматичної реабілітації», 

а  саме – за такими напрямами: методи позитивної психотерапії 

в роботі з психотравмою; медико-біологічні аспекти психологіч-
ної реабілітації; посттравматична реабілітація ветеранів АТО; 

проблема посттравматичних станів особистості на сучасному 
етапі; психологія особистості в освітньому просторі держави; 

психологія діяльності в особливих умовах; кризова психологія; 
психологія посттравматичних стресових розладів; підготовка 
наукових і  навчально-методичних видань з метою впроваджен-
ня результатів цих розробок у навчально-виховний процес 

і  практичну діяльність. 
Результати науково-дослідної та видавничої діяльності ві-

дображені у звіті НДР кафедри за 2019 рік і представлені у кіль-
кісному показнику:  

1. Навчальний посібник: В. Карпенко, Н. Карпенко. Прак-
тикум із психології ненасильницького спілкування та фасиліта-

ції : навчальний посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 104 с. 
2. Монографія: Лялюк Г. М. Психолого-педагогічні особ-

ливості соціалізації підлітків в умовах родинної деривації : мо-

нографія. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 260 с. 
3. Колективна монографія: Лялюк Г. М. Теоретико-мето- 

дологічні проблеми дослідження опікунсько-виховної діяльності 
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в  Україні (ХХ – поч. ХХІ ст.) Advansed trends of the modern 

development of psychology and pedagogy in Europen countries: 

Collective monograf. Riga : Izdenieciba “Baltija Publishing”, 2019. 

P.  250–265. 

4. Публікація наукової статті у журналах, що входять у 

базу даних SCOPUS, Web of Science: 

1. Kisil Z. R. Psychological factors of professional stress of 

employees of the national police of Ukraine: Legal 

scholarlydiscussionsinthe XXI century : collective monograph / S. V. 

Albul, O. V. Dykyi, V. Dyntu, A. Ye. Fomenko, etc. Lviv-Toruń : Liha-

Pres, 2019. Р. 86–104.  

2. Kisil Z. R. DILEMA OF CORRUPTIALIZATION: LEGAL AND 

PSYCHOLOGICAL ENTITY: Issues of the state of modern legal 

education and professional culture of lawyers : colective monograph 

/ A. A. Blinova, A. V. Khridochkin, Z. R. Kisil, M. V. Korniyenko, 

ets.  Lviv-Toruń : Liha-Pres, 2019. 204 p. ISBN 978-966-397-141-4. 

Р.  49–66.  

3. Кisil Z. R. Рeculiarities of the phenomenon of emotional 

burnout syndrome among employees of the national police of 

Ukraine : colective monograph / V. M. Yalunko, K. M. Hlynaanaya, 

Ye.  O. Kharykonovaetc. Lviv-Toruń : Liha-Pres, 2019.  204 p. ISBN 

978-966-397-141-4. Р. 82–98. (jurisprudence and fundamentals 

of  legal behavior in modern civil society). 

 5. Наукові статті – 19. 

 6. Науково-практичні заходи (конференції) – 86, із них: 

а) міжнародні – 16;  

б) всеукраїнські – 9;  

в) семінари, лекції, тренінги, симпозіуми – 61.  

7. Отримано сертифікатів – 13: 

IV Conferenza Accademica Internazionale sul tema: 

L’insegnamentodeldiritto canonico ed ecclesiasticoin Polonia e 

all’estero (29 травня 2019 р.); 

Навчальний семінар «Вплив стресу під час вагітності на 

нейрокогнітивний розвиток дитини. Профілактика, виявлення 

та організація допомоги» (24 червня 2019 р.). Викладач – Миро-

слава Ромах, докт. мед. наук, психіатр (Канада); 
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Міжнародна науково-практична конференція «Експлуата-

ція як складова торгівлі людьми: виміри, тенденції та шляхи 

протидії (Львів, ЛьвДУВС, 6–7 червня 2019 р.); 

Навчальний семінар «Психотерапія розладів особистості 

3  в 1: Схематерапія, Терапія співчуттям, Терапія прийняття та 

відповідальності» (9–10 липня 2019 р.). Викладач – Губерт Чупа-

ла, психолог, психотерапевт (Польща); 

Міжнародний круглий стіл «Гарантії та захист основних 

прав людини як невід’ємний елемент інтеграції України в ЄС» 

(9  липня 2019 р.); 

Навчальний семінар «Травма в юнгіанському психоаналі-

зі» (7–8 вересня 2019 р.). Викладач – Малгожата Каліновська, 

юнгіанський аналітик (Польща); 

Семінар для ведучих груп «Восьмикрокової програми ро-

боти з втратою з групами дорослих, які втратили близьких лю-

дей» Центру роботи з тяжкими втратами університетської ліка-

рні Акерсгус (SFSS) (27–29 вересня 2019 р.); 

Всеукраїнська науково-практична конференція (м. Дрого-

бич, 4–5 жовтня 2019 р.);  

Всеукраїнська науково-практична конференція «Психічне 

здоров’я особистості у кризовому суспільстві» (18 жовтня 

2019  р.); 

Проект неурядової організації «Stabilization Support 

Services» за підтримки посольства Великої Британії в Україні 

(11  (Ужгород), 15 (Львів), 16 (Тернопіль), 18 (Луцьк), 22 (Рівне), 

29 (Хмельницький) листопада 2019 р.); 

Міжнародна науково-практична конференція «Інклюзивне 

освітнє середовище: проблеми, перспективи та кращі практики» 

(20 листопада 2019 року); 

Семінар, 1 рівень. Школа гіпнозу «Bright» (м. Київ, 6–8 гру-

дня 2019 р.); 

Семінар, 2 рівень. Школа гіпнозу «Bright» (м. Київ,  

13–15 грудня 2019 р.). 

Із вересня 2015 року діє науковий гурток «Ерудит». Керів-

ником гуртка призначено доцента кафедри Г. М. Лялюк. Кіль-

кість учасників гуртка – 8.  
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Наукова робота здобувачів вищої освіти поєднується 

з  освітнім процесом, є його продовженням і реалізується у фор-

мах, які передбачають виконання завдань, що містять елементи 

наукових досліджень під керівництвом науково-педагогічних 

працівників кафедри.  

Так, за звітний період члени наукового гуртка реалізували 

такі види наукової діяльності:  
1) взяли участь у IV всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Психічне здоров’я особистості у кризовому суспі-
льстві» (18 жовтня 2019 року); 

2) отримали 4 сертифікати участі у IV всеукраїнській нау-

ково-практичній конференції «Психічне здоров’я особистості у 
кризовому суспільстві» (18 жовтня 2019 року). 

Член гуртка «Ерудит» Прохорчук Наталія взяла участь у 
конкурсі наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, що належать до сфери управління МВС Укра-
їни, та посіла І місце у номінації «Психологічне забезпечення», 

відтак була нагороджена дипломом І ступеня. 

 
Кафедра психології 

 
До якісного складу кафедри входять 17 науково-

педагогічних працівників, із яких на постійній основі залучені 
13  осіб. Із них на умовах внутрішнього сумісництва – 2. На умо-

вах зовнішнього сумісництва – 2. Навчально-допоміжний персо-

нал – 1 особа.  

Із 15 науково-педагогічних працівників за основним міс-
цем праці та сумісництвом працюють: 3 доктори психологічних 

наук, із них – 2 професори та 1 доцент; 9 кандидатів психологіч-
них наук, із яких 6 – доценти; 1 кандидат педагогічних наук; 2 
кандидати соціологічних наук, доценти.  

2019 року Католик Галина Вікторівна захистила дисерта-

цію на здобуття наукового ступеня доктора психологічних наук.  
Відтак доктор психологічних наук, доцент Католик Г. В. як 

навчаючий психотерапевт і супервізор провадила освітні проек-

ти з психодинамічної інтегративної дитячо-юнацької психоте-
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рапії в рамках Української спілки психотерапевтів (УСП) у м. Ки-

їв і м. Львів. Католик Г. В. є сертифікованим психотерапевтом 
Європейської спілки психотерапевтів (ЄАР) з напрямку групо-
вий психоаналіз та ОЕКІDS за напрямком «дитячо-юнацька пси-

хотерапія»; членом СТАФу УСП, ЄАР, Австрійської спілки дитячо-
юнацької психотерапії ОЕКІDS, головою Українського інституту 

дитячо-юнацької психотерапії та психологічного консультуван-

ня, а також членом редколегії вітчизняних і закордонних науко-

вих видань (Австрійського журналу з дитячої та юнацької пси-
хотерапії, журналу «Наукові записки УКУ» (серія «Педагогіка. 
Психологія»), «Наукові записки» ЛНУ імені Івана Франка, 

Przeglad Badan Edukacijnych (Educational Studies Review), 
SEMINARE. Poszukiwania naukowe. Вона є учасником освітнього 

проекту «Супервізії для супервізорів» у рамках Української спіл-

ки психотерапевтів (підвищення кваліфікації). У 2019 році наго-
роджена відзнакою ректора Торунського університету імені Ми-

коли Коперника (Польща) за особливі здобутки в науково-

практичній діяльності. 
Науково-педагогічні працівники кафедри, окрім якісного 

виконання посадових обов’язків і громадського навантаження, 
також мають науково-практичні здобутки: д. пс. н, професор Ко-

вальчук З. Я. та старший викладач Калька Н. М. брали участь у 
навчально-терапевтичному семінарі для науково-педагогічних 
працівників і здобувачів вищої освіти факультету психології на 
тему «Вступ до музикотерапії» (1–3 листопада 2019 року; серти-

фікат учасника), який організувала професор Ковальчук З. Я. із 
залученням професійних фахівців у цьому напрямі.  

Доцент Кузьо О. Б. була учасником семінару «Робота з три-
вогою» психотерапевта Пітера Філіпсона (25–27 жовтня 2019 р.).  

Доцент кафедри Козира П. В. є членом УСП, членом ІРА, 
учасником Буковинського проекту УСП за напрямом «Груповий 

психоаналіз».  
Старший викладач кафедри Калька Н. М. – спеціаліст у ро-

боті з метафоричними асоціативними картами, сертифікований 

тренер і консультант за методом ненасильницького спілкуван-
ня, тренер програми «Вдосконалення міжгалузевих підходів 

у  профілактиці ВІЛ/СНІДу серед учнівської молоді», отримала 
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свідоцтво «Використання поліграфа при проведенні розсліду-

вань та роботі з кадрами». 
Професор кафедри, доктор психологічних наук, професор 

Ковальчук З. Я. –сертифікований арт-терапевт, пройшла 1 рівень 

гештальттерапії. 
Доцент кафедри, кандидат психологічних наук Кузьо О. Б. – 

сертифікований гештальттерапевт, член Української спілки 

психотерапевтів (УСП).  

Науково-дослідницька діяльність працівників кафедри 
спрямована на дослідження актуальних проблем психологічної 
науки. Результати наукової діяльності представлені в численних 

публікаціях. Наукові доробки членів нашої кафедри активно 
впроваджуються в освітній процес.  

Науково-педагогічні працівники випускової кафедри підт-

римують наукові зв’язки з провідними науковими установами 
та навчальними закладами України та за кордоном. Підтвер-

дженням цього є проведення спільних наукових конференцій, 

семінарів, круглих столів, рецензування монографічних видань 
і  навчальних посібників тощо. Міжнародна співпраця пов’язана 

зі спільними розробками на основі напрямів наукових дослі-
джень факультету.  

Наукова діяльність реалізовувалась з метою теоретико-
методичного забезпечення освітнього процесу, підвищення нау-
кової кваліфікації науково-педагогічного персоналу, розвитку у 
здобувачів вищої освіти інтересу до науково-дослідницької дія-

льності, якісного опанування ними навчальним матеріалом.  
Забезпечено підготовку та видання друкованої продукції 

відповідно до Планів видань ЛьвДУВС на 2019 р. і планів науко-
во-дослідних і дослідно-конструкторських робіт на 2019 рік.  

Кафедра психології разом із кафедрою психології діяльно-
сті в особливих умовах організувала ІV всеукраїнську науково-

практичну конференцію «Психічне здоров’я особистості у кри-
зовому суспільстві» (18 жовтня 2019 року), у якій взяло участь 

більше 70-ти науковців з різних регіонів України. За результа-

тами її проведення видано збірник, до якого увійшли тези нау-
ково-педагогічних працівників кафедри, науковців і практиків із 

наукових, навчальних установ й організацій.  
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За І семестр 2019–2020 н. р. науково-педагогічні працівни-

ки кафедри взяли участь у:  

 ІV всеукраїнській науково-практичній конференції «Пси-
хічне здоров’я особистості в кризовому суспільстві» (м. Львів, 

18  жовтня 2019 року);  

 VI науково-практичній конференції та форумі універси-
тетів третього віку з міжнародною участю «Соціальна адаптація 

людей літнього віку в сучасному суспільстві, ортбіоз та паліати-

вна допомога» (СНУ ім. Лесі Українки, 21–22 листопада 2019); 

 V міжнародній науково-практичній інтернет-конференції 
«Сучасні тенденції розвитку освіти й науки: проблеми та перс-
пективи» (15 жовтня, 2019 р.).  

  літній школі Українського психотерапевтичного універ-
ситету (Львів, 10–14 липня 2019 р.); 

  II всеукраїнській конференції з міжнародною участю 

з  психології та психотерапії «Фахова допомога дитині та сім’ї: 
проблеми та перспективи» (Київ, 24–25 жовтня 2019 р.); 

  всеукраїнській науково-практичній конференції УСП 

із  міжнародною участю «Психотерапія і свобода» (Тернопіль, 

27–30 червня 2019 р.); 

 всеукраїнській науково-практичній конференції «Психо-
логічні вектори розвитку гуманітарної совіти в умовах євроінте-

грації освітнього простору: результати і перспективи дослі-

дження» (Дрогобич, 4–5 жовтня 2019 р.). 

З метою якісної підготовки фахівців вищої кваліфікації, 
формування у здобувачів вищої освіти первинних систематизо-

ваних навиків науково-дослідної роботи та вмінь застосовувати 
у практичній діяльності досягнення науки і науково-технічного 

прогресу та стимулювання активної творчої праці здобувачів 
вищої освіти на кафедрі працює науково-дослідний гурток ка-

федри «Аніма», в якому бере участь 6 осіб. Керівник гуртка – 
к. пс. н. Козира П. В.  

Упродовж звітного періоду було проведено 8 засідань нау-

кового гуртка кафедри психології згідно з планом.  

На засіданнях гуртка організовувалося обговорення тем, 
які були обрані здобувачами вищої освіти для дослідження, про-
водилися дискусії, зачитувалися реферати. Значну увагу було 
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приділено аналізу підібраної здобувачами вищої освіти інфор-
мації, її опрацюванню та використанню в оформленні наукових 
виступів і повідомлень.  

Гуртківці брали активну участь у ІV всеукраїнській науко-
во-практичній конференції «Психічне здоров’я особистості у 
кризовому суспільстві» (18 жовтня 2019 року).  

 
Кафедра психології управління 

 
Кафедра психології управління Львівського державного 

університету внутрішніх справ має значний науковий потенціал, 
який реалізується через підготовку фахівців, здатних на висо-
кому рівні забезпечувати розв’язання комплексних завдань пси-
хологічної допомоги, просвіти, експертизи, корекції в різних 
сферах діяльності.  

До якісного складу кафедри входять 12 науково-педаго- 
гічних працівників. 

Зокрема, із 11 науково-педагогічних працівників за основ-
ним місцем роботи закріплено: 10 кандидатів психологічних  
наук, із яких 2 доценти; 1 кандидат філософських наук, доцент; 
1  кандидат з державного управління. 

Над дисертаціями на здобуття наукового ступеня канди-
дата психологічних наук працює один науково-педагогічний 
працівник. Старший викладач кафедри психології управління 
Венцик Ольга Василівна виконує дослідження «Система психо-
логічних уявлень в працях Юліана Охоровича» (19.00.01 – історія 
психології, загальна психологія). Науковий керівник – академік 
НАПН України, доктор психологічних наук Моляко В. О. 

Наукова діяльність на кафедрі психології управління реа-
лізовувалась із метою теоретико-методичного забезпечення 
освітнього процесу, підвищення наукової кваліфікації науково-
педагогічного персоналу, розвитку у здобувачів вищої освіти 
інтересу до науково-дослідницької діяльності, якісного опану-
вання ними навчальним матеріалом. 

Забезпечено підготовку та видання друкованої продукції 
відповідно до Планів видань ЛьвДУВС на 2019 р. і Планів науко-
во-дослідних і дослідно-конструкторських робіт на 2019 рік.  
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Доцент кафедри, кандидат психологічних наук Василець Н. 

М. є членом робочої групи з питань визначення рівня довіри на-
селення до Національної поліції України, яка працює при Гро-
мадській раді при МВС України за керівництвом народного де-

путата Верховної ради України Володимира Мартиненка. Її на-
працювання, викладені у кандидатській дисертації та моногра-

фії, лягли в основу майбутнього загальнодержавного дослі-

дження з визначення довіри населення до поліції.  

Згідно з Планом НДР і ДКР ЛьвДУВС на 2019 рік розглянуті 
на засіданнях кафедри, вченої ради факультету психології і ре-
комендовані Вченою радою ЛьвДУВС до друку підготовлені до 

друку і поширення через мережу Інтернет навчальні та наукові 
видання: 

Навчально-методичний посібник – 1: 

 Колосович О. С., Угрин О. Г. Основи клінічної та пато-
психології : навчальний посібник. Львів : Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2019. 260 с. 

Науково-педагогічні працівники кафедри наполегливо 

працюють над підвищенням наукового іміджу кафедри: усі ус-

пішно пройшли реєстрацію в Google Scholar – вільній доступній 
пошуковій системі, яка індексує повний текст наукових публіка-
цій всіх форматів і дисциплін. За звітний рік 1 публікація НПП 

кафедри висвітлена у виданні, що входить до наукометричних 

баз даних. Це: 

Natalia Mraka. Mobile Phone Addiction, Phubbing, and 

Depression Among Menand Women: A Moderated Mediation 

Analysis. Article Type: FullLength Article // «Personality and 
Individual Differences». The studywas financed by the National 

Science Centre, Poland, grantno. NCN UMO-2017/26/M/HS6/00779. 
Колективом кафедри психології управління з нагоди Дня 

психолога України підготовлено 9-й випуск кафедрального еле-

ктронного збірника науково-методичних праць «Психологія 
управлінської діяльності», який ухвалою вченої ради факульте-

ту психології було рекомендовано до поширення через мережу 
Інтернет. У цьому періодичному виданні зібрані результати нау-

кових пошуків, представлені на ІІІ-й студентській конференції 
«Enter in Царство Психеї». 
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Науково-педагогічні працівники кафедри активно працю-

ють над підготовкою до видання науково-аналітичного журналу 
«Соціально-правові студії» Львівського державного університе-
ту внутрішніх справ. Наукові праці НПП кафедри у 2019 році по-

бачили світ і в інших періодичних виданнях. 
Науково-педагогічні працівники кафедри брали активну 

участь у всеукраїнських і регіональних наукових і науково-

практичних заходах, які проводили Рівненський державний гу-

манітарний університет, Харківський національний університет 
внутрішніх справ, Національний університет оборони України 
імені Івана Черняховського, Донецький юридичний інститут 

(м.  Кривий Ріг), Мукачівський державний університет, Терно-
пільський національний педагогічний університет імені Воло-

димира Гнатюка, Львівський університет безпеки життєдіяль-

ності, Український католицький університет та інші виші.  
Впродовж звітного періоду отримали сертифікати вітчиз-

няних, зарубіжних і міжнародних установ та організацій такі  

науково-педагогічні працівники кафедри: Угрин О. Г., Васи-
лець Н. М., Мрака Н. М., Борисенко О. М., Борисюк О. М. 

Кафедра залучає здобувачів вищої освіти до наукової  
іяльності. За участю НПП кафедри надано допомогу у написанні 

7-ми статей у нефахових збірниках і 9-ти тез виступів на конфе-
ренціях і круглих столах.  

Активно працює науковий гурток кафедри (керівник 
Угрин О. Г.). Члени гуртка беруть активну участь у всіх науково-

практичних заходах факультету психології та інших вишах, го-
тують наукові статті та тези виступів.  

Отже, науково-педагогічні працівники факультету психо-
логії плідно працюють у науковому напрямі, чим примножують 

якісний потенціал і сприяють науковому прогресу у галузі  
психології.  
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ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ  
ТА ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  

Львівського державного університету  
внутрішніх справ 

 
Наукова діяльність є 

одним із пріоритетних на-

прямів функціонування за-

кладу вищої освіти. Як скла-
дова системи освіти, наукова 

діяльність посідає провідне 

місце у підготовці та підви-
щенні професійного рівня на-

уково-педагогічних працівни-
ків, а також у підвищенні яко-

сті підготовки здобувачів ви-

щої освіти, формуванні в них 
навичок науково-дослідної 
роботи. 

Упродовж 2019 року на-

уково-педагогічні працівники 
факультету управління та 

економічної безпеки викону-

вали наукові дослідження за 

темою, яка зареєстрована в УкрІНТЕІ, – «Економічна безпека 
держави та суб’єктів господарювання: стан та проблеми за-

безпечення» (державний реєстраційний номер 0118U003839, 
науковий керівник теми – доктор економічних наук, професор 
Ревак І. О.).  

Науково-педагогічні працівники кафедри менеджменту 

беруть участь у розробці науково-дослідної теми за кордоном 

«Business security: national and global aspects» (Protokol 2–19 

of January 30, 2019, Information Systems Management University, 

Latvia; науковий керівник теми – професор кафедри менеджмен-

ту, доктор економічних наук, професор Копитко М. І.) і в Україні 

«Управління національною безпекою в умовах глобалізацій-
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них викликів: макро-, мікро-, регіональний та галузевий  

рівні» (номер державної реєстрації 0118U005209 (Полтавська 

державна аграрна академія, м. Полтава, 2019 р.), науковий кері-

вник теми – професор кафедри менеджменту, доктор економіч-

них наук, професор Копитко М. І.). 

Професор кафедри менеджменту, д. е. н., проф. Живко З. Б. 

упродовж 2019 року на виконання наказів МОН брала участь 

у  роботі 2-х експертних акредитаційних комісій. 

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка 

і  видання підручників і посібників, монографій, підготовка 

та  захист дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей на 

науково-практичних заходах, видання аналітичних матеріалів, 

розробка науково-практичних рекомендацій тощо. 

Впродовж 2019 року науково-педагогічні працівники фа-

культету підготували і видали: 

–  8 монографій (позапланово); 

–  5 навчальних посібників, із них 4 рекомендовано Вченою 

радою Львівського державного університету внутрішніх справ; 

–  опубліковано 15 наукових статей у виданнях, внесених 

до міжнародних наукометричних баз Web of Science і Scopus. 

На факультеті функціонує наукова школа за напрямом 

«економічна безпека» (напрями наукових досліджень: сучасні 

проблеми економічної безпеки держави та суб’єктів господарсь-

кої діяльності, керівник – д. е. н., професор Франчук В. І.). 

У 2019 році продовжила роботу спеціалізована вчена рада 

Д 35.725.04 (голова – д. е. н., професор Франчук В. І., заступник – 

д. е. н., професор Ревак І. О.) із правом прийняття до розгляду та 

захисту дисертацій, поданих на здобуття наукового ступеня до-

ктора філософії (кандидата та доктора економічних наук) за 

спеціальностями: 

21.04.01 – економічна безпека держави; 

21.04.02 – економічна безпека суб’єктів господарської  

діяльності.  

За вказаний період захищено 8 дисертацій: 

 на здобуття наукового ступеня доктора економічних 

наук за спеціальністю 21.04.02 – 1 (Панченко В. А.); 
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 на здобуття наукового ступеня кандидата економічних 
наук за спеціальністю 21.04.01 – 2 (Шупрудько Н. В. і Шалієв- 
ська Л. І.); 

 за спеціальністю 21.04.02 – 5 (Кристиняк М. Б., Омель-
чук Л. В., Воронка О. З., Петрушко Я. Р., Лаптєв М. С.). 

Науковці факультету є членами редакційної колегії науко-
вого-аналітичного журналу «Соціально-правові студії» Львівсь-
кого державного університету внутрішніх справ, включеного до 
переліку наукових фахових видань України, зокрема: доктор 
економічних наук, професор Ревак І. О. (заступник головного 
редактора); кандидат технічних наук, доцент Огірко О. І. (відпо-
відальний секретар); доктор економічних наук, професор Жив-
ко  З. Б.; доктор економічних наук, професор Пушак Я. Я.; доктор 
економічних наук, професор Копитко М. І. (члени редколегії). 

На факультеті освітній процес забезпечують: 10 докторів 
наук: із них 8 професорів і 2 доценти; 22 кандидати наук: із них 
22 доценти; 4 старші викладачі. 

У 2019 році на базі факультету організовано і проведено 
3  науково-практичні заходи, а саме: 

– всеукраїнську науково-практичну конференцію 
«Управління системою економічної безпеки: від теорії до практи-
ки» (19 квітня), із виданням збірника; 

– науковий семінар «Фінансові потоки економічних  
агентів: теоретичні та практичні аспекти» (25 жовтня), із ви-
данням збірника; 

– міжвузівську науково-практичну конференцію здо-
бувачів вищої освіти і молодих вчених «Соціально-еконо- 
мічний розвиток і безпека України: стан та перспективи» (4 кві-
тня), із виданням збірника. 

Крім того, науковці факультету брали участь у міжнарод-
них, всеукраїнських і загальноуніверситетських науково-
практичних заходах, які відбувалися на базі Львівського держа-
вного університету внутрішніх справ, зокрема: 

– звітній науковій конференції (17 травня), електронне 
видання; 

– міжнародній науково-практичній конференції «Тео-
рія та практика протидії злочинності у сучасних умовах» (9 лис-
топада), із виданням збірника; 
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– всеукраїнській науковій конференції здобувачів 
вищої освіти «Механізм функціонування громадянського суспіль-
ства» (осінні читання) (22 листопада); 

– науково-практичній конференції «Психічне здоров’я 
особистості у кризовому суспільстві» (18 жовтня), із виданням 
збірника; 

– науково-практичному семінарі «Проблеми кваліфіка-
ції злочинів проти життя та здоров’я особи» (15 березня); 

– науково-практичному семінарі «Актуальні правові 
проблеми господарської діяльності в Україні» (30 травня); 

– науково-практичному семінарі «Процесуальне та 
криміналістичне забезпечення досудового розслідування»  
(25 жовтня); 

– постійно діючому науково-практичному семінарі 
«Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних органів 
щодо виявлення, припинення та превенції корупційних проявів» 
(24 травня). 

Проведення всіх науково-практичних заходів було забез-
печене відповідною організаційно-розпорядчою та звітною до-
кументацією. 

Науковці факультету, згідно з поданими звітними матері-
алами, брали участь у понад п’ятдесяти науково-практичних за-
ходах, які відбувалися на базі інших навчальних закладів і нау-
кових установ України та іноземних держав, зокрема: 

 доцент кафедри економіки та економічної безпеки, ка-
ндидат економічних наук, доцент Огірко О. І., старший викладач 
кафедри економіки та економічної безпеки Столяренко О. О., ка-
ндидат економічних наук Шевченко Н. В. взяли участь у 7th 
International Youth Conference «Perspectives of science and 
education» (New York, USA, 15.02.2019);  

 доцент кафедри менеджменту, кандидат педагогічних 
наук, доцент Верескля М. Р., доцент кафедри менеджменту, кан-
дидат наук з державного управління, доцент Михаліцька Н. Я. – 
у  Cork: NGO «European Scientific Platform». Problems and 
achievements of modern science : coll. of scientific papers «ΛΌГOΣ» 
with materials of the International scientific-practical conf. (Cork, 
06.05.2019); 
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 доцент кафедри менеджменту, кандидат економічних 
наук, доцент Подра О. П., доцент кафедри менеджменту, канди-
дат економічних наук, доцент Лихолат С. М. – у IV International 
Conference Marketing Management (Warsaw, Poland, 13.06.2019); 

 професор кафедри менеджменту, доктор економічних 
наук, доцент Левків Г. Я., старший викладач кафедри менеджме-
нту Гобела В. В. – у VII Miedzynarodowej Konferencji Naukowej: 
Aktywnosc podmiotow gospodarczych w zmieniajacych sie warunkach 
ekonomicznych (Ярослав, Польща, 27.06.2019); 

 доцент кафедри менеджменту, кандидат економічних 
наук, доцент Подра О. П. – у I International Scientific and Practical 
Conference Dynamics of the development of world science (Vancouver, 
Canada, 25–27.09.2019); 

 професор кафедри менеджменту, доктор економічних 
наук, професор Копитко М. І., доцент кафедри фінансів та обліку, 
кандидат економічних наук, доцент Вінічук М. В., доцент кафед-
ри менеджменту, кандидат економічних наук, доцент Подра О. 
П., доцент кафедри менеджменту, кандидат педагогічних наук, 
доцент Верескля М. Р. – у IEEE International Scientific and Practical 
Conference Problems of info communications. Science and technology 
PIC S&T′2019 (м. Київ, 8–11.10.2019 р.); 

 професор кафедри менеджменту, доктор економічних 
наук, професор Копитко М. І. – у The School of Economics and 
Management in Public Administration in Bratislava. Anti-crisis 
component of economic security of enterprise: theoretical aspect. 
Conference Proceedings of the 2nd International Scientific Conference 
Economic and Social-Focused Issues of Modern World (Bratislava, 
Slovak Republic, 16–17.10.2019); 

 професор кафедри менеджменту, доктор економічних 
наук, професор Копитко М. І. – у Concepts of security activities of the 
enterprise. Economics, finance and law: modern state and prospects of 
the development. Abstracts of the 1st International scientific and 
practical conference (Athens, Greece, 04–05.11.2019); 

 доцент кафедри менеджменту, кандидат економічних 
наук, доцент Подра О. П., професор кафедри менеджменту, док-
тор економічних наук, професор Копитко М. І. – у 4th 
International scientific and practical conference «Scientific 



115 

achievements of modern society» (Cognum Publishing House, 
Liverpool, United Kingdom, 04–06.12.2019); 

 професор кафедри фінансів та обліку, доктор економіч-
них наук, професор Аніловська Г. Я. – у Międzynarodowа 
Konferencjа Naukowа nt. «Problemy przemian społeczno-
gospodarczych i kulturowych układów przestrzennych» (Podkarpacka 
Szkoła Wyższa im. bł. ks. Władysława Findysza w Jaśle (22 czerwca 
2019); 

 професор кафедри фінансів та обліку, доктор економіч-
них наук, професор Мойсеєнко І. П. – у 9th International Conference 
on Current and Future Trends of Information and Communication 
Technologies in Healthcare (ICTH-2019); 

 завідувач кафедри фінансів та обліку, доктор економіч-
них наук, доцент Миськів Г. В. – у International scientific conference 
«Universum N VIII» (Morrisville, USA, 2019). 

Науково-педагогічні працівники кафедри беруть участь 
у  рецензуванні наукових праць, навчальних посібників і підруч-
ників, опонуванні дисертаційних робіт на здобуття наукового 
ступеня доктора (кандидата) економічних наук, здійснюють на-
укове керівництво 1 здобувачем (професор кафедри, доктор 
економічних наук, професор Франчук В. І.) та 3 аспірантами 
(професор кафедри, доктор економічних наук, професор Василь-
чак С. В., завідувач кафедри, доктор економічних наук, професор 
Пушак Я. Я., професор кафедри, доктор економічних наук, про-
фесор Франчук В. І.).  

Старші викладачі кафедри Галайко Н. В. та Столярен-
ко  О. О. працюють над написанням кандидатських дисертацій. 

2019 року було зареєстровано 9 актів впроваджень ре-
зультатів наукових досліджень в освітній процес, зокрема: 

1. Впровадження результатів закордонного відрядження 
до Віденського національного університету (Ревак І. О., Левків Г. 
Я., Леськів Г. З.) (акт впровадження в освітній процес від 
04.03.2019 № 11). 

2. Впровадження результатів стажування на Державному 
підприємстві «Головний навчально-методичний центр держ-
праці» (Леськів Г. З.) (акт впровадження в освітній процес від 
04.03.2019 № 12). 
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3. Управління безпековою діяльністю промислових під- 

приємств (Фостяк В. І.). Дисертація (акт впровадження в освітній 
процес від 13.06.2019 № 35). 

4. Впровадження результатів стажування у Державному 

навчальному закладі післядипломної освіти «Навчально-
методичний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації 

спеціалістів з питань фінансового моніторингу в сфері боротьби 

з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним 

шляхом, і фінансування тероризму» (Живко З. Б., Сватюк О. Р., 
Копитко М. І., Блага Н. В.). Стажування (акт впровадження  
в освітній процес від 17.05.2019 № 29). 

5. Впровадження результатів стажування в Українській 
академії друкарства (Пушак Я. Я.). Стажування (акт впроваджен-

ня в освітній процес від 19.03.2019 № 19). 

6. «Small business in social networks: from crisis to successful 
marketing decisions» (Подра О. П., Лихолат С. М.). Лекція-тренінг 

(акт впровадження в освітній процес від 20.06.2019 № 36). 

7. Впровадження результатів стажування в Університеті 
м. Верони, Італія (Сватюк О. Р.). Стажування (акт впровадження 

в освітній процес від 25.06.2019 № 38). 
8.  «Корпоративне управління в системі економічної без-

пеки» (Живко З. Б., Сватюк О. Р., Копитко М. І.). Навчальний посі-
бник (акт впровадження в освітній процес від 25.06.2019 № 37). 

9. «Екологізація в системі економічної безпеки» (Гобела 
В. В.). Дисертація (акт впровадження в освітній процес від 

29.10.2019 № 49). 
У 2019 році для участі у конкурсі на здобуття премії Львів-

ської обласної державної адміністрації імені В’ячеслава Чорно-
вола було висунуто кандидатуру здобувача вищої освіти 2-го 

курсу освітнього ступеня «магістр» Греня Романа Тарасовича. 
Науково-дослідна робота студентів факультету у 

2019  році проводилася на базі 3 наукових гуртків:  
– «Безпекознавець» – на базі кафедри економіки та еко-

номічної безпеки – 19 здобувачів вищої освіти; 

– «Менеджер» – на базі кафедри менеджменту – 20 здо-
бувачів вищої освіти; 
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– «Фінансовий аналітик» – на базі кафедри фінансів та 

обліку – 33 здобувачі вищої освіти. 
У 2019 році науково-педагогічні працівники факультету, 

організовуючи керівництво науковою роботою здобувачів вищої 

освіти, підготували: 
для участі у І турі конкурсу наукових робіт курсантів, 

слухачів і студентів вищих навчальних закладів із специ- 

фічними умовами навчання: 

– кафедра економіки та економічної безпеки – 1 здобува-
ча вищої освіти; 

– кафедра менеджменту – 3 здобувачів вищої освіти; 

– кафедра фінансів та обліку – 2 здобувачів вищої освіти. 
Окрім цього, здобувач вищої освіти 3 курсу, спеціальність 

073 «Менеджент» А.-Н. Кісіль здобула І місце у номінації 

«Економічні науки та фінанси». Тема роботи «Інвестиції в люд- 
ський капітал як запорука безпеки та процвітання держави»», 

науковий керівник – доцент кафедри менеджменту, кандидат 

наук з державного управління, доцент Михаліцька Н. Я. Робота 
подана на другий тур конкурсу наукових робіт здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої 
освіти, що належать до сфери управління МВС України. 

 

Міжнародна наукова діяльність 
 

За звітний період науково-педагогічні працівники пройш-

ли стажування: 

– із 03.05.2019 до 14.05.2019 у Міжнародній академії ін-
формаційних наук, Веронському університеті (м. Верона, Італія), 

Університеті у м. Падова (Італія) – сертифікат № 0258. Обсяг 

стажування – 180 год. (професор кафедри менеджменту, доктор 
економічних наук, професор Копитко М. І., професор кафедри 

менеджменту, доктор економічних наук, професор Живко З. Б.); 
– із 07.12.2019 до 11.12.2019 у Міжнародній академії ін-

формаційних наук, Віденському університеті економіки та біз-
несу (м. Відень, Австрія), Зальцбурзькому університеті (м. 
Зальцбург, Австрія) – сертифікат № 605. Обсяг стажування – 180 

год. (професор кафедри менеджменту, доктор економічних наук, 
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професор Копитко М. І., професор кафедри менеджменту, доктор 

економічних наук, професор Живко З. Б., доцент кафедри фінан-
сів та обліку, кандидат економічних наук, доцент Пацула О. І.); 

– із 19.12.2019 до 22.12.2019 р. в Університеті Вроцлава 

(м. Вроцлав, Польща), Вищій школі економіки (м. Прага, Чехія) 
та  в Міжнародній академії інформатики (м. Київ) (завідувач  

кафедри фінансів та обліку, доктор економічних наук, доцент 

Миськів Г. В.). 

На підставі договору про співпрацю між Львівським дер-
жавним університетом внутрішніх справ і Вищою школою 
управління охороною праці м. Катовіце за програмою «2Д»  

(Подвійного диплома) здобувач вищої освіти 1-го курсу освіт-
нього ступеня «магістр» Осташ В. Ю. проходить навчання у ІІ се-

местрі у Партнерському виші. 
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КАФЕДРА ІНОЗЕМНИХ МОВ 
ТА КУЛЬТУРИ ФАХОВОГО МОВЛЕННЯ 

Львівського державного університету 
внутрішніх справ 

 
 

Згідно з формами 

реалізації наукових дос-

ліджень, науково-

педагогічні працівники 

кафедри готують і вида-

ють підручники та посіб-

ники, монографії, захи-

щають дисертації, беруть 

участь в обговоренні ак-

туальних наукових ідей 

на науково-практичних 

заходах, видають науко-

во-практичні рекоменда-

ції тощо.  

Впродовж 2019 ро-

ку науково-педагогіч- 

ні працівники підготува-

ли до друку: 

 

 

1. English Course for Law Enforcement Professionals. Part I 

Навчальний посібник (Курс професійної англійської мови для 

правоохоронців. Частина I.): навч. посібник. Львів : ЛьвДУВС, 

2019. 84 с. (Вербицька Х. І.). 

2. English for Specific Purposes: Psychology in Use. Part II На-

вчальний посібник (Англійська для спеціальних цілей: Психоло-

гія у практиці. Частина II) : навч. посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 

84 с. (Головач Т. М.). 
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3. Іноземна мова (німецька, французька) для професійного 

вивчення в галузі психології : навчальний посібник. Львів : 

ЛьвДУВС, 2019. 136 с. 

4. Методичні рекомендації із застосування українського 

правопису в новій редакції / Гдакович М., Клак О., Козловський 

В., Сковронська І. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 76 с.  

5. Актуальні проблеми навчання іноземних мов для спеці-

альних цілей : збірник наукових статей / Укладач І. Ю. Сковрон-

ська. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 102 с. URL: http://dspace. 

lvduvs.edu.ua 

6. Право. Комунікація. Суспільство. Law. Communication. 

Society. Das recht. Die kommunikation. Das geselschaft. Le droit. La 

communication. La société : матеріали науково-практичної конфе-

ренції здобувачів вищої освіти (українською та іноземними мо-

вами) / за заг. ред. канд. філол. наук, доц. І. Ю. Сковронської. 

Львів : ЛьвДУВС, 2019. 259 с. 

Згідно з Планом проходження науково-педагогічними 

працівниками ЛьвДУВС стажування (підвищення кваліфікації), 

у  2019 році стажувалися: Головач Т. М., Посохова А. В., Бондаре-

нко В. А., Юськів Б. М. – у Львівському торговельно-

економічному університеті; Запотічна Р. А., Романюк О. М., Лип-

ченко Т. С., Рій М. М. – у Львівському державному університеті 

безпеки життєдіяльності.  

Із 11 листопада до 8 грудня 2019 року викладач кафедри 

іноземних мов та культури фахового мовлення Рій Мирослава 

Михайлівна проходила закордонне мовне стажування у Вищій 

спеціалізованій школі поліції землі Саксонія-Ангальт (м. Ашерс-

лєбен, Федеративна Республіка Німеччина).  

 

Навчальний процес забезпечують 23 науково-педагогічні 

працівники. З них: 1 доктор наук, професор; 10 кандидатів наук; 

4 мають учене звання «доцент».  

 

Сертифікати про володіння іноземною мовою на рівні 

В2  та С1 мають 12 науково-педагогічних працівників кафедри. 
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У 2019 році кафедрою організовано і проведено науково-

практичну конференцію здобувачів вищої освіти українською та 

іноземними мовами «Право, комунікація, суспільство» (12 квіт-

ня). Проведення заходу було забезпечене відповідною організа-

ційно-розпорядчою та звітною документацією. 

 

За 2019 рік проведено 2 планові кафедральні заходи: 

 

– вікторину здобувачів вищої освіти 1–3 курсів факульте-

тів № 6, № 7, № 8 «English speaking countries: customs and 

traditions» (присвячену звичаям і традиціям англомовних країн, 

спрямовану на популяризацію англійської мови серед здобува-

чів вищої освіти) (22 лютого); 

– олімпіаду на краще володіння іноземними мовами (анг-

лійською, німецькою, французькою) серед здобувачів вищої 

освіти 1–3 курсів (12 листопада). 

Науково-педагогічні працівники кафедри взяли участь 

у  таких науково-практичних заходах: 

–  13 міжнародних науково-практичних конференціях; 

–  4 всеукраїнських науково-практичних конференціях; 

–  1 науково-практичному семінарі; 

–  1 звітній науковій конференції у ЛьвДУВС.  

Науково-педагогічні працівники кафедри опублікували: 

–  6 статей у виданнях, внесених до наукометричної бази 

Index Copernicus; 

–  9 статей у міжнародних виданнях; 

–  22 статті у фахових виданнях України; 

–  17 статей у методичних виданнях; 

–  32 тези доповідей. 

На кафедрі функціонує науковий гурток «Viva  

Scientia», що  складається з двох секцій: іноземних мов  

(керівник – Посохова А. В.) та української мови (керівник – 

Клак  О. С.). 

2019 року науково-педагогічні працівники кафедри здійс-

нювали керівництво науковою роботою здобувачів вищої освіти 
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та підготували їх до участі у науково-практичних заходах із  

подальшою публікацією тез доповідей українською та інозем-

ними мовами.  

Так, гуртківці взяли участь у:  

– V Міжнародній науковій конференції курсантів і студе-

нтів «Культура як феномен людського духу (багатогранність 

і  наукове осмислення)», 21–22 листопада 2019 р., Львівський 

державний університет безпеки життєдіяльності (Шкурко Дани-

ло «Культура спілкування працівників публічної служби як чин-

ник успішної комунікації»; Лукін Павло «Language and culture as 

the basic identifiers of a nation»; Стефанців Анастасія «Філософія 

просвітництва як явище європейської культури»; Близняк Діана 

«Бесіди із здобувачами вищої освіти про сучасне мистецтво», 

Вергун Вікторія «Християнство як невід’ємний чинник розвитку 

сучасної української культури»; 

Лементарчук Олег «Зв’язок мови і влади в інформаційну 

добу»; Лісовська Валентина «Клайв Стейплз Льюїс як 

християнський апологет»; Надурак Вікторія «Українська термі- 

нологія в умовах переслідування мовознавців та цілковитої 

русифікації 1932–1990 рр.»; Пилипець Марія «Значення 

комунікативних навичок у роботі підрозділів ювенальної 

превенції»; Сафіяник Аліна «Риторична майстерність А. Шеп- 

тицького в його зверненні до молоді»); 

– VIII міжвузівській студентській інтерактивній конфере-

нції «Crisis. Actions. Solutions», 31 жовтня 2019 р., Львівський то-

рговельно-економічний університет (Мочар Богдан «The impact 

of economic crisis on the crisis of culture»; Стефанців Анастасія 

«Multinational banking in the context of economic crisis»); 

– VIІІ міжвузівській науково-практичній конференції  

курсантів та студентів іноземними мовами «Сучасні механізми 

забезпечення інформаційної безпеки (зарубіжний досвід)», 

29  листопада 2019 р., Національна академія Служби безпеки 

України (Штефуца Адріан «Завдання і повноваження органів 

державної влади у сфері інформаційної безпеки»; Цьорох Анна 

«Інформаційна безпека України на сучасному етапі розвитку»; 
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Соболь Софія «Головне управління внутрішньої безпеки Фран-

ції»; Близняк Діана «Modern aspects of providing in formation 

alsecurity of Ukraine»; Іллін Михайло «Сultural issues in information 

systems security in the context of developing countries»); 

– всеукраїнській науково-практичній конференції «Медіа-

освіта як інструмент розвитку громадянського суспільства 

в  Україні», 29 листопада 2019 р., Донецький державний універ-

ситет управління (м. Маріуполь) (Левчук Марта «Using on line 

social media to support student engagement»); 

– ХХVIІІ міжнародній науковій конференції студентів і мо-

лодих учених «Наука і вища освіта», 13 листопада 2019 р., Кла-

сичний приватний університет (м. Запоріжжя) (Давид Уляна 

«Використання мультимедійних презентацій на заняттях з іно-

земних мов у вищих навчальних закладах зі специфічними умо-

вами навчання»; Красіцька Юлія «Способи перекладу психологі-

чних термінів»; Петрів Володимир «Актуальні проблеми 

перекладу англомовної психологічної термінології»; Біляєва 

Оксана «Психологічна культура особистості у контексті сучасних 

освітніх процесів»; Дмитрух Юлія «До питання перекладу 

українською мовою англомовних термінів у галузі психології»; 

Бац Юлія «Загальний огляд проблеми міжкультурної комунікації 

у 21-му столітті»); 

– всеукраїнській науково-практичній інтернет-конферен- 

ції студентів і молодих вчених «Цілі сталого розвитку: проблеми 

і можливості досягнення в Україні та світі», 14 листопада 

2019  р., Сєвєродонецьк (Петрів Володимир «Cтан освіти в Укра-

їні у контексті цілей сталого розвитку»).  

Мазурик Лариса Володимирівна та Яняк Христина Ва- 

силівна, здобувачі вищої освіти 2-го курсу факультету № 8, 

взяли участь у ІІ етапі XХ міжнародного конкурсу знавців 

української мови імені Петра Яцика (23 листопада 2019 року, 

Львівський національний університет імені Івана Франка). 

Диплом ІІ ступеня здобула Подлівахіна Вікторія Олегівна, 

здобувач вищої освіти 2-го курсу факультету № 1, за перемогу у 

ІІ етапі Х міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівсь-
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кої та студентської молоді імені Тараса Шевченка (2 листопада 

2019 року) . 

Диплом ІІІ ступеня здобула Ласло Еріка Балажівна, здобу-

вач вищої освіти 2-го курсу факультету № 1, у ІІІ-у етапі ІХ між-

народного мовно-літературного конкурсу учнівської та студент-

ської молоді імені Тараса Шевченка. За отриману перемогу Лас-

ло Еріка Балажівна стала стипендіатом Президентської стипен-

дії 2019 року (2 лютого). 
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КАФЕДРА ТЕОРІЇ ТА ІСТОРІЇ ДЕРЖАВИ І ПРАВА,  
КОНСТИТУЦІЙНОГО ТА МІЖНАРОДНОГО ПРАВА  

Львівського державного університету  
внутрішніх справ  

 
 

Науково-педагогічні пра-

цівники кафедри теорії та істо-
рії держави і права, конститу-

ційного та міжнародного права 
виконують наукові досліджен-

ня за темою, яка зареєстрована 

в УкрІНТЕІ, – «Держава і право: 
філософсько-правовий та тео-

ретико-історичний виміри» 
(державний реєстраційний 
№ 0119U001414).  

Науковий керівник теми –  
кандидат історичних наук,  

доцент Забзалюк Д. Є.  

Формами реалізації нау-
кових досліджень є підготовка 
та видання підручників і посіб- 
ників, монографій, підготовка та  

захист дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей на 
науково-практичних заходах, видання їх матеріалів, розробка 

науково-практичних рекомендацій. 

Станом на кінець 2019 року на кафедрі теорії та історії 
держави і права, конституційного та міжнародного права освіт-
ній процес забезпечували: 2 доктори наук (із них 2 професори) 

та 15 кандидатів наук (із них 10 доцентів). 

Впродовж 2019 року науково-педагогічні працівники ка-
федри підготували і видали: 

2 навчальні посібники: 

1. Яремчук В. Д. Історія держави і права зарубіжних  

країн: дефініції, схеми, таблиці : навч. посібник. Львів :  

Забзалюк Дмитро Євгенович 

завідувач кафедри, 

кандидат історичних наук, 

доцент 
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Львівський державний університет внутрішніх справ. 2019. 

245  с. 
2. Дотримання прав людини в правоохоронній діяльності : 

навчальний посібник / за заг. ред. к. іст. н., доц. Забзалюка Д. Є. 

і  к. ю. н., доц. Тополевського Р. Б. Львів : ЛьвДУВС, 2019. 
1 збірник матеріалів круглого столу:  

Матеріали доповідей, виступів і повідомлень учасників 

V  Всеукраїнського круглого столу (м. Львів, 9 грудня 2019 р.) / 

Забзалюк Д. Є. (відповідальний за випуск), Яремчук В. Д. (укла-
дач); Львівський державний університет внутрішніх справ. 
Львів : БОНА, 2019. 332 с. 

Науково-педагогічні працівники кафедри надали 7 рецен-
зій на навчально-методичну літературу, зокрема підручники, 

посібники та монографії.  

2019 року за науковою темою, яку розробляє кафедра, за-
реєстровано 4 акти впровадження в освітній процес Львівського 

державного університету внутрішніх справ.  

Впродовж 2019 року кафедрою надано 8 відгуків на авто-
реферати дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата 

юридичних наук.  
Науковці кафедри 23 рази брали участь у науково-

практичних форумах, які відбувалися на базі інших навчальних 
закладів і наукових установ. 

Протягом 2019 року науково-педагогічні працівники ка-
федри опублікували 16 наукових статей, зокрема 4 статті, які 

індексуються в науково-метричній базі SCOPUS, а також 46 тез-
доповідей на науково-практичних заходах як регіонального, так 
і всеукраїнського й міжнародного рівнів.  

На кафедрі, згідно із затвердженим планом, діє науково-

методичний семінар, на якому науково-педагогічні працівники 
кафедри та запрошені науковці діляться досвідом викладання й 

обговорюють найважливіші та актуальні питання теорії та істо-
рії держави і права, філософії права, конституційного та міжна-

родного права тощо. 

Науково-дослідна робота студентів у 2019 році прово- 
дилася на базі курсантсько-студентського наукового гуртка  

кафедри теорії та історії держави і права, конституційного та 
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міжнародного права «Держава та право» під керівництвом  

доцента кафедри, к. ю. н. Марковського В. Я. Гурток налічує 
15  осіб.  

При курсантсько-студентському науковому гуртку  

«Держава та  право» під керівництвом доцента кафедри, к. ю. н., 
доцента Тополевського Р. Б. діє проблемно-практична група 

«Юридичний клуб».  
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КАФЕДРА ФІЛОСОФІЇ ТА ПОЛІТОЛОГІЇ 
Львівського державного університету  

внутрішніх справ 
 

 
Формами реалізації нау-

кових досліджень науково-

педагогічних працівників ка-

федри філософії та політології 
є підготовка та видання під-

ручників й посібників, науко-

вих статей, обговорення акту-
альних наукових ідей на  

науково-практичних заходах 
із виданням матеріалів  

та  ін. 

Упродовж 2019 року  
науково-педагогічними пра-
цівниками кафедри філософії 
та політології підготовлено 

і  видано:  
 

– 1 навчальний посібник; 

– 2 статті у виданні, включеному до науково-метричних 

бази даних Web of Science; 
– 6 статей у фахових виданнях України та у виданнях, 

включених до науково-метричних баз даних Index Copernicus 
і  Google Scholar та ін.; 

– 25 матеріалів доповідей, тез учасників у науково-

практичних заходах; 

– 14 червня 2019 р. відбувся кафедральний науковий  
семінар «Війна та насильство в сучасному глобалізованому  

світі». 
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Загальні показники науково-дослідної роботи  
 

№ 

з/п 

Форма  

реалізації 

Запла-

новані 

видання 

(заходи) 

Поза-

планові 

видання 

(заходи) 

Виконані 

видання 

(заходи) 

1. Підручники – – – 

2. 

Навчальні,  

навчально-

методичні  

та практичні  

посібники  

1 _ 1 

3. 

Статті у виданні, 

включеному  

до науково-

метричних  

бази даних  

Web of Science 

 2 2 

4. 

Статті у науково-

фахових виданнях 

України та  

у виданнях,  

включених  

до науково-

метричних баз  

даних 

 6 6 

5. 

Матеріали  

доповідей, тези 

учасників науково-

практичних заходів 

 25 25 

7. 

Участь НПП  

у наукових заходах 

за межами 

ЛьвДУВС 

 8 8 
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НПП кафедри філософії та політології брали участь у все-
українських і загальноуніверситетських науково-практичних 
заходах, які відбувалися на базі ЛьвДУВС у 2019 році. 

Науково-педагогічні працівники кафедри філософії та по-
літології, згідно з поданими звітними матеріалами, 7 разів брали 
участь у науково-практичних заходах, які відбувалися на базі 
інших навчальних закладів і наукових установ. 

Відповідно до Плану проходження науково-педагогічними 
працівниками Львівського державного університету внутрішніх 
справ стажування (підвищення кваліфікації) на 2016–2020 роки, 
а також умов договору від 11.01.2017 р. «Про співпрацю між 
Львівським державним університетом внутрішніх справ та 
Львівським національним університетом імені Івана Франка», 
науково-педагогічні працівники кафедри пройшли стажування, 
а саме: 

– доцент кафедри, к. філос. н., доцент Сергій ОРЛОВ був 
скерований для проходження стажування до Львівського націо-
нального університету імені Івана Франка. З 21.03.2019 р. до 
25.04.2019 р. пройшов стажування, згідно з довідкою № 1596-В 
від 03.05 2019 р., на кафедрі теорії та історії політичної науки; 

– доцент кафедри, к. філос. н., доцент Мирон ОЛЕКСЮК 
був скерований для проходження стажування до Львівського 
національного університету імені Івана Франка. З 25.09.2019 р. 
до 25.10.2019 р. пройшов стажування, згідно з довідкою № 4124-
С від 04.11.2019 р., на кафедрі філософії; 

– доцент кафедри, к. іст. н., доцент Ганна СІРОМСЬКА  
була скерована для проходження стажування до Львівського 
національного університету імені Івана Франка. З 15.04.2019 р. 
до 15.05.2019 пройшла стажування, згідно з довідкою № 1796-В 
від 22.05.2019 р., на кафедрі історичного краєзнавства. 

Науковий гурток кафедри філософії та політології на-
лічує 20 здобувачів вищої освіти.  

Участь гуртківців у науково-практичних заходах за межа-
ми університету: 

1. V міжнародна наукова конференція курсантів і студен-
тів «Культура як феномен людського духу (багатогранність  
і наукове осмислення)» (21–22 листопада, м. Львів) – 4 гуртківці; 
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2. IV міжвузівський курсантсько-студентський науково-

практичний семінар «Шевченко і сучасність» (м. Львів, 22 трав-
ня 2019 р.) – 4 гуртківці; 

3. Всеукраїнська наукова конференція – 5 гуртківців. 

Дисертації: 
1. Старший викладач кафедри Галина ГЛАДУН – тема  

дисертації «Правова допомога як соціальний феномен» за  

спеціальністю 12.00.12 – філософія права (21.02.2019 р. відбувся 

захист). 
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НАУКОВЕ ВИДАННЯ 

 

 
 

 
 

ЯКІСТЬ ТА ІННОВАЦІЇ  

В ОСВІТНЬО-НАУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Матеріали  
звітної наукової конференції  

 
 

15 травня 2020 р.  
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